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„Best4Food“ – Unseren Kunden aus der Lebensmittelbranche immer die besten Lösungen für die Be- und
Verarbeitung ihrer Produkte zu bieten – das ist seit fast einhundert Jahren unsere Passion!

Sehr geehrte Damen und Herren,
wir sind stolz Ihnen unseren 10. Generalkatalog in einer neuen Gestaltung präsentieren zu können. Auf 128
Seiten finden Sie viele bewährte Produkte und Neuheiten rund um das Thema Lebensmittelherstellung.

Neben unserem neuen B2B-Online-Shop sehen wir auch weiterhin die Printmedien als wichtiges
Informationsmedium für unsere Kundschaft. Für Fragen und Auskünfte steht Ihnen unser Team natürlich

auch weiterhin gerne zur Verfügung – persönlich, telefonisch oder per mail. Überzeugen Sie sich selbst! Wir
freuen uns auf Sie!

Mit freundlichen Grüßen aus Düsseldorf

"Best4Food" - We always offer our customers in the food industry the best solutions for the treatment and
processing of their products - this has been our passion for almost one hundred years!

Dear Ladies and Gentlemen,
we are proud to present you our 10th general catalog in a new design. On 128 pages you will find many well-
known products and innovations around the topic of food production. In addition to our new B2B online

shop, we continue to see print media as an important information medium for our customers. For questions
and information, our team is of course still at your disposal - personally, by phone or by mail. Convince

yourself! We look forward to hear from you!

Best regards from Düsseldorf
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Ausführung: DuraSave Slipper aus
hochwertigem Mikrofaser-Obermaterial,
weißer PU-Laufsohle und eingebauter
Stahlkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1020 + Größe

Model: DuraSave Safety-slipper made of
high-quality microfiber upper material,
white PU outsole and built-in steel toe
cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1020 + size

DuraSave ECOMUSS2

DuraSave OPTIMUS
Ausführung: DuraSave Slipper aus
hochwertigem Mikrofaser-Obermaterial.
Mit weiß/transparenter PU/PU-Laufsohle
und Kevlarkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-52
Artikelnummer: 1002 + Größe

S2
Model: DuraSave Safety-slipper made of
sturdy microfiber upper material, white/
transparent PU/PU outsole and built-in
kevlar cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-52
Article number: 1002 + size

DuraSave PRAKTIKUS
Ausführung: DuraSave Schnürschuh aus
hochwertigem Mikrofaser-Obermaterial.
Mit weiß/transparenter PU/PU-Laufsohle
und Kevlarkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1005 + Größe

S2
Model: DuraSave lace-up shoe made of
sturdy microfiber upper material, white/
transparent PU/PU outsole and built-in
kevlar cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1005 + size

DuraSave PROXIMUS
Ausführung: DuraSave Klett-Schuh aus
hochwertigem Mikrofaser-Obermaterial.
Mit Kevlarkappe und weiß/transparenter
PU/PU-Laufsohle. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1017 + Größe

S2
Model: DuraSave velcro Safety-shoe
made of sturdy microfiber upper material.
With kevlar cap and white/transparent
PU/PU outsole. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1017 + size

SafeWay ODESSA
Ausführung: Schnürschuh aus atmungs-
aktivem, antibakteriellem und strapazier-
fähigem Obermaterial. Mit Kunststoff-
kappe und rutschfester PU-1D Sohle.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1019 + Größe

Model: Lace-up shoe made of breathable,
antibacterial and hard-wearing upper
material. With plastic toe cap and non-
slip PU-1D sole.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1019 + size

S2

Ausführung: Slipper aus atmungsaktivem,
antibakteriellem und strapazierfähigem
Obermaterial. Mit Kunststoffkappe und
rutschfester PU-1D Sohle.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1050 + Größe

Model: Safety-slipper made of breathable,
antibacterial and hard-wearing upper
material. With plastic toe cap and non-
slip PU-1D sole.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1050 + size

SafeWay ROSE S2

Model: ATLAS velcro Safety-shoe made of
Cleanline upper material and aktiv-X
functional lining. With plastic toe cap and
gray sole with 3D cushioning system.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-49
Article number: 1041 + size

Ausführung: ATLAS Klett-Schuh. Aus
Cleanline-Obermaterial und aktiv-X
Funktionsfutter. Mit Kunststoffkappe und
grauer Sohle mit 3D Dämpfungssystem.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-49
Artikelnummer: 1041 + Größe

ATLAS CL 400S2
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Ausführung: Hoher DuraSave Slipper aus
stabilem Mikrofaser-Obermaterial, weißer
PU-Laufsohle und eingebauter Stahlkap-
pe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1021 + Größe

Model: High DuraSave Safety-slipper
made of sturdy microfiber upper material,
white PU outsole and built-in steel toe
cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1021 + size

DuraSave ECOMAXS2

Ausführung: Hohe DuraSave Slipper aus
stabilem Mikrofaser-Obermaterial, weiß/
transparente PU/PU-Laufsohle und Kev-
larkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 106 + Größe

Model: High DuraSave Safety-slipper
made of sturdy microfiber upper material,
white/transparent PU/PU sole and built-in
kevlar cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 106 + size

DuraSave OPTIMAXS2

Ausführung: Hoher DuraSave Schnür-
schuh aus stabilem Mikrofaser-Obermate-
rial, weiß/transparenter PU/PU-Sohle und
Kevlarkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1001 + Größe

Model: High DuraSave lace-up shoe made
of sturdy microfiber upper material, white/
transparent PU/PU outsole and built-in
kevlar cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1001 + size

DuraSave PRAKTIMAXS2

Ausführung: Hoher DuraSave Klettschuh
aus stabilem Mikrofaser-Obermaterial,
weiß/transparente PU/PU-Laufsohle und
Kevlarkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1018 + Größe

Model: High DuraSave velcro shoe made
of sturdy microfiber upper material, white/
transparent PU/PU outsole and built-in
kevlar cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1018 + size

DuraSave PROXIMAXS2

Ausführung: Hoher DuraSave Schnür-
schuh mit Lasche. Stabiles Mikrofaser-
Obermaterial, weiß/transparente PU-Lauf-
sohle. Kevlarkappe. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1007 + Größe

Model: High DuraSave lace-up shoe with
tongue. Sturdy microfiber upper material,
white/transparent PU outsole. Kevlar cap.
Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1007 + size

DuraSave MAXIMAXS2

Ausführung: Hoher Schnürschuh aus at-
mungsaktivem, antibakteriellem und stra-
pazierfähigem Obermaterial. Mit Kunst-
stoffkappe.Rutschfester PU-Laufsohle.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1015 + Größe

Model: High lace-up Safety-shoe made
out of breathable, antibacterial and hard-
wearing upper material. With built-in
plastic toe cap and non-slip outsole.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1015 + size

SafeWay PEARL S2
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Ausführung: Hoher Slipper aus atmungs-
aktivem, antibakteriellem und strapazier-
fähigem Obermaterial. Mit Kunststoff-
kappe und rutschfester PU-1D Laufsohle.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1051 + Größe

Model: High Safety-slipper made of
breathable, antibacterial and hard-wearing
upper material. With built-in plastic toe
cap and non-slip PU-1D outsole.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1051 + size

SafeWay ORCHID S2

Ausführung: Hoher ATLAS Klett-Schuh
aus Cleanline-Obermaterial und aktiv-X
Funktionsfutter. Mit Kunststoffkappe und
grauer Sohle mit 3D Dämpfungssystem.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-49
Artikelnummer: 1040 + Größe

Model: High ATLAS velcro Safety-shoe
made of Cleanline upper material and
aktiv-X functional lining. With plastic cap
and gray sole with 3D cushioning system.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-49
Article number: 1040 + size

ATLAS CL 570S2

Ausführung: Slipper aus atmungsaktivem,
antibakteriellem und strapazierfähigem
Obermaterial. Mit Kunststoffkappe und
rutschfester PU-1D Sohle.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1043 + Größe

Model: Safety-slipper made of breathable,
antibacterial and hard-wearing upper
material. With plastic toe cap and non-
slip PU-1D sole.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1043 + size

SafeWay TULIP S1

Model: Lace-up Safety-shoe made of
water-repellent leather. Breathable and
abrasion-resistant inner lining. With
polycarbonate toe cap and PU 2D sole
with penetration protection.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 35-48
Article number: 1006 + size

Ausführung: Schnürschuh aus wasserab-
weisendem Vollleder. Atmungsaktives
und abriebfestes Innenfutter. Mit Policar-
bon-Kappe und PU 2D Sohle mit Durch-
trittschutz.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1006 + Größe

Exena PEGASOS3

Ausführung: Hoher Schnürschuh aus was-
ser-abweisendem Volleder. Atmungsakti-
ves und abriebfestes Innenfutter. Mit Poli-
carbon-Kappe und PU 2D Sohle mit Durch-
trittschutz.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1003 + Größe

Model: High Lace-up Safety-shoe made of
water-repellent leather. Breathable and
abrasion-resistant inner lining. With
polycarbonate toe cap and PU 2D sole
with penetration protection.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1003 + size

Exena ORIONES3

S3
Ausführung: Hoher DuraSave Klettschuh
aus stabilem Mikrofaser-Obermaterial.
Policarbon-Kappe und PU 2D Sohle mit
Durchtrittschutz. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 38-48
Artikelnummer: 1008 + Größe

Model: High DuraSave Velcro shoe made
of sturdy microfiber upper material, black/
grey PU/PU outsole and built-in kevlar
cap. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 38-48
Article number: 1008 + size

DuraSave WORKER
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Sanita Lederclog offen Sanita Leather Clog open
Ausführung: Offener, leichter Clog aus be-
sonders hochwertigem und strapazierfä-
higem Permair Protector Leder. Atmungs-
aktiv und wasserabweisend. Rutschhem-
mende und stoßabsorbierende Grip-Tech-
Laufsohle. Anatomische Form und siche-
rer Halt. Bequem und ermüdungsfrei.
Norm:
Größen: 35-52
Artikelnummer: 231 + Größe

Model: Open, lightweight clog made of
extra high quality and durable Permair
Protector leather. Breathable and water
repellent. Slip-resistant and shock-
absorbing Grip-Tech outsole. Anatomical
shape and secure grip. Comfortable and
fatigue-free.
Standard:
Sizes: 35-52
Article number: 231 + size

Sanita Lederclog geschlossen Sanita Leather Clog closed
Ausführung: Geschlossener, leichter Clog
aus besonders hochwertigem und strapa-
zierfähigem Permair Protector Leder. At-
mungsaktiv und wasserabweisend.
Rutschhemmende und stoßabsorbierende
Grip-Tech-Laufsohle. Anatomisch und si-
cherer Halt. Bequem und ermüdungsfrei.
Norm:
Größen: 35-52
Artikelnummer: 230 + Größe

Model: Closed, lightweight clog made of
extra high quality and durable Permair
Protector leather. Breathable and water
repellent. Slip-resistant and shock-
absorbing Grip-Tech outsole. Anatomical
shape and secure grip. Comfortable and
fatigue-free.
Standard:
Sizes: 35-52
Article number: 230 + size

Sanita Clog mit Stahlkappe Sanita Leather with Steel Cap
Ausführung: Geschlossener, leichter Clog
mit Stahlkappe. Aus besonders hochwer-
tigem und strapazierfähigem Permair Pro-
tector Leder. Atmungsaktiv und wasser-
abweisend. Rutschhemmende und stoß-
absorbierende Grip-Tech-Laufsohle. Ana-
tomisch und sicherer Halt. Bequem und
ermüdungsfrei.
Norm:
Größen: 35-52
Artikelnummer: 237 + Größe

Model: Closed, lightweight clog with built-
in steel toe cap for extra safety. Made of
extra high quality and durable Permair
Protector leather. Breathable and water
repellent. Slip-resistant and shock-
absorbing Grip-Tech outsole. Anatomical
shape and secure grip. Comfortable and
fatigue-free.
Standard:
Sizes: 35-52
Article number: 237 + size

Bioflex Profi-Clog
Ausführung: Offener Clog mit durchge-
hender Lederinnensohle und weicher
Spannpolsterung. Wasserdicht, atmungs-
aktiv und mit rutschsicherer Außensohle.
Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20347
Größen: 36-47
Artikelnummer: 235 + Größe

Model: Open clog with full leather insole
and soft instep padding. Waterproof and
breathable material. With a non-slip
outsole. Bioflex Clogs are Oil- and grease
resistant.
Standard: EN ISO 20347
Sizes: 36-47
Article number: 235 + size

OB

Bioflex Profi-Clog OB
Ausführung: Geschlossener Clog mit
durchgehender Lederinnensohle und wei-
cher Spannpolsterung. Wasserdicht, at-
mungsaktiv und mit rutschsicherer Au-
ßensohle. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20347
Größen: 36-47
Artikelnummer: 236 + Größe

Model: Closed clog with full leather insole
and soft instep padding. Waterproof and
breathable material. With a non-slip
outsole. Bioflex Clogs are Oil- and grease
resistant.
Standard: EN ISO 20347
Sizes: 36-47
Article number: 236 + size

OB

OB

SB
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Birkenstock A640SB
Ausführung: Weißer Polyurethan-Clog mit
auswechselbarem und anatomisch ge-
formtem Kork-Latex-Fußbett. Mit rutsch-
hemmender PU-Außensohle und einge-
bauter Stahlkappe. Öl- und fettbeständig.
Durch leichte Reinigung ideal für die Le-
bensmittelindustrie.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-47
Artikelnummer: 1052 + Größe

Model: White polyurethane clog with
exchangeable and anatomically shaped
cork-latex footbed. With anti-slip PU
outsole and built-in steel toe cap.
Resistant to oil and grease. The easy to
clean surface is ideal for the food
industry.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-47
Article number: 231 + size

Birkenstock Super-Birki
Ausführung: Weißer Polyurethan-Clog mit
auswechselbarem und anatomisch ge-
formtem Kork-Latex-Fußbett. Mit rutsch-
hemmender PU-Außensohle. Öl- und fett-
beständig. Ideal für alle Arbeiten in den
Bereichen Küche, Garten, Medizin und Le-
bensmittelverarbeitung.
Norm: EN ISO 20347
Größen: 35-48
Artikelnummer: 239 + Größe

Model: White polyurethane clog with
exchangeable and anatomically shaped
cork-latex footbed. With anti-slip PU
outsole. Resistant to oil and grease. Ideal
for all kinds of works in the kitchen,
garden, medicine and food processing
sectors.
Standard: EN ISO 20347
Sizes: 35-48
Article number: 239 + size

OB

SafeWay IRIS
Ausführung: Sicherheistclog aus at-
mungsaktivem Obermaterial und abrieb-
festem Innenfutter. Mit eingebauter Poli-
carbonat-Sicherheitskappe. Wechselbares
Fußbett. Anti-Rutsch PU-Außensohle.
Norm: ?
Größen: 35-48
Artikelnummer: 1035 + Größe

Model: Safety clog made of breathable
upper material and abrasion-resistant
inner lining. With built-in polycarbonate
safety cap and exchangeable footbed.
Anti-slip polyurethane outsole.
Standard: ?
Sizes: 35-48
Article number: 1035 + size

SB

Nora PU Clogs
Ausführung: Kälteflexible und extrem
langlebige Clogs durch neuartiges PU-
System. Herausnehmbares PU-Fußbett
mit Microfiber-Decksohle. Auftrittsdämp-
fend, antibakteriell, auswaschbar und an-
genehmer Tragekomfort. Extrem leicht
und wasserdicht. Beständigkeit gegen
Fette, Gülle, und Blut. Profilierte, selbstrei-
nigende und rutschhemmende Laufsohle.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-47
Artikelnummer: 232 (weiß) / 233 (blau) /
240 (grün) + Größe

Model: Flexible and extremely durable
even in cold temperatures due to new PU
system. Removable PU footbed with
microfiber cover sole. Impact-absorbing,
antibacterial, washable and comfortable
to wear. Extremely lightweight and
waterproof. Resistant to grease, slurry,
and blood. Profiled, self-cleaning and slip-
resistant outsole.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-47
Article number: 232 (white) / 233 (blue) /
240 (green) + size

Badepantoletten Bathing Slippers
Ausführung: PVC-Badepantoletten mit
rutschfester Außensohle. Angenehme
Passform und guter Halt. Ideal für alle
Arbeiten im Nassbereich.
Größen: 34-37
Artikelnummer: 1025 (weiß) / 1034 (blau)
+ Größe

Model: PVC bathing slippers with non-slip
outsole. The comfortable fit helps to keep
your foot in place. Ideal for all kinds of
works in wet areas.
Sizes: 34-37
Article number: 1025 (white) / 1034 (blue)
+ size

OB



10

Schuhe & Stiefel Shoes & Boots

Dunlop Purofort Foodpro Multigrip Safety
Ausführung: Polyurethan-Stiefel mit Stahl-
kappe. Rutschfeste Außensohle und glatte
Oberfläche zur leichten Reinigung. Öl- und
fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-49
Farben: grün / blau / weiß
Artikelnummer: 1032 (grün) / 1031 (blau) /
1030 (weiß) + Größe

Model: Polyurethan boots with built-in steel
toe cap. With non-slip sole and smooth
surface for easy cleaning. Oil and grease
resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-49
Colours: green / blue / white
Article number: 1032 (green) / 1031 (blue) /
1030 (white) + size

S4

Dunlop Purofort Foodpro Multigrip
Ausführung: Weißer Polyurethan-Stie-
fel ohne Stahlkappe. Mit rutschfes-
ter Sohle und glatter Oberfläche zur
leichten Reinigung. Öl- und fettbe-
ständig.
Norm: EN ISO 20347
Größen: 36-49
Artikelnummer: 210 + Größe

Model: White polyurethan boots
without steel toe cap. With non-slip
sole and smooth surface for easy
cleaning. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20347
Sizes: 36-49
Article number: 210 + size

S2

Dunlop Protomastor SafetySB
Ausführung: Weißer PVC-Stiefel mit Stahlkap-
pe. Mit rutschfester und ölbeständiger Sohle.
Wasserdicht und zudem resistent gegen Che-
mikalien.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 1010 + Größe

Model: White Purofort boots with built-in steel
toe cap. With non-slip sole and smooth
surface for easy cleaning. Oil and grease
resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 1010 + size

Dunlop Pricemastor
Ausführung: Weißer PVC- Stiefel ohne Stahl-
kappe. Wasserdicht und resistent gegen Che-
mikalien. Ölbeständige Sohle.
Norm: CE-Zertifiziert
Größen: 36-48
Artikelnummer: 208 + Größe

Model: White polyurethan boots without steel
toe cap. Waterproof and chemical resistant.
Oil resistant outsole.
Standard: CE-Certified
Sizes: 36-48
Article number: 208 + size

DursSave Eisbär
Ausführung: Weißer Thermo-Stiefel mit Stahl-
kappe aus Mikrofaser-Obermaterial. PU/PU-
Laufsohle und wärmendes Innenfutter. Öl-
und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-48
Artikelnummer: 107 + Größe

Model: White thermo boots with built-in steel
toe cap made of microfiber upper material.
PU/PU outsole ans insulating inner lining. Oil
and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-48
Article number: 107 + size

04
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Nora Ultramax
Ausführung: Thermo-Stiefel mit Stahlkappe
aus Polyurethan. Hohe Flexibilität und Wär-
medämmung auch bei extremen Temperatu-
ren. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 39-48
Artikelnummer: 104 + Größe

Model: Thermo boots with built-in steel toe
cap. High flexibility and thermal insulation
even at extreme temperatures. Oil and grease
resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 39-48
Article number: 104 + size

S5

04Nora Ralf
Ausführung: Weißer PVC-Nitril-Stiefel ohne
Stahlkappe. Mit grauer rutschfester Außen-
sohle und Resistenz gegen Chemikalien. Öl-
und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20347
Größen: 36-49
Artikelnummer: 215 + Größe

Model: White PVC-Nitril boots
without steel toe cap. With grey
non-slip outsole and chemical
resistance. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20347
Sizes: 36-49
Article number: 205 + size

Nora Multiralf
Ausführung: Weißer PVC-Nitril-Stiefel
mit Stahlkappe. Mit grauer rutschfester
Außensohle und Resistenz gegen Chemi-
kalien. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-49
Artikelnummer: 1009 + Größe

Model: White PVC-Nitril boots with
built-in steel toe cap. With grey
non-slip outsole and chemical
resistance. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-49
Article number: 1009 + size

S4

Nora PU Max
Ausführung: Weißer Polyurethan-Stiefel ohne
Stahlkappe. Anti-Rutsch PU-Außen-
sohle und Resistenz gegen Chemi-
kalien. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20347
Größen: 36-49
Artikelnummer: 205 + Größe

Model: White polyurethane boots
without a steel toe cap. Anti-slip
PU outsole and chemical
resistance. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20347
Sizes: 36-49
Article number: 205 + size

04

Nora Megamax
Ausführung: Polyurethan-Stiefel mit Stahlkappe. Anti-
Rutsch und durchtrittsichere PU-Außensohle. Große Flexibili-
tät und Resistenz gegen Chemikalien. Öl- und fettbeständig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-49
Artikelnummer: 1036 + Größe

Model: Polyurethane boots with built-in steel toe cap. Anti-
slip and puncture-proof PU outsole. Great flexibility and
resistance to chemicals. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-49
Article number: 1036 + size

S5

Nora PU Max
Ausführung: Weißer Polyurethan-
Stiefel mit Stahlkappe. Anti-Rutsch
PU-Außensohle und Resistenz ge-
gen Chemikalien. Öl- und fettbestän-
dig.
Norm: EN ISO 20345
Größen: 36-49
Farben: weiß / blau
Artikelnummer: 1028 (weiß) / 1038
(blau) + Größe
Model: White polyurethane boots
with built-in a steel toe cap. Anti-slip
PU outsole and chemical
resistance. Oil and grease resistant.
Standard: EN ISO 20345
Sizes: 36-49
Colours: white / blue
Article number: 1028 (white) / 1038
(blue) + size

S4
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Schuhe & Stiefel Shoes & Boots

Ausführung: Ein Paar schwarz-graue Ein-
legesohlen der Marke Dunlop. Antista-
tisch, ESD-zertifiziert und atmungsaktiv.
Zudem geruchsneutral und Formstabil mit
einer Dicke von ca. 5mm.
Größen: 36-49
Artikelnummer: 227 + Größe

Features: One pair of black-grey insoles
by Dunlop. Antistatic, ESD certified and
breathable fabric. In addition, odorless
and inherently stable with a thickness of
approx. 5mm.
Sizes: 36-49
Article number: 227 + size

Dunlop FoodPro Einlegesohlen Dunlop FoodPro Insoles

Ausführung: Ein Paar Ersatzeinlagen pas-
send für alle Super-Birki und Alpro Model-
le der Marke Birkenstock. Aus natürli-
chem Kork gefertigt und Bezug aus Acryl-
gewebe. Waschbar bis 30°C.
Größen: 36-48
Artikelnummer: 23956 (36) - 23968 (48)

Features: One pair of replacement inserts
compatible for all Super-Birki and Alpro
models by Birkenstock. Made from
natural cork and covered with an acrylic
fabric. Washable up to 30°C.
Sizes: 36-48
Article number: 23956 (36) - 23968 (48)

BIRKI Ersatzfußbett BIRKI Replacement Insoles

Ausführung: Ein Paar Einlagesohlen pas-
send für alle Nora Clog Modelle.
Größen: 36-47
Artikelnummer: 23276 (36) - 23287 (47)

Features: One pair of insoles suitable for
all Nora Clog models.
Sizes: 36-47
Article number: 23276 (36) - 23287 (47)

Nora PU Clog Einlegesohlen Nora PU Clog Insoles

Ausführung: Ein Paar universell nutzbarer
Einlegesohlen. Bieten eine zusätzliche
Isolationsschicht und absorbieren Feuch-
tigkeit. Die rutschfeste Unterseite garan-
tiert einen stabilen Sitz im Schuh.
Größen: 36-48
Artikelnummer: 229 + Größe

Features: One pair of universally usable
insoles. Provide an additional layer of
insulation and absorb moisture. The non-
slip underside guarantees a stable fit in all
kinds of shoes.
Sizes: 36-48
Article number: 229 + size

Filz Einlegesohlen Felt Insoles

Ausführung: Ein Paar isolierende und luft-
durchlässige Socken aus strapazierfähi-
gem Baumwollgewebe. Hohe Scheuerfes-
tigkeit und gute Passform durch Gummi-
abschluss.
Größen: 36-48
Artikelnummer: 228 + Größe

Features: One pair of isolating and
breathable socks made of a durable
cotton fabric. High abrasion resistance
and good fit thanks to the elastic band
closure.
Sizes: 36-48
Article number: 228 + size

Heinzelmann Doppelsocken Heinzelmann Double Layer Socks

Ausführung: Ein Paar wärmende Socken
aus Schafwolle verstärkt mit Viskose. Ro-
buste und nicht einlaufende Fasern. Wa-
denlange Ausführung. Made in Germany.
Größen: 36-48
Artikelnummer: 22899 (36) - 22904 (48)

Features: One pair of insulating socks
made of sheep´s wool reinforced with
viscose. Robust and non-shrinking fibers.
Over the calf design. Made in Germany.
Sizes: 36-48
Article number: 22899 (36) - 22904 (48)

Nordpolsocken Nordpol Socks
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Astrohaube 3-lagiger Mundschutz
Astronaut Cap 3-layered Face Mask

Astrohaube ohne Mundschutz
Astronaut without Face Mask

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Luftdurchlässige und
robuste Astrohauben. Integrierter 3-lagi-
ger Mundschutz (CE-Zertifiziert-EN
14683 Typ II R) mit Gummibändern.
Ideal für alle hygienischen Bereiche.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 50/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Breathable and robust
astronaut caps. With 3-layer face mask
(CE-certified-EN 14683 Typ II R) with
elastic bands. Ideal for hygienic areas.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 50/poly bag

20x

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Detektierbar. Integrierter 3-
lagiger Mundschutz (CE-Zertifiziert-EN
14683 Typ II R) mit Gummibändern.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Detectable. With 3-layer face
mask (CE-certified-EN 14683 Typ II R)
with elastic bands.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

Detektierbare Astrohaube
3-lagiger Mundschutz

Detectable Astronaut Cap
3-layered Face Mask Material: Vliesstoff (PP)

Ausführung: Luftdurchlässige und
robuste Astrohauben ohne eingebau-
tem Mundschutz.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Breathable and robust
astronaut caps without face mask.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

Artikelnummer / Article number:
blau blue 28256B
weiß white 28256
dunkelblau dark blue 28256D
grün green 28256G
rot red 28256R
gelb yellow 28256Y
lila purple 28256L

Artikelnummer / Article number:
blau blue 28258B
weiß white 28258
grün green 28258G
rot red 28258R
gelb yellow 28258Y

Artikelnummer / Article number:
blau blue 28255B
weiß white 28255
grün green 28255G
rot red 28255R

Artikelnummer / Article number:
weiß white 28002
weiß / rot white / red 28003
weiß / blau white / blue 28004

Papierschiffchen
Paper Forage Hat

Material: Tissue-Papier
Ausführung: Größenverstellbare Papier-
schiffchen mit perforiertem Oberteil.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Box
Material: Tissue paper
Features: Size-adjustable paper forage
hats with perforated top.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/box

Artikelnummer / Article number:
weiß white 28010

Kochmütze
Chef Hat

Material: Tissue-Papier
Ausführung: Stabile Kochmütze mit plis-
siertem Oberteil.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Tissue paper
Features: Robust chef hat with pleated
top part.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 10/poly bag

Nylon Baretthauben
Nylon Beret Caps

Material: Nylon
Ausführung: Angenehmes Tragegefühl
durch geringes Gewicht und Waben-
struktur. Hohe Luftdurchlässigkeit
garantiert.
Größen: S - L
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nylon
Features: High comfort due to low
weight and honeycomb structure. Very
breathable.
Sizes: S - L
Packaging Unit: 100/poly bag

Artikelnummer / Article number:
weiß white S 28160
weiß white M 28161
weiß white L 28162
schwarz black S 28163
schwarz black M 28164
schwarz black L 28165

10x

10x

5x

10x

10x
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Cliphauben
Clip Caps

Artikelnummer / Article number
blau blue 28115
weiß white 28105
schwarz black 28155S
orange 28155
gelb yellow 28135
lila purple 28155B
grün green 28125
pink pink 28155A
rot red 28145

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Luftdurchlässige und
robuste Cliphauben. Mit integriertem
Gummiband für einen festen Sitz.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Breathable and robust clip
hoods. With an integrated elastic band
for a secure fit.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

Schildmützen
Peak Caps

Artikelnummer / Article number
weiß white 28251

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Luftdurchlässige und
robuste Schildmütze. Ideal für Arbeiten
in der Lebensmittelindustrie.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 50/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Breathable and robust peak
cap. Ideal for all kinds of works in the
food industry.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 50/poly bag

Schildmützen mit Haarschutz
Peak Caps with Hair Protection

Artikelnummer / Article number
blau blue 28250B
weiß white 28250

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Luftdurchlässige und
robuste Schildmütze mit Haarschutz.
Ideal für Arbeiten in der Lebensmittelin-
dustrie.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 50/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Breathable and robust peak
cap with hair protection. Ideal for all
kinds of works in the food industry.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 50/poly bag

Baretthauben mit Schirm
Bouffant Caps with Peak

Artikelnummer / Article number
blau blue 28112
weiß white 28102

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Angenehmes Tragegefühl
durch geringes Gewicht und Barettform.
Hohe Luftdurchlässigkeit garantiert. Mit
eingenähtem Gummiband und Schirm.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: High comfort due to low
weight and beret form. Very breathable
with built-in peak.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

Detektierbare Cliphauben
Detectable Bouffant Caps

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Detektierbare Version der
Cliphaube durch integriertem Metall-
streifen.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Detectable version of the
bouffant cap withbuilt-in metal strip.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

Artikelnummer / Article number
blau blue 28113
weiß white 28103
gelb yellow 28133
grün green 28123
rot red 28143

Baretthauben
Bouffant Caps

Artikelnummer / Article number
blau blue 28110
weiß white 28100
gelb yellow 28130
grün green 28120
rot red 28140

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Angenehmes Tragegefühl
durch geringes Gewicht und Barettform.
Hohe Luftdurchlässigkeit garantiert. Mit
eingenähtem Gummiband.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: High comfort due to low
weight and beret form. Very breathable.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

10x 20x
20x

10x
20x

20x
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Mundschützer Vlies 2-lagig
Face Masks Nonwoven 2-layers

Artikelnummer / Article number
blau blue 282613
weiß white 282612

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Mit anpassbarem Nasen-
bügel. Optimaler Komfort durch weiche
latexfreie Gummihaltebänder.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Box
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: With adjustable nose piece.
Optimal comfort due to soft and latex-
free rubber retaining straps.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/box

20x

Bartschützer Vlies
Beard Protectors Nonwoven

Artikelnummer / Article number
blau blue 28271
blau / detektierbar blue / detectable 28275
weiß white 28270

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Luftdurchlässig, robust und leicht.
Angenehmes Tragegefühl durch weiche Gummi-
haltebänder. Blaue Variante auch mit Metallstrei-
fen als detektierbare Version erhältlich. Passt
sich verschiedenen Bartgrößen an.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Breathable, robust and lightweight.
Comfortable to wear due to soft rubber retaining
straps. Blue version also available with metal strip
as detectable version. For all beard sizes.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

20x

Bartschützer Nylon
Beard Protectors Nylon

Artikelnummer / Article number
weiß white 28180

Material: Nylon
Ausführung: Bartschutz aus atmunsak-
tivem Nylon-Netz. Luftdurchlässig,
latexfrei und leicht. Angenehmes Trage-
gefühl durch weiche Gummihaltebän-
der. Passt sich verschiedenen Bartgrö-
ßen an. Ideal für empfindliche Haut oder
bei Allergien.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nylon
Features: Beard protector made of
breathable nylon mesh. Air-permeable,
latex-free and lightweight. Comfortable
to wear due to soft rubber retaining
straps. Adapts to different beard sizes.
Ideal for sensitive skin or allergies.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

10x

Mundschützer Tissue
Face Masks Tissue

Artikelnummer / Article number
weiß white 28260

Material: Tissue-Papier
Ausführung: Aus 2-lagigem und extra
leichtem Tissuematerial mit weichen
und latexfreien Gummihaltebändern für
optimalen Sitz. Ideal für Arbeiten mit
kurzen Tragezeiten.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Box
Material: Tissue paper
Features: Made of 2-layered extra light
tissue material with soft and latex-free

retaining straps for a
perfect fit. Ideal for
short wearing times.
Sizes: Universal size
Packaging
Unit: 100/box

100x

FFP2 Mundschützer
FFP2 Face Masks

Artikelnummer / Article number
weiß white 28268

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: FFP2 Partikelfilter-Masken
zertifiziert nach EN 149:2001+A1:2009.
Mit stabilem Nasenbügel für extra
Schutz und Tragekomfort.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 30/Box
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: FFP2 particle filter masks

according to EN
149:2001+A1:2009.
Stable nosepiece for
extra protection and
wearing comfort.
Sizes: Universal size
Packaging
Unit: 30/box

20x

Mundschützer Vlies 3-lagig
Face Masks Nonwoven 3-layers

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: 3-lagiger Mundschutz mit anpassbarem
Nasenbügel. Optimaler Komfort durch weiche Gummi-
haltebänder. Typ II R CE. Latexfrei und BFE ≥ 99%.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 50/Box
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: 3-layer face mask with adjustable
nose clip. Optimal comfort due to soft rubber
retaining straps. Typ II R CE. Latex free and BFE ≥ 99%.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 50/box

40x

Artikelnummer / Article number
blau blue 25961B
schwarz black 25961S
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Einwegoveralls mit Kapuze
Disposable Coveralls with Hood

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Aus schwerem, reißfestem
und wasserabweisendem Vlies. Mit ein-
genähten Gummizügen im Hüftbereich
und als Abschluss an Armen und
Beinen. Integrierte Brustinnentasche
und hochwertiger, eingenähter Reißver-
schluss.
Größen: 2XL / 3XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Made of heavy, tear-resistant
and water-repellent material. With
sewn-in elastic bands in the hip area
and as a finish on arms and legs.
Integrated inside breast pocket and
high-quality zip fastener.
Sizes: 2XL / 3XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white 2XL 28202K
weiß white 3XL 28203K
blau blue 2XL 28212
blau blue 3XL 28213
grün green 2XL 28216
grün green 3XL 28217

Einwegjacken
Disposable Jackets

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Jacke und Hose aus hygie-
nischen Gründen getrennt. Aus schwe-
rem, reißfestem und wasserabweisen-
dem Vlies. Mit hochwertigem Reißver-
schluss. Weiße Version mit Stehkragen
und blaue mit Kapuze.
Größen: S - 3XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Jacket and pants are
separated for hygienic reasons. Made
of heavy, durable and water-repellent
nonwoven material. With high quality
zip fastener. White version with stand-
up collar and blue version with hood.
Sizes: S - 3XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white S 28228
weiß white M 28229
weiß white L 28230
weiß white XL 28231
weiß white 2XL 28232
weiß white 3XL 28233
blau blue 2XL 28304

Einweghosen
Disposable Pants

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Passende Hose zur Ein-
wegjacke. Mit integriertem Gummiband
im Hüftbereich.
Größen: S - 3XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Pants to match the
disposable jacket. With integrated
elastic in the hip area.
Sizes: S - 3XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white S 28228A
weiß white M 28229A
weiß white L 28230A
weiß white XL 28231A
weiß white 2XL 28232A
weiß white 3XL 28233A
blau blue 2XL 28314

Einwegoveralls ohne Kapuze
Disposable Coveralls without Hood

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Version des Einwegover-
alls ohne Kapuze und mit stabilem Steh-
kragen.
Größen: M - 4XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Different version of the
disposable coverall without a hood and
with a sturdy stand-up collar instead.
Sizes: M - 4XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white M 28199
weiß white L 28200
weiß white XL 28201
weiß white 2XL 28202
weiß white 3XL 28203
weiß white 4XL 28204

50x

HY-TEC Overalls
HY-TEC Coveralls

Material: Vlies / PP-Beschichtung
Ausführung: Aus wasserdichtem und
atmungsaktivem Microporus Material.
Mit Kapuze und verdeckter Reißver-
schlussnaht.
Größen: XL - 3XL
Verpackungseinheit:
1/Polybeutel
Material:
Nonwoven /
PP-coated
Features:
Made of
waterproof
and
breathable
micro-porus
material. With
an integrated
hood and
concealed zip
seam.
Sizes: XL - 3XL
Packaging Unit:
1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white XL 28201M
weiß white 2XL 28202M
weiß white 3XL 28203M

50x

50x

100x

100x
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Artikelnummer / Article number
blau blue 25961B

Einwegponchos
Disposable Ponchos

Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Einwegponcho zum Überziehen aus reiß-
fester PE-Folie. Zum einfachen und schnellem Überzie-
hen geeignet.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Polyethylene (PE)
Features: Disposable poncho for covering made of
tear-resistant PE film. Easy and fast to put on.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 10/poly bag

Besuchermäntel Vlies
Visitor Coats Nonwoven

Material: Vliesstoff (PP)
Ausführung: Mantel aus schwerem,
reißfestem und wasserabweisendem
Vlies. Mit Klettverschlüssen.
Größen: XL - 3XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nonwoven fabric (PP)
Features: Coat made of heavy, tear-
resistant and water-repellent nonwoven
fabric. With velcro fasteners.
Sizes: XL - 3XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white XL 28220
weiß white 2XL 28221
weiß white 3XL 28222
blau blue 2XL 28221H
grün green 2XL 28221G
rot red 2XL 28221R
gelb yellow 2XL 28221Y

Besuchermäntel PE
Visitor Coats PE

Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Aus reißfester und hygienischer PE-Folie
mit integrierter Kapuze. Verschließbar mithilfe von
Druckknöpfen.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 50/Box
Material: Polyethylene (PE)
Features: Made of tear-proof ang hygienic PE film
with an integrated hood. Easy to close with integrated
press studs.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 50/box

Artikelnummer / Article number
weiß white 25960
blau blue 25960B

Schlupfkittel CPE
Slip-on Gowns CPE

Material: Polyethylene (CPE)
Ausführung: Leichter langärmliger Schlupfkittel aus
gehämmerter Folie.
Größen: M - XXL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Polyethylene (CPE)
Features: Light long-sleeved slip-on gown made of
hammered foil.
Sizes: M - XXL
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue M 28227
blau blue L 28227A
blau blue XXL 28227C

Schlupfkittel PP/PE
Slip-on Gowns PP/PE

Material: Vlies / PE-Beschichtung
Ausführung: Leichter langärmliger
Schlupfkittel mit PE-Beschichtung.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Nonwoven / PE-coated
Features: Light long-sleeved slip-on
gown with a PE-coating.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue 28224

50x

10x

25x
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Artikelnummer auf Rolle / Article number rolled
blau blue 20my 120 x 76cm 200 Stück / pieces 25891
blau blue 30my 120 x 76cm 125 Stück / pieces 25906
blau blue 50my 120 x 76cm 80 Stück / pieces 25876
blau blue 50my 140 x 76cm 70 Stück / pieces 25876A
blau blue 50my 160 x 90cm 50 Stück / pieces 25877

weiß white 20my 120 x 76cm 200 Stück / pieces 25890
weiß white 30my 120 x 76cm 125 Stück / pieces 25905
weiß white 50my 120 x 76cm 80 Stück / pieces 25875

grün green 20my 120 x 76cm 200 Stück / pieces 25892
grün green 30my 120 x 76cm 125 Stück / pieces 25907
grün green 50my 120 x 76cm 80 Stück / pieces 25876G

gelb yellow 20my 120 x 76cm 200 Stück / pieces 25893
gelb yellow 30my 120 x 76cm 125 Stück / pieces 25908
gelb yellow 50my 120 x 76cm 80 Stück / pieces 25876Y

rot red 20my 120 x 76cm 200 Stück / pieces 25894
rot red 30my 120 x 76cm 125 Stück / pieces 25909
rot red 50my 120 x 76cm 80 Stück / pieces 25876R

Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Hochwertige Einwegschür-
zen in verschiedenen Farben und Abmes-
sungen. Lebensmittelecht, dehnbar und
wasserdicht. Aus reißfester PE-Folie und
geblockt oder auf Rolle erhältlich. Im Poly-
beutel verpackt.

Material: Polyethylene (PE)
Features: High quality disposable aprons
in different colors and dimensions. Food
safe, stretchy and waterproof. Made of
tear-proof PE film and available in a
blocked or rolled version. Packed in a
polybag.

Bistroschürze
Bistro Apron

Material: Vlies / PE-Beschichtung
Ausführung: Praktische und wasser-
dichte Bistroschürze.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nonwoven / PE-coated
Features: Handy and waterproof bistro
apron.
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white 100 x 75cm 28300

Artikelnummer geblockt / Article number blocked
blau blue 18my 125 x 73cm 100 Stück / pieces 25881
blau blue 25my 115 x 76cm 50 Stück / pieces 25911
blau blue 25my 145 x 76cm 50 Stück / pieces 25931
blau blue 32my 120 x 76cm 50 Stück / pieces 25903
blau blue 35my 130 x 76cm 50 Stück / pieces 25901
blau blue 45my 120 x 74cm 50 Stück / pieces 25863
blau blue 45my 140 x 76cm 50 Stück / pieces 25864
blau blue 55my 130 x 76cm 50 Stück / pieces 25861
blau blue 55my 150 x 100cm 50 Stück / pieces 25865
blau blue 55my 160 x 110cm 50 Stück / pieces 25867

weiß white 18my 125 x 73cm 100 Stück / pieces 25880
weiß white 25my 115 x 76cm 50 Stück / pieces 25910
weiß white 25my 130 x 76cm 50 Stück / pieces 25920
weiß white 25my 145 x 76cm 50 Stück / Pieces 25930
weiß white 35my 130 x 76cm 50 Stück / pieces 25900
weiß white 45my 120 x 74cm 50 Stück / pieces 25862
weiß white 55my 130 x 76cm 50 Stück / pieces 25860

grün green 32my 120 x 76cm 50 Stück / pieces 25902
grün green 32my 150 x 76cm 50 Stück / pieces 259022
grün green 45my 120 x 74cm 50 Stück / pieces 25869

gelb yellow 45my 120 x 74cm 50 Stück / pieces 25868

50x

Einwegschürze Disposable Apron
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Artikelnummer / Article number
schwarz black S 26903
schwarz black M 26913
schwarz black L 26923
schwarz black XL 26933
schwarz black 2XL 26943

Artikelnummer / Article number
grün green S 26901
grün green M 26911
grün green L 26921
grün green XL 26931
grün green 2XL 26941

Material: Nitril (extra stark)
Ausführung: Biologisch abbaubar durch
Eco Best Technology (82% nach 386
tagen). Perfekt für Lebensmittel. Puder-,
latex- und allergenfrei. Mit gerollter
Stulpe. Lebensmittelecht.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
(2XL/90)

10x

Showa Nitril Handschuhe 6110PF

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26957
blau blue M 26967
blau blue L 26977
blau blue XL 26987
blau blue 2XL 26997

Showa Nitril Handschuhe 7500PF
Showa Nitrile Gloves 7500PF

Material: Nitril (extra stark)
Ausführung: Biologisch abbaubar durch
Eco Best Technology (82% nach 386
tagen). Für alle Arbeiten mit Lebensmit-
teln. Puder-, latex- und allergenfrei. Mit
gerollter Stulpe und texturierte Oberflä-
che. Lebensmittelecht und silikonfrei.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 100/Box (2XL/90)
Material: Nitrile (extra strong)
Features: Biodegradable Eco Best
Technology (82% after 386 days). For
all work with food. Powder, latex and
allergen free. Rolled cuff and textured
surface. Food safe and silicone free.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 100/box (2XL/90)

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26906
blau blue M 26916
blau blue L 26926
blau blue XL 26936
blau blue 2XL 26946

Nitril Handschuhe
Nitrile Gloves

Material: Nitril
Ausführung: Puder-, latex- und allergen-
frei. Praktische Spenderbox. Größe M
ist 3,5g schwer und 24cm lang. Für
Lebensmittelkontakt.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 100/Box
Material: Nitrile
Features: Powder, latex and allergen
free. Packaged in a handy dispenser
box. Size M weighs 3.5g and is 24cm
long. Food safe.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 100/box

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26909
blau blue M 26919
blau blue L 26929
blau blue XL 26939
blau blue 2XL 26949
weiß white S 26908
weiß white M 26918
weiß white L 26928
weiß white XL 26938
weiß white 2XL 26948
schwarz black S 26907
schwarz black M 26917
schwarz black L 26927
schwarz black XL 26937
schwarz black 2XL 26947

High-Risk Nitril Handschuhe
High-Risk Nitrile Gloves

Material: Nitril
Ausführung: Extra-dick. Puder-, latex-
und allergenfrei. Praktische Spender-
box. Größe M ist 11g schwer und 30cm
lang. Für Lebensmittelkontakt.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 50/Box
Material: Nitrile
Features: Extra-thick. Powder-free vinyl
gloves packaged in a handy dispenser
box. Size M weighs 11g and is 30cm
long. Food safe.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 50/box

10x

Showa Nitrile Gloves 6110PF
Material: Nitrile (extra strong)
Features: Biodegradable through Eco
Best Technology (82% after 386 days).
Perfect for the food industry. Powder,
latex and allergen free. With rolled cuff.
Food safe.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 100/poly bag
(2XL/90)
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Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Handschuhe aus glatter
und strapazierfähiger PE-Folie. Bei-
spielsweise zum Tragen unter Stech-
schutzhandschuhen. Im Polybeutel ver-
packt.

Material: Polyethylene (PE)
Features: Gloves made of an hard-
wearing PE film with a smooth surface.
For example to wear under stab
protective gloves. Packaged in a
polybag.

Poly Handschuhe Poly Gloves

Artikelnummer / Article number
blau blue 25my 38cm 100 Stück / Pieces 26101
blau blue 25my 50cm 100 Stück / Pieces 26100
blau blue 30my 85cm 50 Stück / Pieces 26105
grün green 25my 38cm 100 Stück / Pieces 26120
orange 30my 90cm 100 Stück / Pieces 26160

Poly Handschuhe Gehämmert
Poly Gloves Embossed

Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Gehämmerte Polyhand-
schuhe mit strukturierter Oberfläche für
bessere Griffigkeit.
Größen: S / L
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Polyethylene (PE)
Features: Embossed poly gloves with a
structured surface for a better grip.
Sizes: S / L
Packaging Unit: 100/poly bag

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26202
blau blue L 26212
transparent S 26200
transparent L 26210

50x

Gummifingerlinge
Rubber Finger Cots

Material: Gummi
Ausführung: Schutz der einzelnen Fin-
gerkuppen bei der Schlachtung oder
ähnlichen Arbeiten. Ungefärbt (naturfar-
ben). Für Lebensmittelkontakt.
Größen: 3 (S) / 4 (M) / 5 (L)
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Rubber
Features: Protection of the individual
fingertips during slaughter or similar
work. Undyed (ecru colour). Food save.
Sizes: 3 (S) / 4 (M) / 5 (L)
Packaging Unit: 100/poly bag

Artikelnummer / Article number
natur ecru 3 26960
natur ecru 4 26970
natur ecru 5 26980

Vinyl Handschuhe
Vinyl Gloves

Material: Vinyl
Ausführung: Puderfreie Vinylhand-
schuhe in praktischer Spenderbox.
Größe M ist 5g schwer und 24cm lang.
Für Lebensmittelkontakt.
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: 100/Box
Material: Vinyl
Features: Powder-free vinyl gloves
packaged in a handy dispenser box.
Size M weighs 6g and is 24cm long.
Food safe.
Sizes: S - XL
Packaging Unit: 100/box

10x

Artikelnummer / Article number
transparent S 269020
transparent M 269120
transparent L 269220
transparent XL 269320

Synthetic Handschuhe
Synthetic Gloves

Material: Vinyl / Nitril
Ausführung: Puder-, latex-, und allergen-
frei. In praktischer Spenderbox. Größe
M ist 5g schwer und 24cm lang. Für
Lebensmittelkontakt.
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: 100/Box
Material: Vinyl / Nitrile
Features: Powder, latex and allergen
free. In a practical dispenser box. Size
M weighs 5g and is 24cm long. Food
safe.
Sizes: S - XL
Packaging Unit: 100/box

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26905
blau blue M 26915
blau blue L 26925
blau blue XL 26935
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Armstulpen Vlies
Arm Protection Nonwoven

Material: Vlies / PE-Beschichtung
Ausführung: Reißfeste und wasserab-
weisende Armstulpen aus beschichte-
ten Vlies. Mit Gummizug an beiden
Enden.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Nonwoven / PE-coated
Features: Tear-proof and water-
repellent arm protection made of
coated nonwoven material . With elastic
band on both ends.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

Artikelnummer / Article number
blau blue 28240B
weiß white 28240

10x

Armstulpen PE
Arm Protection PE

Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Armstulpen aus reißfester
und wasserdichter PE-Folie. Mit Gummi-
zug an beiden Enden.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Polyethylen (PE)
Features: Arm protection made of tear-
resistant and waterproof PE film. With
elastic band at both ends.
Sizes: Universal size
Packaging Unit:
100/poly bag

40x
20my:

20x
40my:

Artikelnummer / Article number
blau blue 20my 26255B
blau blue 40my 26250B
weiß white 20my 26255
weiß white 40my 26250
grün green 20my 26255G
grün green 40my 26250G
orange 20my 26255O
rot red 20my 26255R
gelb yellow 20my 26255Y

Überziehschuhe CPE
Over Shoes CPE

Material: Polyethylen (CPE)
Ausführung: Hygienische Überzieh-
schuhe aus strapazierfähiger CPE-Folie.
Mit eingebautem Gummizug für einen
festen Sitz.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
(40my) / 50/Polybeutel (80my)
Material: Polyethylene (CPE)
Features: Hygienic overshoes made of
hard-wearing CPE film. With built-in
elastic band for a tight fit.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag
(40my) / 50/poly bag (80my)

20x

Artikelnummer / Article number
blau blue 40my 26260
blau blue 80my 26261

Überziehschuhe PP/CPE
Over Shoes PP/CPE

Material: Vlies / CPE
Ausführung: Hygienische Vlies-Über-
ziehschuhe mit strapazierfähiger CPE-
Sohle. Mit eingebautem Gummizug für
einen festen Sitz.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 50/Polybeutel
Material: Nonwoven / CPE
Features: Hygienic overshoes made of
nonwoven fabric with sturdy CPE
outsole. With built-in elastic band for a
tight fit.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 50/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau/weiß blue/white 26271

Überziehstiefel PE
Over Boots PE

Material: Polyethylen (PE)
Ausführung: Überziehstiefel aus strapa-
zierfähiger PE-Folie mit eingebautem
Gummizug am Bund. Materialstärke
70my und 40cm hoch.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 100/Polybeutel
Material: Polyethylen (PE)
Features: Overboots made of durable
PE film with built-in elastic band at the
cuff. Material thickness of 70my and
40cm high.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 100/poly bag

5x

Artikelnummer / Article number
transparent 26265

Besuchersets
Visitor Sets

Ausführung: Vorgepackt im Polybeutel.
Set PE: PE-Mantel (weiß) / Paar Über-
schuhe (blau, 40my) / Mundschutz
(weiß, 3-lagig) / Cliphaube (weiß)
Set PP: Vlies-Mantel (2XL, weiß) / Paar
Überschuhe (blau, 40my) / Mundschutz
(weiß, 3-lagig) / 1x Cliphaube (weiß)
Auf Wunsch auch andere Sets möglich.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Features: Pre-packed in polybag.
Set PE: PE-coat (white) / pair over
shoes (blue, 40my) / face mask (white,
3-layers) / clip cap (white)
Set PP: Nonwoven-coat (white) / pair
over shoes (blue, 40my) / face mask
(white, 3-layers) / clip cap (white)
Other sets also possible upon
request.
Sizes: Universal size
Packaging Unit:
1/poly bag

100x
Set PE:

50x
Set PP:

Artikelnummer / Article number
Set PP 25971
Set PE 25970
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Material: Polyurethan
Ausführung: Die Original Bären-Uniblock Schürzen werden aus hochwertiger, 300my starker, Polyure-
than-Folie hergestellst und überzeugen durch eine saubere Verarbeitung. Aus einem Stück gestanzt,
weisen die Schürzen keinerlei Nähte, Klebstoffe oder Ösen auf. Durch die glatte Oberfläche sind die
Schürzen hygienisch und leicht zu reinigen. Die Uniblockschürzen eignen sich perfekt für die Lebensmit-
telindustrie und weisen eine hohe Resistenz gegen Blut und Tierfette auf. Durch das geringe Gewicht
und die ergonomische Form ist ein angenehmer Tragekomfort garantiert.
Material: Polyurethane
Features: The Original Bären Uniblock aprons are made of high-quality 300my thick polyurethane foil
and are produced with the highest standards. Punched from one piece, the aprons have no seams,
adhesives or eyelets. The smooth surface makes the aprons hygienic and easy to clean. The uniblock
aprons are perfect for the food industry and have a high resistance to blood and animal fats. Due to
the low weight and ergonomic shape, a pleasant wearing comfort is guaranteed.

Bären Uniblock Schürzen
Bären Uniblock Aprons

Artikelnummer / Article number
weiß white 110 x 90cm 25070
weiß white 120 x 90cm 25080
weiß white 130 x 90cm 25090
blau blue 110 x 90cm 25030
blau blue 120 x 90cm 25040
blau blue 130 x 90cm 25050

Die Marke Original Bären steht seit mehr als 30 Jahren für
Arbeitsschürzen auf höchstem Niveau. Durch die lang-
jährige Erfahrung in der Lebensmittelindustrie ist das
Sortiment perfekt auf die Bedürfnisse der Kunden
ausgerichtet. Neben den hygienischen Uniblock-
schürzen sind auch Folien-, Industrie- und Export-
schürzen in dem breiten Angebot. Eine große Aus-
wahl an Farben und Verschlusssystemen bietet für
jede Aufgabe die passende Schürze. Die Kombina-
tion aus hochwertigen Materialien und der saube-
ren Verarbeitungsweise ermöglicht ein perfektes
Arbeiten in der Lebensmittelindustrie. Bären Schür-
zen stehen mit ihrem Namen als Markenzeichen für
Qualität auf höchstem Niveau. Die Kombination aus
extrem geringem Eigengewicht bei hoher Dehnbarkeit
und Reißfestigkeit des Materials bietet höchsten Trage-
komfort.
The Original Bären brand stands for work aprons at the
highest level for more than 30 years. Thanks to many
years of experience in the food industry, the range is
perfectly tailored to the needs of the customers. In
addition to the hygienic uniblock aprons, foil, industry
and export aprons are also in the wide range of
products. A wide selection of colors and closure
systems offers the right apron for every task. The
combination of high-quality materials and the clean
processing methods allow for a perfect working
conditions in the food industry. Bären aprons stand
with their name as a trademark for quality at the
highest level. The combination of extremely low
weight with high stretchability and tear resistance
of the material offers a great wearing comfort.

Original Bären Schürzen Programm
Original Bären Aprons Program
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Artikelnummer Kette / Article number chain
weiß white 100cm 25100
weiß white 110cm 25110
weiß white 120cm 25120
weiß white 130cm 25130
weiß white 140cm 25140

Artikelnummer / Article number
weiß white 100cm 25700
weiß white 110cm 25710
weiß white 120cm 25720
weiß white 130cm 25730
weiß white 140cm 25740
blau blue 100cm 25800
blau blue 110cm 25810
blau blue 120cm 25820
blau blue 130cm 25830
blau blue 140cm 25840
gelb yellow 110cm 25810Y
gelb yellow 120cm 25820Y
gelb yellow 130cm 25830Y
rot red 110cm 25810R
rot red 120cm 25820R
rot red 130cm 25830R
grün green 110cm 25810G
grün green 120cm 25820G
grün green 130cm 25830G

Artikelnummer / Article number
weiß white 100cm 25200
weiß white 110cm 25210
weiß white 120cm 25220
weiß white 130cm 25230
blau blue 90cm 25190B
blau blue 100cm 25200B
blau blue 110cm 25210B
blau blue 120cm 25220B
blau blue 130cm 25230B

Artikelnummer / Article number
weiß white 100cm 25300
weiß white 110cm 25310
weiß white 120cm 25320
weiß white 130cm 25330
weiß white 140cm 25340

Material: Polyurethan
Ausführung: Original Bären-Folienschürzen haben ein geringes
Eigengewicht und eine hohe Öl- und Fettbeständigkeit. Durch die
glatte Oberfläche ist eine hygienische Reinigung ohne Probleme
möglich. Mit einer Stärke von 350my weisen die Schürzen eine
hohe Reißfestigkeit auf und sind ohne Nieten oder Säume verarbei-
tet. Bären-Folienschürzen eignen sich perfekt für hygienische
Arbeiten in der Lebensmittelbranche und können in Schürzen-
waschanlagen problemlos eingesetzt werden. Mit verschiedenen
Verschlusssystemen erhältlich.
Material: Polyurethane
Features: Original Bären foil aprons have a low weight and a high
oil and grease resistance. Due to the smooth surface, hygienic
cleaning is possible without any problems. With a thickness of
350my, the aprons have a high tear resistance and are processed
without rivets or seams. Bear foil aprons are perfect for hygienic
work in the food industry and can be used in apron washers
without any problems. Available with different closure systems.

Bären Folien Schürzen
Bären Foil Aprons

Gummizug Verschluss
Elastic Band Closure

Kunststoffketten Verschluss
Plastic Chain Closure

Nylon Band Verschluss
Nylon Ribbon Closure

Klick Verschluss
Click Closure
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Artikelnummer / Article number
weiß white 100cm 24300
weiß white 105cm 24305
weiß white 110cm 24310
weiß white 115cm 24315
weiß white 120cm 24320
weiß white 125cm 24325
weiß white 130cm 24330
weiß white 140cm 24340
blau blue 110cm 24610B
blau blue 120cm 24620B
blau blue 130cm 24630B
schwarz black 110cm 24610
schwarz black 120cm 24620
schwarz black 130cm 24630

Artikelnummer / Article number
weiß white 100cm 24200
weiß white 110cm 24210
weiß white 120cm 24220
weiß white 130cm 24230
weiß white 140cm 24240

Material: Nylon gummiert
Ausführung: Original Bären-Industrieschürzen
sind leichte Gummischürzen für vielerlei Anwen-
dungsbereiche. Aufgrund der beidseitigen
Beschichtung des Nylonmaterials sind sie bei
der Arbeit vor Wasser und anderen Flüssigkei-
ten, sowie wie Fetten bestens geschützt. Durch
die offenen und nicht gesäumten Schnittkanten
sind die Industrieschürzen schnell und hygie-
nisch waschbar. Für Küchen, Industrie oder den
privaten Gebrauch geeignet. Mit Gummizug oder
Nylonband erhältlich.

Material: Nylon rubberized
Design: Original Bären industrial aprons are
lightweight rubber aprons for a wide range
of applications. Due to the coating on both
sides of the nylon material, they are well pro-
tected from water and other liquids, as well
as animal grease during work. Due to the
open and not hemmed cut edges, the indus-
trial aprons are fast and hygienically washa-
ble. Suitable for kitchens, industry or home
use. Available with elastic band or nylon
ribbon.

Bären Industrieschürzen Bären Industry Aprons

Gummizug Verschluss
Elastic Band Closure

Nylon Band Verschluss
Nylon Ribbon Closure
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Artikelnummer / Article number
weiß white 100cm 24100
weiß white 105cm 24105
weiß white 110cm 24110
weiß white 115cm 24115
weiß white 120cm 24120
weiß white 125cm 24125
weiß white 130cm 24130
weiß white 135cm 24135
weiß white 140cm 24140

Ersatz Nylonband
Replacement Nylon Ribbon

Material: Nylon
Ausführung: 100m Ersatz-Nylonband
auf Rolle für Bären Folien-, Export- und
Industrieschürzen. Aus hochwertigem
und reißfestem Material. Nicht ausfran-
send an den Seiten.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Nylon
Features: 100m replacement nylon
ribbon on roll for Bären foil, export and
industrial aprons. Made of high quality
and tear resistant material. No fraying
on the edges.
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white 25500

Ersatz Kunststoffkette
Replacement Plastic Chain

Material: LDPE
Ausführung: Ersatz KU-Kette für Bären
Folienschürzen. Mit zwei Ringen und
Schnappverschluss aus Edelstahl. Hygi-
enisch, rostfrei und leichte Handhabung
für Schürzenwaschanlagen.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Plastic / Stainless steel
Features: Replacement plastic chain for
Bären foil aprons. With two rings and
snap lock made of stainless steel.
Hygienic, rustproof and easy handling
for apron washing machines.
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white 25150

Ersatz Gummizug
Replacement Elastic Band

Material: Gummi / Edestahl
Ausführung: Bequemer Ersatz Gummi-
zug-Verschluss für Bären-Schürzen.
Durch die hohe Flexibilität passt sich
der Verschluss an alle Körpferformen
an. 3-Punkt Variante (mit Schnappver-
schluss) bestehend aus Längs- und
Querzug für Industrie- und Exportschür-
zen geeignet. Längszug erleichtert den
Nacken und sorgt für hohen Tragekom-
fort. Die 2-Punkt Variante mit einem
Querzug ist für Folienschürzen geeig-
net. Metallteile aus Edelstahl.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Rubber / Stainless steel
Features: High-comfort replacement
elastic band closure for Bären aprons.
Due to the high flexibility, the closure
adapts to all body shapes. The 3-point
variant (with snap closure) consisting
of one vertical and one horizontal
elastic band is suitable for industrial
and export aprons. The vertical band
eases the neck area and provides high
wearing comfort. The 2-point variant
with one horizontal band is suitable for
foil aprons. Metal parts made of
stainless steel.
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
2-Punkt 2-point 24351
3-Punkt 3-point 24350

Material: Nylon gummiert
Ausführung: Original Bären Exportschürzen sind klassische
und stabile Metzgerschürzen. Trotz beidseitiger Beschichtung
aus synthetischen Kautschuk weisen sie eine hohe Flexibilität
auch bei Hitze und Kälte auf. Die Oberfläche ist glatt und leicht
abwaschbar. Gesäumte Schnittkanten und übergenähte Latz-
kanten. Mit Nylonband-Verschluss.

Material: Nylon rubberized
Design: Original Bären export aprons are classic and stable
butcher aprons. Despite being coated on both sides with syn-
thetic rubber, they have high flexibility even in heat and cold.
The surface is smooth and easily washable. Hemmed cut
edges and overstitched bib edges. With nylon ribbon closure.

Bären Exportschürzen Bären Export Aprons
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Mundschützer Baumwolle
Faces Masks Cotton

Material: Baumwolle
Ausführung: 2-lagiger Mundschutz mit
elastischen Bändern aus 100% Baum-
wolle. Maschinenwaschbar und für
mehrfachen Gebrauch geeignet.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 20/Polybeutel
Material: Cotton
Features: 2 layered face mask with
elastic straps made of 100% cotton.
Machine washable and reusable.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 20/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
weiß white 29450

Baseballmütze
Baseball Cap

Material: Baumwolle / Polyester
Ausführung: Stabile Baseball Mütze aus
50% Baumwolle und 50% Polyester. Mit
festem Schirm. Rückseite flexibel,
perforiert und luftdurchlässig. Größe
verstellbar. Waschbar bis 40°C.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 24/Box
Material: Cotton
Features: Sturdy baseball cap made of
50% cotton and 50% polyester. With
stable visor. Flexible, perforated and air
permeable backside. Size adjustable.
Washable up to 40°C.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 24/box

5

12x

Artikelnummer / Article number
weiß white 29500

Fleischermütze
Butcher Cap

Material: Baumwolle / Polyester
Ausführung: Klassische Fleischermütze
aus 50% Baumwolle und 50% Polyester.
Fester Schirm mit eingebautem Druck-
knopf auf der Oberseite. Größe verstell-
bar. Waschbar bis 40°C.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 24/Box
Material: Cotton
Features: Classic butcher cap made of
50% cotton and 50% polyester. Stable
peak with built-in snap button on top.
Size adjustable. Washable up to 40°C.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 24/box

6

12x

Artikelnummer / Article number
weiß white 29550

Schlauchtuch
Neck Gaiter

Material: Polyester Mikrofaser
Ausführung: Leichtes wärmendes
Schlauchtuch. Vielerlei Einsatz- und Tra-
gemöglichkeiten. Luftdurchlässig und
bis 40°C maschinenwaschbar.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester Microfiber
Features: Lightweight warming neck
gaiter. Many applications and options
to wear. Air permeable and machine
washable up to 40°C.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 1/poly bag

4

200x

Artikelnummer / Article number
weiß white 29460

Schildmütze
Shield Cap

Material: Polyester / Baumwolle
Ausführung: Leichte Schildmütze aus
65% Polyester und 35% Baumwolle.
Passt sich durch Gummizug an alle
Kopfgrößen an. Perforiertes Haarnetz
mit hoher Luftdurchlässigkeit. Wasch-
bar bis 40°C.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 24/Box
Material: Polyester / Cotton
Features: Lightweight shield cap made
of 65% polyester and 35% cotton.
Elastic band adapts to all head sizes.
Perforated hair net with high air
permeability. Washable up to 40°C.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 24/box

2

12x

Artikelnummer / Article number
mit Haarnetz with hairnet 29560
ohne Haarnetz without hairnet 29561

Eisbär Thermo Mütze
Butcher Cap

Material: Polyester
Ausführung: Wärmende Thermomütze
aus Satin-Polyester. 120g/qm schweres
Innenfutter aus Dacron-Polyesterwatte.
Größe verstellbar. Maschinenwaschbar.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester
Features: Warming thermo cap made of
satin polyester. 120g/sqm inner lining
made of Dacron-Polyester wadding.
Adjustable size. Machine washable.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 1/poly bag

24x

Artikelnummer / Article number
weiß white 29490

Thermo Fleischermütze
Thermo Butcher Cap

Material: Polyester
Ausführung: Thermo-Fleischermütze in
klassischer Form aus Satin-Polyester.
Mit wärmendem Innenfutter und stabi-
lem Schirm. Mit eingebautem Gummi-
band. Maschinenwaschbar.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester
Features: Thermo butcher cap in classic
shape made of satin polyester. With
warming inner lining and stable visor.
With built-in elastic band. Machine
washable.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 1/poly bag

7

24x

Artikelnummer / Article number
weiß white 29555
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Jacke / Jacket Hose / Pants Overall Latzhose / Dungarees
46 29810 29820 29800 29830
48 29811 29821 29801 29831
50 29812 29822 29802 29832
52 29813 29823 29803 29833
54 29814 29824 29804 29834
56 29815 29825 29805 29835
58 29816 29826 29806 29836
60 29817 29827 29807 29837
62 29818 29828 29808 29838
64 29819 29829 29809 29839

Mantel / Coat
S 29840
M 29841
L 29842
XL 29843
2XL 29844
3XL 29845
4XL 29846

Artikelnummer / Article number

Material: Polyester / Baumwolle
Ausführung: Die Berufsbekleidung wird streng nach DIN 10524
und den HACCP Empfehlungen produziert. Aus strapazierfähi-
gem, reißfestem und hautverträglichem Material. Gemisch aus
Polyester (65%) und Baumwolle (35%). Einlaufsicher und
industriewäschegeeignet. Mit hygienischen innenliegenden
Taschen. Stärke ca. 280g/qm.
Größen: 46 - 64 / S - 4XL (Mantel)
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel

Material: Polyester / Cotton
Features: The workwear is produced strictly according to DIN
10524 and HACCP recommendations. Made of durable, tear-
resistant and skin-friendly material. Blend of polyester (65%)
and cotton (35%). Shrink-proof and suitable for industrial
washing. With hygienic inner pockets. Thickness approx.
280g/sqm.
Sizes: 46 - 64 / S - 4XL (Coat)
Packaging Unit: 1/poly bag

Professionelle Food Berufsbekleidung Professional Food Workwear

Jacke / Jacket Hose / Pants Latzhose / Dungarees
S 29660 29640 29670
M 29661 29641 29671
L 29662 29642 29672
XL 29663 29643 29673
2XL 29664 29644 29674
3XL 29665 29645 29675
4XL 29666 29646 29676
5XL 29667 29647 29677

Schürze / Apron
XS 29650
S 29651
M 29652
L 29653
XL 29654
2XL 29655
3XL 29656

Artikelnummer / Article number

Material: Polyurethan
Ausführung: Wasserdichte Hygiene-
Bekleidung „Made in Europe“. Hoch-
wertig und speziell für die Lebens-
mittelindustrie. Bei bis zu 60°C
waschbar. 240g/qm und Wasser-
säule von mm H₂O: > 10.000 mm.
Größen: S - 5XL / XS - 3XL (Schürze)
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel

Material: Polyurethane
Features: Waterproof hygienic
clothing "Made in Europe". High
quality and specially for the food
industry. Washable at up to 60°C.
240g/sqm and water resistance of
mm H₂O: > 10.000 mm.
Sizes: S - 5XL / XS - 3XL (Apron)
Packaging Unit: 1/poly bag

Elka Reinigungsbekleidung Elka Cleaning Clothing

Sweatshirt Schwer Sweatshirt Heavy
Material: Baumwolle / Polyester
Ausführung: Sweater aus Baumwolle
(70%) und Polyester (30%). Leichter
Stretch und flauschige Innenseite. Bis
40°C waschbar. Gewicht: 300g/qm.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel

Material: Cotton / Polyester
Features: Sweater made of cotton
(70%) and polyester (30%). Light
stretch and fluffy inside. Washable up
to 40°C. Weight: 300g/sqm.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white S 29700
weiß white M 29710
weiß white L 29720
weiß white XL 29730
weiß white 2XL 29740
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Artikelnummer Jacken / Article number Jackets
weiß / white blau / blue

XS 29200 29202
S 29210 29212
M 29220 29222
L 29230 29232
XL 29240 29242
2XL 29250 29252
3XL 29260 29262
4XL 29270 29272

Artikelnummer Westen / Article number Vests
weiß / white blau / blue

XS 29100 29101
S 29110 29111
M 29120 29121
L 29130 29131
XL 29140 29141
2XL 29150 29151
3XL 29160 29161
4XL 29170 29171

Material: Polyester
Ausführung: Original Bären Thermo Jacken und Westen mit
wärmenden Fleecekragen. Speziell entwickelt für Arbeiten in
kühlen Umgebungen von ca. 5°C bis 0°C. Mit eingebauter
Brustinnentasche zum Verstauen von Stiften, Blöcken, Handys
etc. 100% Polyester mit wärmender Konflin-Füllung. Gewicht
von 280g/qm; sehr leicht und angenehm zu tragen.
Größen: XS - 4XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel

Material: Polyester
Features: Original Bären Thermo Jackets and Vests with
warming fleece collar. Specially designed for working in cold
environments from about 5°C to 0°C. With built-in inner chest
pocket for stowing pens, notepads, cell phones, etc. 100%
polyester with warming conflin filling. Weight: 280g/sqm, very
light and comfortable to wear.
Sizes: XS - 4XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Bären Thermo Jacken und Westen Bären Thermo Jackets and Vests

Artikelnummer / Article number
weiß / white blau / blue

XS 29300 29302
S 29310 29312
M 29320 29322
L 29330 29332
XL 29340 29342
2XL 29350 29352
3XL 29360 29362
4XL 29369 -

Bären Thermo Hosen
Bären Thermo Pants

Material: Polyester
Ausführung: Passende Thermohose mit gleicher Qualitätsstufe.

Größen: XS - 4XL (weiß) / XS - 3XL (blau)
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester
Features: Matching thermal pants with the same quality level.
Sizes: XS - 4XL (white) / XS - 3XL (blue)
Packaging Unit: 1/poly bag
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Artikelnummer / Article number
Blouson Parka Overall Latzhose / Dungarees

XS 29410 29420 29400 29440
S 29411 29421 29401 29441
M 29412 29422 29402 29442
L 29413 29423 29403 29443
XL 29414 29424 29404 29444
2XL 29415 29425 29405 29445
3XL 29416 29426 29406 29446

Material: Polyester / Nylon
Ausführung: Wärmende Kühlhausbekleidung mit 250g/qm schwerem
Innenfutter aus 100% Polyester. Blauer Oberstoff aus Nylon mit rotem
Innenfutter. Mit integrierten reflektierenden Bändern und eng anliegenden
Ärmelbündchen. Bei mittlerer Tätigkeit in Bewegung 8 Stunden zu tragen
bei -38°C Umgebungstemperatur. Wärmeisolation 0,381 (B) und Luft-
durchlässigkeit Klasse 3.
Größen: XS - 3XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester / Nylon
Features: Warming cold storage clothing with an 250g/sqm 100%
polyester lining. Blue nylon outer fabric with red lining. With integrated
reflective bands and tight fitting cuffs. To be worn for 8 hours at medium
activity in motion at -38°C ambient temperature. Thermal insulation 0.381
(B) and air permeability class 3.
Packaging Unit: 1/poly bag
Sizes: XS - 3XL

Artikelnummer / Article number
weiß / white blau / blue

S 29211 29211B
M 29221 29221B
L 29221 29221B
XL 29241 29241B
2XL 29251 29251B
3XL 29261 29261B
4XL 29271 29271B

Kühlhausbekleidung
Cold Storage Clothing

Material: Polyester / Baumwolle
Ausführung: Wasserabweisender Ober-
stoff aus Polyester-Baumwolle-Ge-
misch. Kragen und Ärmel sind
abnehmbar und das Innenfutter her-
ausnehmbar. Mit robustem Reißver-
schluss und eng anliegenden Ärmel-
bündchen. Mit mehreren Taschen ausge-
stattet. Bis 40°C maschinenwaschbar.
Größen: S - 4XL
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester /Cotton
Features: Water repellent polyester-
cotton blend outer fabric. Collar and
sleeves are removable as well as the
inner lining. With sturdy zipper and
tight-fitting cuffs. Equipped with
several pockets. Machine washable
up to 40°C.
Sizes: S - 4XL
Packaging Unit: 1/poly bag

Piloten Jacke Alaska
Pilot Jacket Alaska

Artikelnummer / Article number
weiß white S 29112
weiß white M 29122
weiß white L 29132
weiß white XL 29142
weiß white 2XL 29152

Bären Thermo Unterziehweste
Bären Thermo Under Vest

Material: Polyester
Ausführung: Original Bären Thermo Unterziehweste
ohne Kragen. Speziell entwickelt zu Trage unter dicke-
ren Jacken. Mit eingebauter Brustinnentasche. 100%
Polyester mit wärmender Konflin-Füllung. Gewicht von
nur 200g/qm; sehr leicht und angenehm zu tragen.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyester
Features: Original Bären thermal under vest without
collar. Specially designed to wear under thicker
jackets. With built-in inner breast pocket. 100%
polyester with warming conflin filling. Weight of only
200g/sqm; very light and comfortable to wear.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 1/poly bag
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Detektierbarer Gehörschutz
Soft-PU mit Kordel
Detectable Earplugs
Soft-PU with Cord

Material: Polyurethan (PU)
Ausführung: Gehörschutzstöpsel mit
konischer Form und hohem Komfort.
Mit dauerhafter Rückverformung und
hervorragenden Dämmwerten. Mit
Sicherheitskordel zum Umhängen.
Detektierbare Ausführung.
Verpackungseinheit: 200/Box
Material: Polyurethane
Features: Ear protection plugs with
conical shape and high comfort.
Permanently keeps its form and with
excellent noise protection values. With
safety cord to hang around the
neck. Detectable version.
Packaging Unit: 200/box

10x

Artikelnummer / Article number
blau / schwarz blue / black 190520

Material: Polyurethan (PU)
Ausführung: Gehörschutzstöpsel mit
konischer Form und hohem Komfort.
Mit dauerhafter Rückverformung und
hervorragenden Dämmwerten. Paar-
weise oder lose im Polybeutel erhältlich.
Verpackungseinheit: 250/Polybeutel
(paarweise) / 250/Polybeutel (lose)

Material: Polyurethan (PU)
Features: Hearing protection plugs with
conical shape and high comfort.
Permanently keeps its form and with
excellent noise protection values.
Available in pairs or loose in polybag.
Packaging Unit: 250/polybag (in pairs) /
250/polybag (loose)

Gehörschutz Soft-PU Earplugs Soft-PU

Artikelnummer / Article number
orange paarweise / in pairs 190530
orange lose / loose 190532

10x
paarweise / in pairs:

20x
lose / loose:

Material: Polyurethan (PU)
Ausführung: Blauer Gehörschutzbügel
mit orangenen, konischen und aus-
tauschbaren Stöpseln. Ideal für häufi-
ges Auf- und Absetzen. Einfache Hand-
habung, angenehmes Tragegefühl und
hervorragende Dämmwerte.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyurethane (PU)
Features: Blue banded earplugs with
orange conical and replaceable plugs.
Ideal for frequent removal of the
earplugs during work. Easy to use,
comfortable to wear and excellent
noise protection values.
Packaging Unit: 1/polybag

100x

Gehörschutzbügel
Banded Earplugs

Artikelnummer / Article number
blau / orange blue / orange 19051

Material: Kunststoff
Ausführung: Leichter, komfortabler Kap-
selgehörschutz. Stahlbügel für konstan-
ten Anpressdruck. Stufenlos verstellbar
und handlich zusammenklappbar. Kopf-
bügel leicht gepolstert. Flache Dämm-
kurve für optimale Kommunikation.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Plastic
Features: Lightweight, comfortable
earmuffs. Steel bracket for constant
contact pressure. Infinitely adjustable
and conveniently foldable. Lightly
padded headband. Perfect fit for all
head sizes.
Packaging Unit: 1/polybag

48x

Gehörschutzkapsel
Earmuff

Artikelnummer / Article number
blau / schwarz blue / black 19050

Material: Polyurethan-Schaum
Ausführung: Gehörschutzstöpsel in T-
Form mit höchster Dämmung (SNR 35).
Der Schaumstoff dehnt sich aus und
passt sich ihrer Ohrform an. Mit Mes-
singösen und Kordel zum praktischen
Umhängen.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polyurethane-Foam
Features: Ear protection plugs in T-
shape with the highest attenuation
(SNR 35). The foam expands and
adapts to your ear shape. With brass
eyelets and cord to hang around the
neck.
Packaging Unit: 1/polybag

100x

Detektierbare Laser Trak
Gehörschutzstöpsel
Detectable Laser Trak

Earplugs

Artikelnummer / Article number
blau / orange blue / orange 190521
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Anstoßkappe
Bump Helmet

Material: Thermoplast HDPE
Ausführung: Kopfschutz geprüft nach
DIN EN 397. Mit eingebautem Kunst-
stoffinnenband. Gewicht ca. 200g. Uni-
versalgröße (verstellbar).
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Thermoplastic HDPE
Features: Head protection tested
according to DIN EN 397. With built-in
plastic inner band. Weight approx.
200g. Universal size (adjustable).
Packaging Unit: 1/poly bag

50x

Artikelnummer / Article number
weiß white 19000
grün green 19001
gelb yellow 19002
blau blue 19003
rot red 19004

Bügel Schutzbrille
Safety Temple Glasses

Material: Polycarbonat
Ausführung: Bügelbrille getestet nach
DIN EN 166 und DIN EN 170. Die Brille
Schützt vor geringen Risiken. Mit UV-
Schutz, beschlägt nicht und steigert den
Sehkontrast.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polycarbonate
Features: Temple glasses tested
according to DIN EN 166 and DIN EN
170. The glasses protect against low
risks. With UV protection, anti-fog
and contrast enhancing.
Packaging Unit: 1/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
Universalgröße Universal size 19056

Vollsicht Schutzbrille
Safety Goggles

Material: Polycarbonat
Ausführung: Komfortable Vollsichtbrille
getestet nach DIN EN 166. Die Brille
Schützt vor geringen Risiken. Verzer-
rungsfreie Sicht, beschlägt nicht und
steigert den Sehkontrast.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polycarbonate
Features: Comfortable full vision
goggles tested according to DIN EN
166. The goggles rotect against low
risks. Distortion-free vision, anti fog
and increases visual contrast.
Packaging Unit: 1/poly bag

100x

Artikelnummer / Article number
Universalgröße Universal size 19055

Material: Polymer PVC
Ausführung: Leichter Gesichtsschild
zum Schutz vor Tröpfchen und Flüssig-
keiten. Angenehme Passform. Wieder-
verwendbar und leicht zu reinigen.
100% transparenter, verzerrungsfreier
Gesichtsschutz.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Polymer PVC
Features: Lightweight face shield to
protect against droplets and liquids.
Comfortable fit for all head sizes.
Reusable and easy to clean. 100%
transparent, distortion free direct
splash protection.
Packaging Unit: 1/polybag

25x

Gesichtsschild
Face Shield

Artikelnummer / Article number
Universalgröße Universal size 19070

Material: HDPE / Polycarbonat
Ausführung: Sicherheitshelm geprüft
nach DIN EN 812. Mit eingebauter und
regelbarer Belüftung. Mit 4-Punkt-Innen-
ausstattung für einen stabilen Halt auch
bei schweren Arbeiten. Universalgröße
(verstellbar). Schild aus Polycarbonat.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: HDPE / Polycarbonate
Features: Safety helmet according to
DIN EN 812. With built-in and adjustable
ventilation. 4-point belt system for a
perfect and firm grip even during heavy
work. Shield made of polycarbonate.
Universal size (adjustable).
Packaging Unit: 1/poly bag

10x

Schutzhelm und Schild
Safety Helmet and Shield

Artikelnummer / Article number
Helm helmet 19010
Schild shield 19011
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Artikelnummer / Article number
ohne / without 75mm 150mm 190mm 220mm ganz / full

braun brown 2XS 12490 12496 14494 14491 14492 14495
grün green XS 12500 12506 14504 14501 14502 14505
weiß white S 12510 12516 14514 14511 14512 14515
rot red M 12520 12526 14524 14521 14522 14525
blau blue L 12530 12536 14534 14531 14532 14535
orange XL 12540 12546 14544 14541 14542 14545
oliv olive 2XL 12450 12456 12454 12451 12452 12455

Material: Rostfreier Stahl
Ausführung: Außergewoḧnliche Passform durch ergonomi-
sches Design ohne stor̈enden Geflechtüberhang an den Fin-
gerspitzen. Einfache Handhabung ohne Ersatzteile wie Druck-
knöpfe, Schnallen und Ersatzba ̈nder. Hoher Tragekomfort
durch weiche, elastische Stulpenstege, die das Verrutschen
der Stulpe verhindern. Patentierter Verschlusshaken für leichte
und stufenlose Arretierung. Verschlussband aus Ringgeflecht.
Leicht und ruc̈kstandsfrei zu reinigen. Magnetisch, detektier-
bar und beidhändig tragbar.
Größen: 2XS - 2XL

Material: Stainless steel
Features: Unique fit based on ergonomic design without mesh
overflow at the fingertips. Easy handling and no need for spare
parts like press buttons, buckles or replacement straps. High
flexible enforcements for exceptional comfort and to keep the
glove from sliding down the arm. With patented metal clasp
for easy and infinitely adjustable fastening. Strap is made
from ring mesh. Easy cleaning without residue. Magnetic,
detectable and wearable on both hands.

Sizes: 2XS - 2XL

niroflex 2000 Serie niroflex 2000 Series

Material: Rostfreier Stahl
Ausführung: Verschweißtes Ringgeflecht, leicht und mit
idealen hygienischen Voraussetzungen. Perfekt für die Reini-
gung in Trommelwaschmaschinen. Einfachstes An- und Aus-
ziehen. Selbstjustierender patentierter Edelstahl-Federver-
schluss. Beidhändig tragbar.
Größen: 2XS - XL

Material: Stainless steel
Features: Light welded stainless steel chainmail for best
hygiene conditions. Perfect choice for cleaning in drum
washing machines. Easy to put on and take off. Self adjusting
patented tension spring system made of stainless steel.
Wearable on both hands.
Sizes: 2XS - XL

Artikelnummer / Article number
ohne / without 80mm 150mm 190mm ganz / full

braun brown 2XS 12491 12492 14490 14497 14493
grün green XS 12501 12502 14500 14507 14503
weiß white S 12511 12512 14510 14517 14513
rot red M 12521 12522 14520 14527 14523
blau blue L 12531 12532 14530 14537 14533
orange XL 12541 12542 14540 14547 14543

niroflex fix Serie niroflex fix Series

L+R

L+R
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Artikelnummer / Article number
ohne / without 75mm 190mm ganz / full

braun brown 2XS 12498 12497 14498 14496
grün green XS 12508 12507 14508 14506
weiß white S 12518 12517 14518 14516
rot red M 12528 12527 14528 14526
blau blue L 12538 12537 14538 14536
orange XL 12548 12547 14548 14546
oliv olive 2XL 12558 12557 14558 12556

Material: Rostfreier Stahl
Ausführung: Elastisches Thermo Polyurethan (TPU) Wechsel-
band mit Druckknopfschnalle und optimalen Hygiene-Eigen-
schaften. Farbige Wechselbänder fur̈ schnelle Größenidentifi-
kation (zum Beispiel: rot = M). Einfacher und schneller Band-
wechsel ohne Werkzeuge. Flexible Kunststoffstege fur̈ besten
Komfort. Magnetisch, detektierbar und beidhändig tragbar.
Größen: 2XS - 2XL

Material: Stainless steel
Features: Thermoplastic Polyurethane (TPU) exchange-strap
with press button buckle and optimum hygiene properties.
Coloured exchange-straps for quick size identification (for
example: red = M). Quick exchange of the strap without tools.
Flexible cuff stiffeners for high wear comfort. Magnetic,
detectable and wearable on both hands.
Sizes: 2XS - 2XL

niroflex easyfit Serie niroflex easyfit Series

Material: Rostfreier Stahl / Polyester-Kautschukband
Ausführung: Patentierte ergonomische Passform mit höchs-
tem Tragekomfort und geschlossenem Bandkanal im Pulsbe-
reich. Schnell austauschbare farbige Bänder zur schnellen
Größenidentifikation. Mit Seriennummer und Datamatrix Code
zur Rückverfolgung. Magnetisch, detektierbar und beidhändig
tragbar.
Größen: 2XS - 2XL

Material: Stainless steel / Polyester-Rubber strap
Features: Patented ergonomic fit with maximum wearing
comfort and closed band channel in the pulse area. Quickly
interchangeable colored strips for a fast size identification.
With serial number and data matrix code for traceability.
Magnetic, detectable and wearable on both hands.

Sizes: 2XS - 2XL

Artikelnummer / Article number
ohne / without 80mm 150mm 190mm

braun brown 2XS 13491 13492 13493 13490
grün green XS 13501 13502 13503 13500
weiß white S 13511 13512 13513 13510
rot red M 13521 13522 13523 13520
blau blue L 13531 13532 13533 13530
orange XL 13541 13542 13543 13540
oliv olive 2XL 13551 13552 13553 13550

Euroflex Comfort Serie Euroflex Comfort Series

L+R

L+R
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Bei unserem hauseigenen Reparaturser-
vice für Stechschutzhandschuhe
können Modelle aller Größen und Her-
steller wieder in Stand gesetzt werden.
Auch bei Schürzen, Boleros und ähnli-
chen Ringgeflechtprodukten ist eine
Reparatur möglich. Zudem können Son-
deranfertigungen nach Ihren Angaben
(z.B. Fingerkürzungen) angeboten
werden.
With our in-house repair service for stab
protection gloves, models of all sizes
and manufacturers can be repaired. It is
also possible to repair aprons, boleros
and similar ring mesh products. In
addition, special designs can be made
according to your specifications (e.g.
finger shortening).

Reperaturservice für
Ringgeflechthandschuhe

Repair Service for
Ring Mesh Products

Material: Polyurethan
Ausführung: Fingerstraffer für Stech-
schutzhandschuhe aus strapazierfähi-
ger PU-Folie. Blaue detektierbare Ver-
sion verfügbar.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 25/Polybeutel
(weiß), 100/Polybeutel (blau, weiß)

Artikelnummer / Article number
weiß white 25 Stück / Pieces 12050
weiß white 100 Stück / Pieces 12050A
blau blue 100 Stück / Pieces 12050B
blau / detektierbar blue / detectable 100 Stück / Pieces 120500

Material: Polyurethane
Features: Finger tightener for stab
protection gloves made of durable PU
foil. Blue detectable version available.
Sizes: Universal size
Packaging Unit:
25/poly bag (white),
100/poly bag (blue, white)

50x
25x:

30x
100x:

Fingerfix Glove TightenerFingerfix Handschuhspanner

Material: Rostfreier Stahl
Ausführung: Beste Passform
und hoher Tragekomfort durch
Gewichtsverteilung im Schul-
ter- und Nackenbereich. Aus-
führung mit 7.0 Ringgeflecht.

Mit und ohne Arm erhältlich.
Leicht und rückstandsfrei zu reini-
gen. Blauer, hygienischer TPU
Hüftgurt. Magnetisch und detek-
tierbar. Auf Anfrage auch mit 4.2
Ringgeflecht oder 2 Armen erhält-
lich.
Material: Stainless steel
Features: Best fit and high
wearing comfort due to weight
distribution in the shoulder and
neck area. Version with 7.0 ring
mesh. Available with and
without arm. Easy to clean
without leaving residues. Blue,

hygienic TPU waist strap. Magnetic
and detectable. Also available with 2
sleeves or with 4.2 ring mesh on request.

Artikelnummer / Article number
ohne Arm without sleeve 45 x 80cm 1.70 - 1.90m 11394
ohne Arm without sleeve 55 x 90cm 1.80 - 2.00m 11395
ohne Arm without sleeve 65 x 100cm 1.90 - 2.20m 11396
mit Arm with sleeve 45 x 80cm 1.70 - 1.90m 11394A
mit Arm with sleeve 55 x 90cm 1.80 - 2.00m 11395A
mit Arm with sleeve 65 x 100cm 1.90 - 2.20m 11396A

Material: Rostfreier Stahl
Ausführung: Beste Passform und hoher
Tragekomfort durch breite Gurte. Aus-
führung mit 7.0 Ringgeflecht. Leicht und
rückstandsfrei zu reinigen. Blaue, hygie-
nische TPU-X-Beriemung. Magnetisch
und detektierbar. Auf Anfrage auch mit
4.2 Ringgeflecht erhältlich.
Material: Stainless steel
Features: Best fit and high wearing
comfort due to wide straps. Version
with 7.0 ring mesh. Easy to clean
without leaving residues. Blue, hygienic
TPU-X strapping. Magnetic and detecta-
ble. Also available with 4.2 ring mesh
on request.

niroflex Schürzen
niroflex Aprons

Artikelnummer / Article number
45 x 75cm 1.60 - 1.72m 11360
55 x 80cm 1.74 - 1.86m 11375
60 x 85cm 1.88 - 1.96m 11385

niroflex Boleros mit und ohne Arm
niroflex Aprons with and without Sleeve
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Ersatzgurte
für niroflex Boleros und Schürzen

Replacement Straps
for niroflex Boleros and Aprons

Material: Thermoplastische Polyurethan
Ausführung: Blauer, hygienischer TPU
Hüftgurt und X-Beriemung. Als Set und
einzeln erhältlich.
Größen: Universalgröße
Material: Thermoplastic polyurethane
Features: Blue, hygienic TPU waist strap
and X-strap. Available as a full kit and
individually.
Sizes: Universal size

Artikelnummer / Article number
Set full kit 11950K
X-Beriemung X-strap 11953K
Hüftgurt waist strap 11953

Material: Thermoplastisches PU
Ausführung: Hygienische TPU Ersatz-
bänder für alle Größen und Varianten
Größen: 2XS - 2XL

Material: Thermoplastic PU
Features: Hygienic TPU replacement
straps for all sizes and variants
Sizes: 2XS - 2XL

Ersatzteile niroflex easyfit Spare Parts niroflex easyfit

Artikelnummer / Article number
braun brown ohne Stulpe without cuff 2XS 120020
grün green ohne Stulpe without cuff XS 12002
weiß white ohne Stulpe without cuff S 12012
rot red ohne Stulpe without cuff M 12022
blau blue ohne Stulpe without cuff L 12032
orange ohne Stulpe without cuff XL 12042
oliv olive ohne Stulpe without cuff 2XL 120420
braun brown 80mm Stulpe 80mm cuff 2XS 120040
grün green 80mm Stulpe 80mm cuff XS 12004
weiß white 80mm Stulpe 80mm cuff S 12014
rot red 80mm Stulpe 80mm cuff M 12024
blau blue 80mm Stulpe 80mm cuff L 12034
orange 80mm Stulpe 80mm cuff XL 12044
oliv olive 80mm Stulpe 80mm cuff 2XL 120440
braun brown 190mm Stulpe 190mm cuff 2XS 120030
grün green 190mm Stulpe 190mm cuff XS 12003
weiß white 190mm Stulpe 190mm cuff S 12013
rot red 190mm Stulpe 190mm cuff M 12023
blau blue 190mm Stulpe 190mm cuff L 12033
orange 190mm Stulpe 190mm cuff XL 12043
oliv olive 190mm Stulpe 190mm cuff 2XL 120430

Artikelnummer / Article number
braun brown ohne Stulpe / without cuff 2XS 120050
grün green ohne Stulpe / without cuff XS 12005
weiß white ohne Stulpe / without cuff S 12015
rot red ohne Stulpe / without cuff M 12025
blau blue ohne Stulpe / without cuff L 12035
orange ohne Stulpe / without cuff XL 12045
oliv olive ohne Stulpe / without cuff 2XL 120450
braun brown 75mm Stulpe / cuff 2XS 120070
grün green 75mm Stulpe / cuff XS 12007
weiß white 75mm Stulpe / cuff S 12017
rot red 75mm Stulpe / cuff M 12027
blau blue 75mm Stulpe / cuff L 12037
orange 75mm Stulpe / cuff XL 12047
oliv olive 75mm Stulpe / cuff 2XL 120470
braun brown 190mm Stulpe / cuff 2XS 120060
grün green 190mm Stulpe / cuff XS 12006
weiß white 190mm Stulpe / cuff S 12016
rot red 190mm Stulpe / cuff M 12026
blau blue 190mm Stulpe / cuff L 12036
orange 190mm Stulpe / cuff XL 12046
oliv olive 190mm Stulpe / cuff 2XL 120460

Material: Polyester-Kautschuk
Ausführung: Hygienische Ersatzbänder
für alle Größen und Varianten.
Größen: 2XS - 2XL

Material: Polyester-rubber
Features: Hygienic replacement straps
for all sizes and variants
Sizes: 2XS - 2XL

Ersatzteile Euroflex Comfort Spare Parts Euroflex Comfort
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niroflex BlueCut pro
Material: Brinix-Fasern / Edelstahl
Ausführung: Beidseitig tragbarer, schnitthem-
mender Handschuh mit Schnittschutzklasse
F. Frei von Glasfasern. 10 Gauge - mittel-
schwere Qualität. Elastischer Bund. Einzeln
verpackt.
Größen: XS - 2XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Brinix fibers / stainless steel
Features: Cut resistant glove with cut
protection class F. Wearable on both sides.
Free of glass fibers. 10 gauge - medium
weight quality. Elasticated cuff. Singly
packed.
Sizes: XS - 2XL
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 17700
blau blue S 17710
blau blue M 17720

Artikelnummer / Article number
blau blue L 17730
blau blue XL 17740
blau blue 2XL 17750

niroflex BlueCut lite x
Material: HPPE / Polyester / Composite
Ausführung: Beidseitig tragbarer, dünner
schnitthemmender Handschuh mit Schnitt-
schutzklasse C. 13 Gauge - Feinstrick. Elasti-
sche und längere Stulpe. Einzeln verpackt.
Größen: XS - 2XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: HPPE / Polyester / Composite
Features: Extra thin cut resistant glove with
cut protection class C. Wearable on both
sides. Extended cuff. 13 gauge - fine knit
glove. Elasticated cuff. Singly packed.
Sizes: XS - 2XL
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 17800
blau blue S 17810
blau blue M 17820

Artikelnummer / Article number
blau blue L 17830
blau blue XL 17840
blau blue 2XL 17850

niroflex BlueCut advance x
Material: HPPE / Edelstahl
Ausführung: Beidseitig tragbarer, schnitthem-
mender Handschuh mit Schnittschutzklasse
F. Frei von Glasfasern. 13 Gauge - Feinstrick-
handschuh. Elastische und längere Stulpe.
Einzeln verpackt.
Größen: XS - XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: HPPE / stainless steel
Features: Cut resistant glove with cut
protection class F. Wearable on both sides.
Free of glass fibers. 13 gauge fine knit glove.
Elastic and extended cuff. Singly packed.

Sizes: XS - XL
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 17550
blau blue S 17560
blau blue M 17570

Artikelnummer / Article number
blau blue L 17580
blau blue XL 17590

niroflex WhiteCut x-treme
Material: HPPE / Edelstahl
Ausführung: Beidseitig tragbarer schnitthem-
mender Handschuh mit Schnittschutzklasse
F. Frei von Glasfasern. 7 Gauge - extra dicke
Qualität. Elastische und längere Stulpe. Ein-
zeln verpackt.
Größen: XS - XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: HPPE / stainless steel
Features: Cut resistant glove with cut
protection class F. Free of glass fibers.
Wearable on both sides. 7 gauge - extra thick
quality. Elastic and longer cuff. Singly
packed.
Sizes: XS - XL
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
weiß white XS 17600
weiß white S 17610
weiß white M 17620

Artikelnummer / Article number
weiß white L 17630
weiß white XL 17640
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Whizard Defender 13
Material: Polyester
Ausführung: Beidseitig tragbare Strick-
handschuhe zum Schutz vor schweren
Schnittrisiken. Whizard-Technologie-
Garn mit Spectra-Fasern. Gauge 13.
Elastischer Bund. Einzeln verpackt.
Größen: 2XS - XL
Verpackungseinheit: 5/Polybeutel
Material: Polyester / mineral composite
Features: Knitted gloves to protect
against the risk of serious cuts.
Wearable on both hands. Whizard
technology yarn with Spectra fibers.
Gauge 13. Cuff made of elastic
material. Singly packed.
Sizes: 2XS - XL
Packaging Unit: 5/poly bag

20x

Artikelnummer / Article number
white white 2XS 17399
white white XS 17400
white white S 17410
white white M 17420
white white L 17430
white white XL 17440

Material:
Ausführung: Beidseitig tragbare Strick-
handschuhe zum Schutz vor schweren
Schnittrisiken. Whizard-Technologie-
Garn aus Polyethylen-Fasern. Gauge 7.
Elastischer Bund. Einzeln verpackt.
Größen: 2XS - XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material:
Features: Knitted gloves to protect
against the risk of serious cuts.
Wearable on both hands. Whizard
technology yarn made from
polyethylene fibers. Gauge 7. Cuff made
of elastic material. Singly packed.
Sizes: 2XS - XL
Packaging Unit: 10/poly bag

Whizard Handguard 3A

10x

Artikelnummer / Article number
white white 2XS 17098
white white XS 17099
white white S 17100
white white M 17200
white white L 17300
white white XL 17301

Pro-Fit Cut Spezial
Material: HPPE / Glas / Polyamid
Ausführung: Beidseitig tragbare
Schnittschutzhandschuh. Atmungsak-
tiv, hervorragende Passform mit Strick-
bund. Unbeschichteter und nahtloser
Rundstrick. Gauge 10. Paarweise ver-
packt.
Größen: 6 - 11
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel
Material: HPPE / glass / polyamide
Features: Cut protection glove that can
be worn on both sides. Breathable,
excellent fit and knitted cuff. Uncoated
and seamless circular cuff. Gauge 10.
Packed in pairs.
Sizes: 6 -11
Packaging Unit: 12/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
blau blue 6 17330
blau blue 7 17340
blau blue 8 17350
blau blue 9 17360
blau blue 10 17370
blau blue 11 17380

Whizard Defender Armguard

Artikelnummer / Article number
25cm blau blue 17950
56cm blau blue 17955

Material: Polyethylen
Ausführung: Beidseitig tragbare
Strickarmschutz. Gauge 7 mit Whizard®-
Technologie-Garn aus hochfesten Polyethy-
lenfasern. Mit Edelstahl und Polyester. Elas-
tisch am Handgelenk.
Größen: 25cm / 56cm
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Polyethylene
Features: Knitted cut protection sleeve.
Wearable on both sides. Gauge 7; with
Whizard® technology yarn in high tenacity
polyethylene fiber, stainless steel,
polyester and polyamide. Elasticized
wrist.
Sizes: 25cm / 56cm
Packaging Unit: 10/poly bag

niroflex BlueCut Armguard

Artikelnummer / Article number
25cm blau blue 17960

Material: HPPE / Edelstahl
Ausführung: Beidseitig tragbarer
Strickarmschutz. Gauge 10 mit hochent-

wickelte Brinix®-Faser mit Edelstahl. Ohne
Glasfasern, die Lebensmittel verunreinigen
können. Größenstabil beim Waschen.
Größen: 25cm
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: HPPE / stainless steel
Features: Knitted cut protection sleeve.
Wearable on both sides. Gauge 10 with
advanced Brinix® fiber with stainless
steel. Free of glass fibers that can
contaminate food. Size stable after
washing.
Sizes: 25cm
Packaging Unit: 10/poly bag



Material: Polycotton
Ausführung: Beidseitig tragbare, natur-
farbene und ungebleichte Unterzieh-
handschuhe. Aus gewirktem Material.
Beispielsweise zum Tragen unter
Stechschutzhandschuhen. Einzeln ver-
packt.
Größen: Universalgröße (25cm mit
Bündchen / 30cm ohne Bündchen)
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Polycotton
Features: Natural-colored
(unbleached) undergloves. Wearable
on both hands. Made of knitted tricot
material. For example, to be worn
under stab protection gloves. Singly
packed.
Sizes: Universal size (25cm with cuff /
30cm without cuff)
Packaging Unit: 24/poly bag

50x

Unterziehhandschuhe Trikot Leicht Undergloves Tricot Light

Artikelnummer / Article number
natur ecru 25cm 26022

Artikelnummer / Article number
natur ecru 30cm 26021

Material: Polycotton
Ausführung: Beidseitig tragbare, natur-
farbene und ungebleichte Unterzieh-
handschuhe. Aus gewirktem Material.
Beispielsweise zum Tragen unter
Stechschutzhandschuhen. Einzeln ver-
packt.
Größen: Damengröße (24cm), Herren-
größen (28cm - 45cm)
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Polycotton
Features: Natural-colored
(unbleached) undergloves. Wearable
on both hands. Made of knitted tricot
material. For example, to be worn
under stab protection gloves. Singly
packed.
Sizes: Ladies size (24cm), Men's size
(28cm - 45cm)
Packaging Unit: 24/poly bag

50x

Unterziehhandschuhe Trikot Schwer Undergloves Tricot Heavy

Artikelnummer / Article number
natur ecru 24cm 26000D
natur ecru 28cm 26000H
natur ecru 31cm 26000

Artikelnummer / Article number
natur ecru 35cm 26010
natur ecru 45cm 26011

Material: Baumwolle
Ausführung: Beidseitig tragbare, natur-
farbene (ungebleichte) Unterziehhand-
schuhe. Aus gewirktem Baumwollma-
terial (100%). Beispielsweise zum
Tragen unter Stechschutzhandschu-
hen. Einzeln verpackt.
Größen: 31cm / 35cm
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Cotton
Features: Natural-colored
(unbleached) undergloves. Wearable
on both hands. Made of 100% cotton
knitted tricot material. For example, to
be worn under stab protection gloves.
Singly packed.
Sizes: 31cm / 35cm
Packaging Unit: 24/poly bag

50x

Baumwoll Unterziehhandschuhe
Trikot

Cotton Undergloves
Tricot

Artikelnummer / Article number
natur ecru 31cm 26000B

Artikelnummer / Article number
natur ecru 35cm 26010B

Nylon Handschuhe Leicht Nylon Gloves Light
Material: Nylon
Ausführung: Leichte Nylon-Hand. Mit
Schichtel (eingenähter Daumenbe-
reich). Universelle Einsatzmöglichkei-
ten. Paarweise verpackt.
Größen: 6 - 13
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nylon
Features: Light nylon gloves With
sewn-in thumb area. Universal
application possibilities. Packed in
pairs.
Sizes: 6 - 13
Packaging Unit: 12/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white 6 26030
weiß white 7 26031
weiß white 8 26032
weiß white 9 26033

Artikelnummer / Article number
weiß white 10 26034
weiß white 11 26035
weiß white 12 26036
weiß white 13 26037

50x
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Foodworx Strickhandschuhe Foodworx Knitted Gloves
Material: Polycotton
Ausführung: Beidseitig tragbare Strickhand-
schuhe mit elastischem Bund. Aus strapzier-
fähigem Polycotton. Universell einsetzbar.
Einzeln verpackt.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Polycotton
Features: Knitted gloves with elastic
waistband. Wearable on both hands. Made of
durable polycotton material. Universally
applicable. Singly packed.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 24/poly bag

Artikelnummer / Article number
natur / rot ecru / red 26075

25x

Baumwoll Strickhandschuhe Leicht Cotton Knitted Gloves Light
Material: Baumwolle
Ausführung: Beidseitig tragbare, naturfarbene
(ungebleichte) Strickhandschuhe mit elasti-
schem Bund. Stärke 10 Gauge. Beispiels-
weise für die messerführende Hand. Einzeln
verpackt.
Größen: Universalgröße (25cm)
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Cotton
Features: Natural-colored (unbleached)
knitted gloves with elastic waistband.
Wearable on both hands. 10 gauge. For
example for the knife-holding hand. Singly
packed.
Sizes: Universal size (25cm)
Packaging Unit: 24/poly bag

25x

Artikelnummer / Article number
natur / blau ecru / blue 25cm 26060

Baumwoll Strickhandschuhe Schwer Cotton Knitted Gloves Heavy
Material: Baumwolle
Ausführung: Beidseitig tragbare, naturfarbene
(ungebleichte) Strickhandschuhe mit elasti-
schem Bund. Stärke 7 Gauge. Beispielsweise
für die messerführende Hand. Einzeln ver-
packt.
Größen: Universalgröße (25cm / 28cm)
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Cotton
Features: Natural-colored (unbleached)
knitted gloves with elastic waistband.
Wearable on both hands. 7 gauge. For
example for the knife-holding hand. Singly
packed.
Sizes: Universal size (25cm / 28cm)
Packaging Unit: 24/poly bag

25x

Artikelnummer / Article number
natur / braun ecru / brown 25cm 26055

Artikelnummer / Article number
natur / orange ecru / orange 28cm 26056

Nylon Strickhandschuhe Nylon Knitted Gloves
Material: Nylon
Ausführung: Beidseitig tragbare Nylon-Strick-
handschuhe mit elastischem Bund. Univer-
selle Einsatzmöglichkeiten. 25cm Komplett-
länge. Einzeln verpackt.
Größen: Universalgröße
Verpackungseinheit: 24/Polybeutel

Material: Nylon
Features: Reversible nylon knitted gloves with
elastic waistband. Universal application
possibilities. Complet glove 25cm long.
Singly packed.
Sizes: Universal size
Packaging Unit: 24/poly bag

25x

Artikelnummer / Article number
weiß white 26070

Noppen Strickhandschuhe Dotted Knitted Gloves
Material: Nylon / Polyamid
Ausführung: Nylon-Strickhandschuhe mit
elastischem Bund und hoher Griffsicherheit
durch Noppenbeschichtung. Paarweise ver-
packt.
Größen: 7 (S) - 10 (XL)
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nylon / Polyamide
Features: Nylon knitted gloves with elastic
cuff and high grip safety due to the dotted
coating. Packed in pairs.

Sizes: 7 (S) - 10 (XL)
Packaging Unit: 12/poly bag

Artikelnummer / Article number
weiß white 7 26066
weiß white 8 26067

Artikelnummer / Article number
weiß white 9 26068
weiß white 10 26069

20x
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Pro-Fit Lux Entvlieshandschuhe Pro-Fit Lux Skinning Gloves
Material: Latex / Baumwolle
Ausführung: Chemikalien-Schutzhandschuhe
mit abriebfester Anti-Rutsch Oberfläche. PSA-
Kat. III und ISO Schnittwert X. Für Lebensmit-
telkontakt zugelassen. Ideal für Entvliesen
und ähnliche Arbeiten. Paarweise verpackt.
Größen: 8 - 11
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Latex / Cotton
Features: Chemical protection gloves with
abrasion resistant anti-slip surface. PSA Cat.
III and ISO cut value X. Tested for food
contact. Ideal for skinning meat and similar
kinds work. Packed in pairs.
Sizes: 8 - 11
Packaging Unit: 12/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue 8 26851
blau blue 9 26852

Artikelnummer / Article number
weiß blue 10 26853
weiß blue 11 26854

Pro-Fit Basic Nitrilhandschuhe Pro-Fit Basic Nitrile Gloves
Material: Nitril / Baumwolle
Ausführung: Vollbeschichtete Arbeishand-
schuhe mit Sicherheitsstulpe. PSA-Kat. II und
ISO Schnittwert X. Hohe Rutschsicherheit in
öligen und fettigen Bereichen. Ideal für das
Handwerk und das verarbeitende Gewerbe.
Paarweise verpackt.
Größen: Universalgröße (10)
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nitrile / Cotton
Features: Fully coated work gloves with
safety cuff. PSA Cat. II and ISO cut value X.
High slip resistance even in oily and greasy
areas. Ideal for heavy manual work and the
manufacturing, as well as food industry.
Packed in pairs.
Sizes: Universal size (10)
Packaging Unit: 12/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue 10 26601

niroflex BlueShell Smooth
Material: Nitril / Nylon
Ausführung: Strickhandschuhe mit hochwerti-
ger Nitrilbeschichtung. Flüssigkeitsdicht,
abriebfest und für den Lebensmittelkontakt
getestet. Optimale Passform und hoher Tra-
gekomfort. Universell einsetzbar in der
Lebensmittelindustrie. Paarweise verpackt.
Größen: XS - 2XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nitrile / Nylon
Features: Knitted gloves with high quality
nitrile coating. Liquid-tight, abrasion-resistant
and tested for food contact. Optimal fit and
high wearing comfort. Universally applicable
in the food industry. Packed in pairs.

Sizes: XS - 2XL
Packaging Unit: 12/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 26794
blau blue S 26804
blau blue M 26814

Artikelnummer / Article number
blau blue L 26824
blau blue XL 26834
blau blue 2XL 26844

niroflex BlueShell Sandy
Material: Nitril / Nylon
Ausführung: Strickhandschuhe mit hochwerti-
ger Nitrilbeschichtung. Flüssigkeitsdicht,
abriebfest und für den Lebensmittelkontakt
getestet. Mit spezieller rauer „Sandy“ Oberflä-
che für extra Halt. Universell einsetzbar in der
Lebensmittelindustrie. Paarweise verpackt.
Größen: XS - 2XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nitrile / Nylon
Features: Knitted gloves with high quality
nitrile coating. Liquid-tight, abrasion-resistant
and tested for food contact. With special
rough "Sandy" surface for an extra strong
grip. Universally applicable in the food
industry. Packed in pairs.
Sizes: XS - 2XL
Packaging Unit: 12/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 26792
blau blue S 26802
blau blue M 26812

Artikelnummer / Article number
blau blue L 26822
blau blue XL 26832
blau blue 2XL 26842
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Pro-Fit Polymer-Winterhandschuhe Pro-Fit Polymer Winter Gloves
Material: Acryl / Nylon / Polyamidfasern
Ausführung: Universelle Handschuhe mit
HPT-Polymer Beschichtung und Innenfutter
aus Acry-Wolle. Isolation gegen Kälte, mit
rutschfester und wasserabweisender Oberflä-
chenbeschichtung. Paarweise verpackt.
Größen: 9 - 11
Verpackungseinheit: 6/Polybeutel

Material: Acrylic / Nylon / Polyamide Fibers
Features: Universally usable gloves with HPT
polymer outer coating and acrylic wool lining.
Insulation against cold temperatures, with
non-slip and water-repellent surface coating.
Packed in pairs.
Sizes: 9 - 11
Packaging Unit: 6/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
schwarz black 9 26704
schwarz black 10 26705

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11 26706

niro-s eco Kommissionierhandschuhe niro-s eco Picking Gloves
Material: Polyurethan (PU) / Polyester
Ausführung: Leichter Universalhandschuh mit
Lebensmitteltauglichkeit. Trägermaterial 13
Gauge mit rutschfester Soft-PU Beschich-
tung. Ideal zum Kommissionieren und ähnli-
che leichtere Arbeiten. Paarweise verpackt.
Größen: 7 - 11
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Polyurethane (PU) / Polyester
Features: Lightweight universally usable
gloves. Tested for food contact. 13 Gauge
thick carrier fabric with non-slip soft PU
coating. Ideal for order picking and similar
kinds of work. Packed in pairs.
Sizes: 7 - 11
Packaging Unit: 12/poly bag

Artikelnummer / Article number
blau blue 7 260890
blau blue 8 260891
blau blue 9 260892

Artikelnummer / Article number
blau blue 10 260893
blau blue 11 260894

12x

Showa 380 Allzweckhandschuhe Showa 380 All-Purpose Gloves
Material: Nitril / Nylon
Ausführung: Vielseitige Allzweckhandschuhe
mit mikroporöser Nitril-Beschichtung. Naht-
los gestricktes Trägergewebe. Hohe Griffsi-
cherheit, hautfreundlich, atmungsaktiv, elasti-
sches Bündchen, Öl- und wasserabweisend.
Paarweise verpackt.
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Nitrile / Nylon
Features: Versatile all-purpose gloves with
microporous nitrile coating. Seamless knitted
carrier fabric. High grip safety, skin friendly,
breathable, elastic cuff, oil and water
repellent. Packed in pairs.

Sizes: S - XL
Packaging Unit: 10/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26085
blau blue M 26086

Artikelnummer / Article number
blau blue L 26087
blau blue XL 26088

niroflex BlueShell Ice
Material: Nylon
Ausführung: Unbeschichteter und thermisch
isolierender Kälteschutzhandschuh bis -20°C
Kontaktkälte. Mit Lebensmitteltauglichkeit
und nahtlosem Strickgewebe. Vielseitige Ein-
satzmöglichkeiten in Kälteräumen. Als Unter-
ziehhandschuh nutzbar. Paarweise verpackt.
Größen: XS - XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Nylon
Features: Uncoated and thermal insulating
knitted protection glove up to -20°C contact
cold. Tested for food contact. Made of a
seamless knit fabric. Versatile use in cold
areas. Can be used as an under glove.
Packed in pairs.
Sizes: XS - XL
Packaging Unit: 10/poly bag

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 17850
blau blue S 17860
blau blue M 17870

Artikelnummer / Article number
blau blue L 17880
blau blue XL 17890

10x
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Showa 660
Material: Baumwolle / PVC
Ausführung: Nahtlos verarbeitete Hand-
schuhe mit dreifacher PVC-Beschichtung.
Wasserabweisend, chemikalienbeständig und
geruchshemmend. Mit rauer Oberfläche für
erhöhte Griffsicherheit. Ideal für Reinigungs-
arbeiten aller Art. Paarweise verpackt.
Größen: M - 2XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Cotton / PVC
Features: Seamless protection gloves with
triple PVC outer coating. Water repellent,
chemical resistant and odor resistant. With
rough surface for increased grip safety.
Perfect for cleaning jobs of all kinds. Packed
in pairs.
Sizes: M - 2XL
Packaging Unit: 10/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue M 26540
blau blue L 26550

Artikelnummer / Article number
blau blue XL 26560
blau blue 2XL 26570

Showa CS720
Material: Polyester / Nitril
Ausführung: Anti-Rutsch Handschuhe mit
Polyesterfutter. Mit doppelter Nitril-Beschich-
tung. Chemikalienbeständig, ölabweisend
und latexfrei. Die raue Oberfläche ist ideal für
Arbeiten in der Reinigungs und Lebensmittel-
industrie. Paarweise verpackt.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Polyester / Nitrile
Features: Anti-slip gloves with polyester
lining. With double nitrile coating. Chemical
resistant, oil repellent and latex free. The
rough surface is ideal for all kinds of work in
the cleaning and food industry. Packed in
pairs.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 10/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26610
blau blue M 26611
blau blue L 26612

Artikelnummer / Article number
blau blue XL 26613
blau blue 2XL 26614

Showa NSK26
Material: Baumwolle-Polyester / Nitril
Ausführung: 650 mm lange, säureresistente,
öl- und wasserabweisende Chemikalien-
Schutzhandschuhe. Wasserabweisend, latex-
frei und robust. Mit Öse und elastischem
Bund. Raue Oberfläche für erhöhte Griffsi-
cherheit. Paarweise verpackt.
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Cotton-Polyester / Nitrile
Features: 650 mm long, acid resistant, oil and
water repellent chemical protective gloves.
Water repellent, latex free and robust. With
eyelet and elastic cuff for a perfect fit. Rough
surface for increased grip safety. Packed in
pairs.
Sizes: S - XL
Packaging Unit: 12/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26577
blau blue M 26578

Artikelnummer / Article number
blau blue L 26579
blau blue XL 26580

Showa NSK24
Material: Baumwolle / Nitril
Ausführung: 350 mm lange, säureresistente,
öl- und wasserabweisende Chemikalien-
Schutzhandschuhe. Wasserabweisend, latex-
frei und biologisch abbaubar. Nahtloses
Innenfutter mit doppelter Nitril-Beschichtung.
Universell einsetzbar. Paarweise verpackt.
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Cotton / Nitrile
Features: 350 mm long, acid resistant, oil and
water repellent chemical protective gloves.
Water repellent, latex free and biodegradable.
Seamless inner lining with double nitrile
coating. Universal application possibilities.
Packed in pairs.
Sizes: S - XL
Packaging Unit: 12/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 265500
blau blue M 265600

Artikelnummer / Article number
blau blue L 265700
blau blue XL 265800
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Showa Temres 282
Material: Nylon / Polyurethan
Ausführung: Wasserundurchlässige und
atmungsaktive Handschuhe mit thermischer
Isolierung. Raue Oberfläche für erhöhte Griff-
sicherheit. Mit wärmendem, hautfreundli-
chem und nahtlosem Fleece-Innenfutter.
Paarweise verpackt.
Größen: XL - 2XL
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Nylon / Polyurethane
Features: Waterproof and breathable gloves
with thermal insulation. Rough surface for
increased grip safety. With warming, skin-
friendly and seamless inner fleece lining.
Packed in pairs.

Sizes: XL - 2XL
Packaging Unit: 10/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue XL 26585

Artikelnummer / Article number
blau blue 2XL 26586

Pro-Fit Super Blue Latex
Material: Baumwolle / Latex
Ausführung: Vollgetauchte Chemikalien-
schutzhandschuhe mit gerauter Oberfläche.
Mit PSA-Kat. III und ISO-Schnittert X. Getestet
gegen Bakterien und Pilze. Nahtlos verarbei-
tete Grifffläche. Für trockenen und feuchte
Bereiche. Paarweise verpackt.
Größen: 8 - 11
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Cotton / Latex
Features: Fully immersed chemical protective
gloves with roughened surface for high grip
safety. With PSA-Cat. III and ISO cut value X.
Tested against bacteria and fungi. Seamless
finished surface. For dry and wet areas.
Packed in pairs.
Sizes: 8 - 11
Packaging Unit: 12/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
blau blue 8 26760
blau blue 9 26770

Artikelnummer / Article number
blau blue 10 26780
blau blue 11 26790

Phulax 600
Material: Baumwolle / Nitril
Ausführung: Universell einsetzbare Arbeits-
schutzhandschuhe. Mit angenehmem Baum-
woll-Innenfutter mit Nitril-Beschichtung. Hohe
Öl-, Säure- und Fettbeständigkeit. Ideal für
viele Arbeiten in der Lebensmittelindustrie.
Paarweise verpackt.
Größen: M - 3XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Cotton / Nitrile
Features: All-purpose protective work
gloves. With comfortable cotton lining with
nitrile coating. High oil, acid and grease
resistance. Ideal for many jobs in the food
industry. Packed in pairs.

Sizes: M - 3XL
Packaging Unit: 12/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau blue M 26891
blau blue L 26892
blau blue XL 26893

Artikelnummer / Article number
blau blue 2XL 26894
blau blue 3XL 26895

Pro-Fit Nitril-Hitzeschutzhandschuhe Pro-Fit Nitrile Heat Protection Gloves
Material: Nitril / Polyethylen
Ausführung: Hitzeschutz-Handschuhe mit
ISO-Schnittwert C und PSA-Kat. II. Handrü-
cken und Stulpe mit Nitril-Überzug. Sehr guter
Schutz durch wärmeisolierendes Polyester-
Vlies-Innenfutter. Maximale Kontakttempera-
tur 250 °C. Paarweise verpackt.
Größen: 9 - 10
Verpackungseinheit: 6/Polybeutel

Material: Nitrile / Polyethylene
Features: Heat protection gloves with ISO
cut value C and PSA Cat. II. Back of the hand
and cuff with nitrile coating. Very good
protection due to heat-insulating polyester
fleece lining. Maximum contact temperature
250 °C. Packed in pairs.
Sizes: 9 - 10
Packaging Unit: 6/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
grau grey 9 26709

Artikelnummer / Article number
grau grey 10 26710
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Showa 707FL
Material: Nitril
Ausführung: Chemikalienbeständige und
ölabweisende Handschuhe aus mit Nitril
beflocktem Baumwollfutter. Wasserabwei-
sende und abriebfeste Oberfläche. Eng anlie-
gende Passform mit aufgerolltem Bund. Uni-
versell einsetzbar. Paarweise verpackt.
Größen: XS - 2XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nitrile
Features: Chemical resistant and oil repellent
gloves made out of cotton lining flocked with
nitrile coating. Water repellent and abrasion
resistant surface. Tight fit with rolled up cuff.
Various application options. Packed in pairs.

Sizes: XS - 2XL
Packaging Unit: 12/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
blau blue XS 26793
blau blue S 26803
blau blue M 26813

Artikelnummer / Article number
blau blue L 26823
blau blue XL 26833
blau blue 2XL 26843

Showa 747
Material: Nitril
Ausführung: Chemikalienbeständige und
ölabweisende Handschuhe aus 100% Nitril.
Schutz der Hand und des Unterarms. Wasser-
abweisende und texturierte Oberfläche. Ergo-
nomisch geformt und ohne Trägergewebe.
Universell einsetzbar. Paarweise verpackt.
Größen: L - 2XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nitrile
Features: Chemical resistant and oil repellent
gloves made of 100% nitrile. Protection of the
hand and forearm. Water repellent and
textured surface. Ergonomically shaped and
without support fabric. Various application
options. Packed in pairs.
Sizes: L - 2XL
Packaging Unit: 12/poly bag

6x

Artikelnummer / Article number
grün green L 26871
grün green XL 26876

Artikelnummer / Article number
grün green 2XL 26881

Showa 731
Material: Nitril
Ausführung: Biologisch abbaubare Chemika-
lien-Schutzhandschuhe. Säureresistent und
wasserabweisend. Mit besonderer Griffsi-
cherheit und hoher Fingerfertigkeit. 100%
Nitril und ohne Trägergewebe. Universell ein-
setzbar. Paarweise verpackt.
Größen: S - 2XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Nitrile
Features: Biodegradable chemical protective
gloves. Acid resistant and water repellent.
With special grip safety and high finger
flexibility. 100% nitrile and without support
fabric. Various application options. Packed in
pairs.
Sizes: S - 2XL
Packaging Unit: 12/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
grün green S 26800
grün green M 26810
grün green L 26820

Artikelnummer / Article number
grün green XL 26830
grün green 2XL 26840

Latex Haushaltshandschuhe Latex Household Gloves
Material: Latex / Baumwolle
Ausführung: Allzweck Latex Handschuhe mit
texturierter Oberfläche für einen starken Halt.
Aus vollgetauchtem Baumwollvelour-Träger-
material. Für nasse und trockene Arbeitsbe-
reiche. Chloriniert, antibakteriell, silikonfrei
und flüssigkeitsdicht. Paarweise verpackt.
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Latex / Cotton
Features: All purpose latex gloves with
textured surface for a strong grip. Made
of fully dipped cotton velour liner. For
wet and dry work areas. Chlorinated,
antibacterial, silicone free and liquid tight.
Packed in pairs
Sizes: S - XL
Packaging Unit: 12/poly bag

12x

Artikelnummer / Article number
blau blue S 26716
blau blue M 26721
blau blue L 26726
blau blue XL 26731

Artikelnummer / Article number
gelb yellow S 26715
gelb yellow M 26720
gelb yellow L 26725
gelb yellow XL 26730

Messer & Schärfer
Knives & Sharpener
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12cm / 15cm
Gebogene, schmale, starre Klinge
Curved, narrow, stiff blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6603.12 32112
rot red 12cm 5.6601.12 32112R
blau blue 12cm 5.6602.12 32112B
gelb yellow 12cm 5.6608.12 32112G
schwarz black 15cm 5.6603.15 32115

Photo: 15cm
Artikelnummer / Article number

rot red 15cm 5.6601.15 32115R
blau blue 15cm 5.6602.15 32115B
grün green 15cm 5.6604.15 321150
weiß white 15cm 5.6607.15 32115W
gelb yellow 15cm 5.6608.15 32115G

15cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Fibrox DualGrip Ausbeinmesser
Fibrox DualGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6503.15D 32315D

Photo: 15cm

15cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6503.15 32315
rot red 15cm 5.6501.15 32315R

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 5.6502.15 32315B
gelb yellow 15cm 5.6508.15 32315G

Photo: 15cm

15cm
Kullenschliff / gebogene, breite, starre Klinge
Fluted edge, curved, wide, stiff blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6523.15 32315K

Photo: 15cm

Ausbeinmesser Boning Knives

12cm / 15cm
Gebogene, schmale, starre Klinge / SafetyGrip
Curved, narrow, stiff blade / SafetyGrip

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6603.12M 32112M
schwarz black 15cm 5.6603.15M 32115M

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 15cm 5.6608.15M 32115Y

Photo: 15cm
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12cm / 15cm
Gebogene, schmale, flexible Klinge
Curved, narrow, flexible blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6613.12 32212
rot red 12cm 5.6611.12 32212R
blau blue 12cm 5.6612.12 32212B
gelb yellow 12cm 5.6618.12 32212G
schwarz black 15cm 5.6613.15 32215

Artikelnummer / Article number
rot red 15cm 5.6611.15 32215R
blau blue 15cm 5.6612.15 32215B
grün green 15cm 5.6614.15 322150
weiß white 15cm 5.6617.15 32215W
gelb yellow 15cm 5.6618.15 32215G

Photo: 15cm

12cm / 15cm
Gebogene, schmale, flexible Klinge / SafetyGrip
Curved, narrow, flexible blade / SafetyGrip

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6613.12M 32212M
gelb yellow 12cm 5.6618.12M 32212Y

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6613.15M 32215M
gelb yellow 15cm 5.6618.15M 32215Y

Photo: 15cm

12cm / 15cm
Gebogene, schmale, flexible Klinge
Curved, narrow, flexible blade

Fibrox DualGrip Ausbeinmesser
Fibrox DualGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6613.12D 32212D

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6613.15D 32215D

Photo: 12cm

15cm
Gebogene, schmale, super-flexible Klinge
Curved, narrow, super-flexible blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6663.15 32215F

Photo: 15cm

15cm
Gebogene, schmale, super-flexible Klinge
Curved, narrow, super-flexible blade

Fibrox DualGrip Ausbeinmesser
Fibrox DualGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6663.15D 32115D

Photo: 15cm

12cm / 15cm
Geschweifte, schmale, starre Klinge
Rear curved, narrow, stiff blade

Photo: 15cm

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6403.12 32302

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6403.15 32305
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12cm / 15cm
Geschweifte, breite, starre Klinge
Rear curved, wide, stiff blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6303.12 32012

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6303.15 32015

Photo: 15cm

12cm / 15cm
Geschweifte, schmale, flexible Klinge
Rear curved, narrow, flexible blade

Photo: 15cm

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6413.12 32302F

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6413.15 32305F

9cm / 12cm / 15cm
Gerade, extra-schmale, starre Klinge
Straight, extra-narrow, stiff blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 9cm 5.6203.09 32315X
schwarz black 12cm 5.6203.12 32316X

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6203.15 32317X

Photo: 15cm

12cm / 15cm
Gerade, schmale, starre Klinge
Straight, narrow, stiff blade

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6103.12 32316

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6103.15 32317

Photo: 15cm

12cm / 15cm
Gerade, breite, steife Klinge / amerikanischer Griff
Straight, wide, stiff blade / American handle

Photo: 15cm

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.6003.12 32412
schwarz black 15cm 5.6003.15 32415
rot red 15cm 5.6001.15 32415R
blau blue 15cm 5.6002.15 32415B

Artikelnummer / Article number
grün green 15cm 5.6004.15 324150
weiß white 15cm 5.6007.15 32415W
gelb yellow 15cm 5.6008.15 32415G

15cm
Gerade, breite, steife Klinge / SafetyGrip
Straight, wide, stiff blade / SafetyGrip

Fibrox Ausbeinmesser
Fibrox Boning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6003.15M 32415M

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 15cm 5.6008.15M 32415Y

Photo: 15cm
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Schlacht- & Bankmesser Slaughter & Butcher Knives

20cm / 25cm
Kullenschliff / gebogene, schmale, starre Klinge
Fluted edge / curved, narrow, stiff blade

Fibrox Schlachtmesser
Fibrox Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.7223.20 32724K

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.7223.25 32725K

Photo: 20cm

Photo: 20cm

25cm / 31cm
Kullenschliff / gebogene, breite,
starre Klinge
Fluted edge / curved, wide, stiff blade

Fibrox Bankmesser
Fibrox Cimeter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.7323.25 32726K

Artikelnummer / Article number
schwarz black 31cm 5.7323.31 32727K

Photo: 25cm

25cm / 31cm / 36cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Fibrox Bankmesser
Fibrox Cimeter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.7303.25 32726
schwarz black 31cm 5.7303.31 32727

Artikelnummer / Article number
schwarz black 36cm 5.7303.36 32728

Photo: 25cm

Photo: 20cm

20cm / 25cm
Gebogene, schmale, starre Klinge
Curved, narrow, stiff blade

Fibrox Schlachtmesser
Fibrox Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.7203.20 32724
gelb yellow 20cm 5.7208.20 32724G

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.7203.25 32725

20 / 25cm
Kullenschliff / gebogene, schmale,
starre Klinge
Fluted edge / curved, narrow , stiff blade

Fibrox DualGrip Schlachtmesser
Fibrox DualGrip Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.7223.20D 32724D

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.7223.25D 32725D

Photo: 20cm
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16cm / 18cm / 20cm /
23cm / 26cm / 28cm /
31cm / 36cm
Gerade, breite, starre Klinge
Straight, wide, stiff blade

Fibrox Schlacht- & Bankmesser
Fibrox Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 16cm 5.5203.16 32516
gelb yellow 16cm 5.5208.16 32516G
schwarz black 18cm 5.5203.18 32518
gelb yellow 18cm 5.5208.18 32518G
schwarz black 20cm 5.5203.20 32520
gelb yellow 20cm 5.5208.20 32520G
schwarz black 23cm 5.5203.23 32523

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 23cm 5.5208.23 32523G
schwarz black 26cm 5.5203.26 32526
gelb yellow 26cm 5.5208.26 32526G
schwarz black 28cm 5.5203.28 32528
gelb yellow 28cm 5.5208.28 32528G
schwarz black 31cm 5.5203.31 32531
schwarz black 36cm 5.5203.36 32536

Photo: 26cm

18cm / 20cm
Gebogene, breite, starre Klinge / breite
Spitze / SafetyNose
Curved, wide, stiff blade / wide tip / SafetyNose

Fibrox Schlacht & Bankmesser
Fibrox Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.7403.18L 32729L

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.7403.20L 32730L

Photo: 20cm

18cm / 20cm / 25cm / 31cm / 36cm
Gebogene, breite, starre Klinge / breite Spitze
Curved, wide, stiff blade / wide tip

Fibrox Schlacht & Bankmesser
Fibrox Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.7403.18 32729
schwarz black 20cm 5.7403.20 32730
schwarz black 25cm 5.7403.25 32735
rot red 25cm 5.7401.25 32735R

Artikelnummer / Article number
grün green 25cm 5.7404.25 327350
gelb yellow 25cm 5.7408.25 32735G
schwarz black 31cm 5.7403.31 32737
schwarz black 36cm 5.7403.36 32738

Photo: 20cm

15cm / 18cm / 20cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Fibrox Schlachtmesser
Fibrox Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.7603.15 32715
schwarz black 18cm 5.7603.18 32718

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.7608.18 32720
schwarz black 20cm 5.7603.20 32718G

Photo: 18cm

18cm
Gebogene, breite, starre Klinge / SafetyNose
Curved, wide, stiff blade / SafetyNose

Fibrox Schlachtmesser
Fibrox Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.7603.18L 32718L

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.7608.18L 32718Y

Photo: 18cm
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18cm
Gerade, breite, starre Klinge / SafetyNose
Straight, wide, stiff blade / SafetyNose

Fibrox Schlacht- & Bankmesser
Fibrox Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.5203.18L 32518L

Photo: 18cm

18cm / 20cm / 22cm / 25cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Fibrox Stechmesser
Fibrox Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.5503.18 32418
rot red 18cm 5.5501.18 32418R
blau blue 18cm 5.5502.18 32418B
gelb yellow 18cm 5.5508.18 32418G
schwarz black 20cm 5.5503.20 32420

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 20cm 5.5508.20 32420G
schwarz black 22cm 5.5503.22 32422
gelb yellow 22cm 5.5508.22 32422G
schwarz black 25cm 5.5503.25 32425

Photo: 20cm

30cm
Gerade, breite,
mittelspitze, starre Klinge
Straight, wide, pointed, stiff blade

Fibrox Schlacht- & Bankmesser
Fibrox Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 30cm 5.5503.30 32430

Photo: 30cm

20cm / 25cm
Kullenschliff / gerade, starre Klinge
Fluted edge / straight, stiff blade

Fibrox Stechmesser
Fibrox Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.5523.20 32420K

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.5523.25 32425K

Photo: 20cm

18cm / 20cm / 22cm
Gerade, starre Klinge / SafetyNose
Straight, stiff blade / SafetyNose

Fibrox Stechmesser
Fibrox Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.5503.18L 32418L
gelb yellow 18cm 5.5508.18L 32418Y

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.5503.20L 32420L
schwarz black 22cm 5.5503.22L 32422L

Photo: 20cm

Stechmesser Sticking Knives
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12cm / 14cm / 16cm / 18cm / 20cm
Gerade, mittelspitze, starre Klinge
Straight, pointed, stiff blade

Fibrox Stechmesser
Fibrox Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.5603.12 32612
schwarz black 14cm 5.5603.14 32614
schwarz black 16cm 5.5603.16 32616

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.5603.18 32618
schwarz black 20cm 5.5603.20 32619

Photo: 16cm

16cm
Gerade, mittelspitze, starre Klinge / SafetyGrip
Straight, pointed, stiff blade / SafetyGrip

Fibrox Stechmesser
Fibrox Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 16cm 5.5603.16M 32616M

Photo: 16cm

25cm
Gerade, schmale, mittelspitze,
starre Klinge
Straight, narrow, pointed, stiff blade

Photo: 25cm

Fibrox Schinkenmesser
Fibrox Slicing Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.4403.25 32630B

30cm
Gerade, breite,
mittelspitze, starre Klinge
Straight, wide, pointed, stiff blade

Fibrox Schinkenmesser
Fibrox Slicing Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 30cm 5.4503.30 32631

Photo: 30cm

25cm
Wellenschliff / gerade, schmale,
mittelspitze, starre Klinge
Serrated edge / straight, narrow, pointed, stiff blade

Photo: 25cm

Fibrox Schinkenmesser
Fibrox Slicing Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.4433.25 32640

Schinken- & Abspeckmesser Slicing & Larding Knives
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25cm / 30cm / 36cm
Gerade, breite,
gerundete, starre Klinge
Straight, wide, rounded, stiff blade

Fibrox Schinkenmesser
Fibrox Slicing Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.4203.25 32624
schwarz black 30cm 5.4203.30 32625

Artikelnummer / Article number
schwarz black 36cm 5.4203.36 32625A

Photo: 30cm

25cm / 30cm / 36cm
Wellenschliff /
gerade, breite,
gerundete, starre Klinge
Serrated edge / straight, wide, rounded, stiff blade

Fibrox Abspeckmesser
Fibrox Larding Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.4233.25 32626
schwarz black 30cm 5.4233.30 32627

Artikelnummer / Article number
schwarz black 36cm 5.4233.36 32628

Photo: 30cm

30cm / 36cm
Kullenschliff /
gerade, extra-breite,
gerundete, starre Klinge
Fluted edge / straight, extra-wide, rounded, stiff blade

Fibrox Schinkenmesser
Fibrox Slicing Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 30cm 5.4723.30 32633

Artikelnummer / Article number
schwarz black 36cm 5.4723.36 32634

Photo: 30cm

30cm
Kullenschliff /
gerade, schmale, flexible Klinge
Fluted edge / straight, narrow, flexible blade

Fibrox Lachsmesser
Fibrox Salmon Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 30cm 5.4623.30 32632

Photo: 30cm

15cm / 18cm
Gebogene, starre Klinge / deutsche Form
Curved, stiff blade / German type

Fibrox Abhäutemesser
Fibrox Skinning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.7703.15 32750

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.7703.18 32751

Photo: 18cm

Abhäutemesser Skinning Knives
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12cm / 15cm
Gebogene, starre Klinge / amerikanische Form
Curved, stiff blade / American type

Fibrox Abhäutemesser
Fibrox Skinning Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.7803.12 32739

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.7803.15 32740

Photo: 15cm

12cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

Fibrox Lamm-Abhäutemesser
Fibrox

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.7903.12 32760

Photo: 12cm

21cm
Wellenschliff / gerade, steife Klinge
Serrated edge / straight, stiff blade

Fibrox Brotmesser
Fibrox Bread Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 21cm 5.2533.21 32804

Photo: 21cm

26cm
Wellenschliff / gebogene,
gerundete, starre Klinge
Serrated edge / curved, rounded, stiff blade

Fibrox Konditorsäge
Fibrox Bread & Pastry Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 26cm 5.2933.26 32805

Photo: 26cm

15cm / 18cm
Gerade, schmale, starre Klinge
Straight, narrow, stiff blade

Fibrox Tranchiermesser
Fibrox Carving Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.2803.15 32460

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.2803.18 32461

Photo: 18cm

12cm / 15cm
Gerade, breite, mittelspitze, starre Klinge
Straight, wide, pointed, stiff blade

Fibrox Officemesser
Fibrox Kitchen Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 5.2003.12 32446
schwarz black 15cm 5.2003.15 32447
rot red 15cm 5.2001.15 32447R

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 5.2002.15 32447B
grün green 15cm 5.2004.15 324470

Photo: 12cm

Koch- & Tranchiermesser Kitchen & Carving Knives
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19cm / 22cm / 25cm / 28cm / 31cm
Gerade, breite, mittelspitze, starre Klinge
Straight, wide, pointed, stiff blade

Fibrox Tranchiermesser
Fibrox Carving Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 19cm 5.2003.19 32448
rot red 19cm 5.2001.19 32448R
blau blue 19cm 5.2002.19 32448B
grün green 19cm 5.2004.19 324480
gelb yellow 19cm 5.2008.19 32448G
schwarz black 22cm 5.2003.22 32449
schwarz black 25cm 5.2003.25 32450

Artikelnummer / Article number
rot red 25cm 5.2001.25 32450R
blau blue 25cm 5.2002.25 32450B
grün green 25cm 5.2004.25 324500
weiß white 25cm 5.2007.25 32450W
gelb yellow 25cm 5.2008.25 32450G
schwarz black 28cm 5.2003.28 32450Z
schwarz black 31cm 5.2003.31 32451

Photo: 19cm

20cm
Gerade, extra-breite, mittelspitze, starre Klinge
Straight, extra-wide, pointed, stiff blade

Fibrox Tranchiermesser
Fibrox Carving Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.2063.20 32455

Photo: 20cm

19cm / 22cm / 25cm
Wellenschliff / gerade, breite, mittelspitze, starre Klinge
Serrated edge / straight, wide, pointed, stiff blade

Fibrox Tranchiermesser
Fibrox Carving Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 19cm 5.2033.19 32452
schwarz black 22cm 5.2033.22 32453

Artikelnummer / Article number
schwarz black 25cm 5.2033.25 32454

Photo: 19cm

17cm
Kullenschliff / extra-breite, starre Klinge
Fluted edge / extra-wide, stiff blade

Fibrox Santokumesser
Fibrox Santoku Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 17cm 5.2523.17 32456

Photo: 17cm

18cm
Gebogen, extra-breite, starre Klinge
Straight, extra-wide, stiff blade

Fibrox Küchenhaubeil
Fibrox Kitchen Cleaver

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.4003.18 32500

Photo: 18cm
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16cm / 18cm / 20cm
Gerade, mittelspitze, flexible Klinge
Straight, pointed, flexible blade

Fibrox Filetiermesser
Fibrox Filetting Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 16cm 5.3703.16 32620B
schwarz black 18cm 5.3703.18 32620A

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.3703.20 32620

Photo: 18cm

18cm
Gerade, mittelspitze, super-flexible Klinge
Straight, pointed, super-flexible blade

Fibrox Fischfiletiermesser
Fibrox Fish Filetting Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.3813.18 32465

Photo: 18cm

20cm
Geschweifte, flexible Klinge
Rear curved, flexible blade

Photo: 20cm

Fibrox Filetiermesser
Fibrox Filetting Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 20cm 5.3763.20 32620S

10cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Fibrox Kleintiermesser
Fibrox Rabbit Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 10cm 5.5103.10 32010

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 10cm 5.5108.10 32010G

Photo: 10cm

9cm / 11cm
Gerade, schmale, starre Klinge / kleiner Griff
Straight, narrow, stiff, blade / small handle

Fibrox Geflügelmesser
Fibrox Poultry Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 9cm 5.5903.09 32636

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 5.5903.11 32637

Photo: 9cm

18cm
Gerade, extra-breite, starre Klinge /
chinesische Form
Straight, extra-wide, stiff blade /
Chinese type

Fibrox Chefmesser
Fibrox Chefs's Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 18cm 5.4063.18 32501

Photo: 18cm

Filetiermesser Filetting Knives

Geflügel- & Kleintiermesser Poultry & Rabbit Knives
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9cm / 11cm
Gerade, schmale, starre Klinge / mittlerer Griff
Straight, narrow, stiff, blade / medium handle

Fibrox Geflügelmesser
Fibrox Poultry Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 9cm 5.5903.09M 32636M

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 5.5903.11M 32637M

Photo: 11cm

8cm
Gerade, schmale, mittelspitze, starre Klinge / kleiner Griff
Straight, narrow, pointed, stiff, blade / small handle

Fibrox Geflügelmesser
Fibrox Poultry Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 8cm 5.5903.08 32635

8cm
Gerade, schmale, mittelspitze, starre Klinge / mittlerer Griff
Straight, narrow, pointed, stiff, blade / medium handle

Fibrox Geflügelmesser
Fibrox Poultry Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 8cm 5.5903.08M 32635M

Photo: 8cm

Photo: 8cm

15 x 9cm / 18 x 16cm / 19 x 22cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Fibrox Käsemesser
Fibrox Cheese Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15 x 9cm 6.1103.09 32770
schwarz black 18 x 16cm 6.1103.16 32771
schwarz black 19 x 22cm 6.1103.22 32772

Photo: 18x16cm

30cm / 36cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Fibrox Käsemesser
Fibrox Cheese Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 30cm 6.1203.30 32775
schwarz black 36cm 6.1203.36 32776

Photo: 30cm

Käsemesser Cheese Knives
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21cm
Kullenschliff / gerade, starre Klinge
Fluted edge / straight, stiff blade

Fibrox Butter- & Weichkäsemesser
Fibrox Butter & Cream Cheese Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 21cm 6.1323.21 32778

Photo: 21cm

15cm
Gebogene, starre Klinge / stumpfe Spitze
Curved, stiff blade / blunt tip

Fibrox Gekrösemesser
Fibrox Gut & Tribe Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 5.6903.15 32416

Photo: 15cm

6cm
Glatter Schliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Straight cut / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 6cm 6.7303 32860
rot red 6cm 6.7301 32861

11cm
Wellenschliff / Gabelspitze, mit Klingenschutz
Serrated edge / fork tip, with blade protection

Swiss Classic Käse- & Wurstmesser
Swiss Classic Cheese & Sausage Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 6.7863 32788
rot red 11cm 6.7861 32789

13cm
Wellenschliff / Gabelspitze, gelochte Klinge
Serrated edge / fork tip, perforated blade

Swiss Classic Butter- & Weichkäsemesser
Swiss Classic Butter & Cream Cheese Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 13cm 6.7863.13B 32787

8cm
Glatter Schliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Straight cut / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 8cm 6.7403 32848
rot red 8cm 6.7401 32849

8cm
Wellenschliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Serrated edge / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 8cm 6.7433 32878
rot red 8cm 6.7431 32879

6cm
Glatter Schliff / gebogene Klinge, mit Klingenschutz
Straight cut / curved blade, with blade protection

Swiss Classic Tourniermesser
Swiss Classic Shaping Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 6cm 6.7503 32838
rot red 6cm 6.7501 32839

Spezialmesser Special Knives

Gemüse- & Steakmesser Paring & Shaping Knives

Käse- & Wurstmesser Cheese & Sauasage Knives
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8cm
Glatter Schliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Straight cut / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 8cm 6.7603 32830
rot red 8cm 6.7601 32831
grün green 8cm 6.7606.L114 32832
pink 8cm 6.7606.L115 32833
gelb yellow 8cm 6.7606.L118 32834
orange 8cm 6.7606.L119 32835

8cm
Wellenschliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Serrated edge / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 8cm 6.7633 32870
rot red 8cm 6.7631 32871
grün green 8cm 6.7636.L114 32872
pink 8cm 6.7636.L115 32873
gelb yellow 8cm 6.7636.L118 32874
orange 8cm 6.7636.L119 32875

10cm
Glatter Schliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Straight cut / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 10cm 6.7703 32790
rot red 10cm 6.7701 32791
grün green 10cm 6.7706.L114 32792
pink 10cm 6.7706.L115 32793
gelb yellow 10cm 6.7706.L118 32794
orange 10cm 6.7706.L119 32795

10cm
Wellenschliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Serrated edge / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Gemüsemesser
Swiss Classic Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 10cm 6.7733 32780
rot red 10cm 6.7731 32781
grün green 10cm 6.7736.L4 32782
pink 10cm 6.7736.L5 32783
gelb yellow 10cm 6.7736.L8 32784
orange 10cm 6.7736.L9 32785

11cm
Wellenschliff / gebogene Klinge, mit Klingenschutz
Serrated edge / curved blade, with blade protection

Swiss Classic Tomaten- & Tafelmesser
Swiss Classic Tomato & Table Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 6.7833 32840
rot red 11cm 6.7831 32841
blau blue 11cm 6.7832 32842
grün green 11cm 6.7836.L114 32843
pink 11cm 6.7836.L115 32844
gelb yellow 11cm 6.7836.L118 32845
orange 11cm 6.7836.L119 32846

10cm
Wellenschliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Serrated edge / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Steakmesser
Swiss Classic Steak Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 6.7233.20 32862
blau blue 11cm 6.7232.20 32863

12cm
Glatter Schliff / gerade Klinge, mit Klingenschutz
Straight cut / straight blade, with blade protection

Swiss Classic Steakmesser Gourmet
Swiss Classic Steak Knife Gourmet

Artikelnummer / Article number
schwarz black 12cm 6.7903.12 32799
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Victorinox Taschenmesser
Victorinox Pocket Knives

Auf Anfrage liefern wir Ihnen gerne Victorinox Armee
Taschenmesser in allen Varianten und Farben. Fordern Sie
dazu bitte ein Angbot mit den gewünschten Mengen an und
wir werden Sie schnellstmöglich über die aktuellen Preise
informieren.
On request we supply Victorinox pocket knives in all variants
and colors. For this purpose, please request a offer with the
desired quantities and we will inform you about the current
prices as soon as possible.

11cm
Wellenschliff / gebogene Klinge, klappbar, mit Klingenschutz
Serrated edge / curved blade, foldable, with blade protection

Swiss Classic Faltbares Gemüsemesser
Swiss Classic Foldable Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 6.7833.FB 32854
rot red 11cm 6.7831.FB 32855
grün green 11cm 6.7836.F4B 32856
pink 11cm 6.7836.F5B 32857
gelb yellow 11cm 6.7836.F8B 32858
orange 11cm 6.7836.F9B 32859

11cm
Glatter Schliff / gebogene Klinge, klappbar,
mit Klingenschutz
Serrated edge / curved blade, foldable,
with blade protection

Swiss Classic Faltbares Gemüsemesser
Swiss Classic Foldable Paring Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 11cm 6.7803.FB 32852
rot red 11cm 6.7801.FB 32853
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FOODBEST

Ausbeinmesser Boning Knives

13cm / 16cm
Gebogene, schmale, starre Klinge
Curved, narrow, stiff blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 13cm 5.8405.13 31510

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 16cm 5.8405.16 31511

Photo: 16cm

16cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 16cm 5.8407.16 31505

Photo: 16cm

13cm / 16cm
Gebogene, schmale, semi-flexible Klinge
Curved, narrow, semi-flexible blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Photo: 16cm
Artikelnummer / Article number

gelb yellow 13cm 5.8404.13 31520
Artikelnummer / Article number

gelb yellow 16cm 5.8404.16 31521

13cm / 16cm
Gebogene, schmale, flexible Klinge
Curved, narrow, flexible blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 13cm 5.8406.13 31500

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 16cm 5.8406.16 31501

Photo: 16cm

10cm / 13cm / 16cm
Geschweifte, schmale, starre Klinge
Rear curved, narrow, stiff blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 10cm 5.8408.10 31535
gelb yellow 13cm 5.8408.13 31536

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 16cm 5.8408.16 31536A

Photo: 13cm

13cm / 16cm
Geschweifte, schmale, flexible Klinge
Rear curved, narrow, flexible blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 13cm 5.8409.13 31538

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 16cm 5.8409.16 31539

Photo: 16cm
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Photo: 16cm

14cm / 16cm / 18cm
Gerade, schmale, starre Klinge
Straight, narrow, stiff blade

Swibo Ausbeinmesser
Swibo Boning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 14cm 5.8401.14 31530
gelb yellow 16cm 5.8401.16 31531

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.8401.18 31532

Photo: 26cm

22cm / 26cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

Swibo Schlachtmesser
Swibo Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 22cm 5.8435.22 31590

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 26cm 5.8435.26 31591

21cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Swibo Schlachtmesser
Swibo Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 21cm 5.8426.21 31580

Photo: 21cm

25cm
Gebogene, extra-breite,
starre Klinge
Curved, etra-wide, stiff blade

Swibo Schlacht- & Bankmesser
Swibo Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 25cm 5.8436.25 31596

Photo: 25cm

Photo: 16cm

14cm / 16cm / 18cm
Gerade, breite, starre Klinge
Straight, wide, stiff blade

Swibo Schlacht- & Bankmesser
Swibo Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 14cm 5.8421.14 31560
gelb yellow 16cm 5.8421.16 31561

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.8421.18 31562

Schlacht- & Bankmesser Slaughter & Butcher Knives
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21cm / 24cm / 26cm / 29cm / 31cm
Gerade, breite, starre Klinge
Straight, wide, stiff blade

Swibo Schlacht- & Bankmesser
Swibo Slaughter & Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 21cm 5.8431.21 31583
gelb yellow 24cm 5.8431.24 31584
gelb yellow 26cm 5.8431.26 31585

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 29cm 5.8431.29 31586
gelb yellow 31cm 5.8431.31 31587

Photo: 26cm

31cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Swibo Plätzlimesser
Swibo Butcher Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 31cm 5.8433.31 31587A

Photo: 31cm

18cm / 20cm / 22cm / 25cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Swibo Stechmesser
Swibo Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.8411.18 31540
gelb yellow 20cm 5.8411.20 31541

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 22cm 5.8411.22 31542
gelb yellow 25cm 5.8411.25 31543

Photo: 20cm

13cm / 15cm / 18cm
Gerade, mittelspitze, starre Klinge
Straight, pointed, stiff blade

Swibo Stechmesser
Swibo Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 13cm 5.8412.13 31550
gelb yellow 15cm 5.8412.15 31551

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.8412.18 31552

Photo: 15cm

25cm / 30cm
Gerade, breite,
gerundete, starre Klinge
Straight, wide, rounded, stiff blade

Swibo Schinkenmesser
Swibo Slicing Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 25cm 5.8441.25 315964

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 30cm 5.8441.30 31596A

Photo: 25cm

Schinken- & Abspeckmesser Slicing & Larding Knives

Stechmesser Sticking Knives
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20cm
Gebogene, schmale, flexible Klinge
Curved, narrow, flexible blade

Swibo Fischfiletiermesser
Swibo Fish Filleting Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 20cm 5.8452.20 31598A Photo: 20cm

25cm / 30cm / 35cm
Wellenschliff /
gerade, breite,
gerundete, starre Klinge
Serrated edge / straight, wide, rounded, stiff blade

Swibo Abspeckmesser
Swibo Larding Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 25cm 5.8443.25 31596B
gelb yellow 30cm 5.8443.30 31596C

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 35cm 5.8443.35 31596D

Photo: 30cm

15cm / 18cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

Swibo Abhäutemesser
Swibo Skinning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 15cm 5.8427.15 31581

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 5.8427.18 31582

Photo: 18cm

13cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

Swibo Lamm Abhäutemesser
Swibo Lamb Skinning Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 13cm 5.8429.13 315820

Photo: 13cm

21cm / 26cm
Gerade, breite,
mittelspitze, starre Klinge
Straight, wide, pointed, stiff blade

Swibo Tranchiermesser
Swibo Carving Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 21cm 5.8451.21 315980

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 26cm 5.8451.26 315981

Photo: 26cm

Fischmesser Fish Knives

Tranchiermesser Carving Knives

Abhäutemesser Skinning Knives
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16cm
Gerade, schmale, flexible Klinge / mit Entschupper
Straight, narrow, flexible blade / with descaler

Swibo Fischfiletiermesser
Swibo Fish Filleting Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 16cm 5.8448.16 31597

Photo: 16cm

20cm
Gerade, schmale, flexible Klinge
Straight, narrow, flexible blade

Swibo Fischfiletiermesser
Swibo Fish Filleting Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 20cm 5.8449.20 31598

Photo: 20cm

20cm
Geschweifte, schmale, flexible Klinge
Rear curved, narrow, flexible blade

Swibo Fischfiletiermesser
Swibo Fish Filleting Knife

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 20cm 5.8450.20 315983

Photo: 20cm
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13cm / 15cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2991 13 31760
schwarz black 13cm 8 2991 13-01 31760S
gelb yellow 13cm 8 2991 13-02 31760G
rot red 13cm 8 2991 13-03 31760R
weiß white 13cm 8 2991 13-05 31760W
blau blue 15cm 8 2991 15 31761

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 8 2991 15-01 31761S
gelb yellow 15cm 8 2991 15-02 31761G
rot red 15cm 8 2991 15-03 31761R
grün green 15cm 8 2991 15-14 317610
weiß white 15cm 8 2991 15-05 31761W

Photo: 15cm

13cm / 15cm
Gebogene, semi-flexible Klinge
Curved, semi-flexible blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2982 13 31755
schwarz black 13cm 8 2982 13-01 31755S
gelb yellow 13cm 8 2982 13-02 31755G
rot red 13cm 8 2982 13-03 31755R
grün green 13cm 8 2982 13-14 317550

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2982 15 31756
schwarz black 15cm 8 2982 15-01 31756S
gelb yellow 15cm 8 2982 15-02 31756G
rot red 15cm 8 2982 15-03 31756R
grün green 15cm 8 2982 15-14 317560

Photo: 15cm

13cm / 15cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

MasterGrip Ausbeinmesser
MasterGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
orange 13cm 8 2891 13-53 31715
gelb yellow 13cm 8 2891 13-54 31715G

Artikelnummer / Article number
orange 15cm 8 2891 15-53 31716
gelb yellow 15cm 8 2891 15-54 31716G

Photo: 15cm

10cm / 13cm / 15cm
Gebogene, semi-flexible Klinge
Curved, semi-flexible blade

MasterGrip Ausbeinmesser
MasterGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
orange 10cm 8 2882 10-53 31709
orange 13cm 8 2882 13-53 31710
gelb yellow 13cm 8 2882 13-54 31710G
schwarz black 13cm 8 2882 13-01 31710S

Artikelnummer / Article number
orange 15cm 8 2882 15-53 31711
gelb yellow 15cm 8 2882 15-54 31711G
schwarz black 15cm 8 2882 15-01 31711S

Photo: 15cm
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13cm / 15cm
Gebogene, flexible Klinge
Curved, flexible blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2981 13 31750
schwarz black 13cm 8 2981 13-01 31750S
gelb yellow 13cm 8 2981 13-02 31750G
rot red 13cm 8 2981 13-03 31750R
grün green 13cm 8 2981 13-14 317500

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2981 15 31751
schwarz black 15cm 8 2981 15-01 31751S
gelb yellow 15cm 8 2981 15-02 31751G
rot red 15cm 8 2981 15-03 31751R

Photo: 15cm

13cm / 15cm
Gebogene, flexible Klinge
Curved, flexible blade

MasterGrip Ausbeinmesser
MasterGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
orange 13cm 8 2881 13-53 31700
gelb yellow 13cm 8 2881 15-54 31700G

Artikelnummer / Article number
orange 15cm 8 2881 15-53 31701
gelb yellow 15cm 8 2881 15-54 31701G

Photo: 15cm

15cm
Gebogene, starre Klinge / skandinavische Form
Curved, stiff blade / Scandinavian type

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2278 15 31736

Photo: 15cm

14cm / 18cm
Gebogene, breite, starre Klinge / skandinavische Form
Curved, wide, stiff blade / Scandinavian type

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 14cm 8 2277 14 31734

Artikelnummer / Article number
blau blue 18cm 8 2277 18 31735

Photo: 14cm

13cm / 15cm
Geschweifte, schmale, starre Klinge
Rear curved, narrow, stiff blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2990 13 31758

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2990 15 31759

Photo: 15cm
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13cm / 15cm / 18cm
Gerade, breite, starre Klinge
Straight, wide, stiff blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2259 13 31730
schwarz black 13cm 8 2259 13-01 31730S
gelb yellow 13cm 8 2259 13-02 31730G
rot red 13cm 8 2259 13-03 31730R
grün green 13cm 8 2259 13-14 317300
blau blue 15cm 8 2259 15 31731
schwarz black 15cm 8 2259 15-01 31731S
gelb yellow 15cm 8 2259 15-02 31731G

Artikelnummer / Article number
rot red 15cm 8 2259 15-03 31731R
grün green 15cm 8 2259 15-14 317310
weiß white 15cm 8 2259 15-05 31731W
blau blue 18cm 8 2259 18 31732
schwarz black 18cm 8 2259 18-01 31732S
gelb yellow 18cm 8 2259 18-02 31732G
rot red 18cm 8 2259 18-03 31732R
grün green 18cm 8 2259 18-14 317320

Photo: 15cm

13cm / 15cm
Geschweifte, starre Klinge
Rear curved, stiff blade

MasterGrip Ausbeinmesser
MasterGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
orange 13cm 8 2868 13-53 31720
gelb yellow 13cm 8 2868 13-54 31720G

Artikelnummer / Article number
orange 15cm 8 2868 15-53 31721
gelb yellow 15cm 8 2868 15-54 31721G

Photo: 15cm

13cm / 15cm
Gerade, schmale, starre Klinge
Straight, narrow, stiff blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2993 13 31762

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2993 15 31763

Photo: 15cm

10cm / 13cm / 15cm / 18cm / 21cm
Geschweifte, starre Klinge
Rear curved, stiff blade

ErgoGrip Ausbeinmesser
ErgoGrip Boning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 10cm 8 2368 10 31739
blau blue 13cm 8 2368 13 31740
schwarz black 13cm 8 2368 13-01 31740S
gelb yellow 13cm 8 2368 13-02 31740G
rot red 13cm 8 2368 13-03 31740R
grün green 13cm 8 2368 13-14 317400
blau blue 15cm 8 2368 15 31741

Artikelnummer / Article number
schwarz black 15cm 8 2368 15-01 31741S
gelb yellow 15cm 8 2368 15-02 31741G
rot red 15cm 8 2368 15-03 31741R
grün green 15cm 8 2368 15-14 317410
weiß white 15cm 8 2368 15-05 31741W
blau blue 18cm 8 2368 18 31742
blau blue 21cm 8 2368 21 31743

Photo: 15cm
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18cm / 21cm / 26cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

ErgoGrip Zerlegemesser
ErgoGrip Butcher Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 18cm 8 2425 18 31788
blau blue 21cm 8 2425 21 31789A
schwarz black 21cm 8 2425 21-01 31789S

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 21cm 8 2425 21-02 31789Y
orange 21cm 8 2425 21-53 31789B
blau blue 26cm 8 2425 26 31790A

Photo: 21cm

Photo: 21cm

21cm / 26cm
Kullenschliff / gebogene, starre Klinge
Fluted edge / curved, stiff blade

ErgoGrip Zerlegemesser
ErgoGrip Butcher Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 21cm 8 2425 21K 31789
rot red 21cm 8 2425 21K-03 31789R

Artikelnummer / Article number
blau blue 26cm 8 2425 26K 31790

Zerlegemesser Butcher Knives

15cm / 18cm / 21cm /
23cm / 26cm / 30cm
Gerade, breite, starre Klinge
Straight, wide, stiff blade

ErgoGrip Blockmesser
ErgoGrip Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2348 15 31790Z
blau blue 18cm 8 2348 18 31791
gelb yellow 18cm 8 2348 18-02 31791G
rot red 18cm 8 2348 18-03 31791R
blau blue 21cm 8 2348 21 31792
schwarz black 21cm 8 2348 21-01 31792S
gelb yellow 21cm 8 2348 21-02 31792G
rot red 21cm 8 2348 21-03 31792R
blau blue 23cm 8 2348 23 31793
gelb yellow 23cm 8 2348 23-02 31793G

Artikelnummer / Article number
rot red 23cm 8 2348 23-03 31793R
blau blue 26cm 8 2348 26 31794
schwarz black 26cm 8 2348 26-01 31794S
gelb yellow 26cm 8 2348 26-02 31794G
rot red 26cm 8 2348 26-03 31794R
grün green 26cm 8 2348 26-14 317940
weiß white 26cm 8 2348 26-05 31794W
blau blue 30cm 8 2348 30 31795
gelb yellow 30cm 8 2348 30-02 31795G
rot red 30cm 8 2348 30-03 31795R

Photo: 23cm

15cm / 18cm / 21cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

ErgoGrip Stechmesser
ErgoGrip Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2006 15 31724
schwarz black 15cm 8 2006 15-01 31724S
gelb yellow 15cm 8 2006 15-02 31724G
rot red 15cm 8 2006 15-03 31724R
blau blue 18cm 8 2006 18 31725
schwarz black 18cm 8 2006 18-01 31725S

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 18cm 8 2006 18-02 31725G
rot red 18cm 8 2006 18-03 31725R
grün green 18cm 8 2006 18-14 317250
blau blue 21cm 8 2006 21 31726
gelb yellow 21cm 8 2006 21-02 31726G
rot red 21cm 8 2006 21-03 31726R

Photo: 18cm

Stechmesser Sticking Knives

Blockmesser Butcher's Knives
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13cm / 15cm / 18cm / 21cm
Gebogene, starre Klinge
Curved, stiff blade

ErgoGrip Sortiermesser
ErgoGrip Trimming Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 13cm 8 2369 13 31782
blau blue 15cm 8 2369 15 31783

Artikelnummer / Article number
blau blue 18cm 8 2369 18 31784
blau blue 21cm 8 2369 21 31785

Photo: 15cm

15cm
Gebogene, starre Klinge / stumpfe Spitze
Curved, stiff blade / blunt tip

ErgoGrip Gekrösemesser
ErgoGrip Gut & Tripe Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2139 15 31786

Artikelnummer / Article number
rot red 15cm 8 2139 15-03 31786R

Photo: 15cm

Photo: 18cm

15cm / 18cm
Gebogene, breite, starre Klinge
Curved, wide, stiff blade

ErgoGrip Abhäutemesser
ErgoGrip Skinning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2264 15 31780
schwarz black 15cm 8 2264 15-01 31780S

Artikelnummer / Article number
rot red 15cm 8 2264 15-03 31780R
blau blue 18cm 8 2264 18 31781

15cm / 18cm / 21cm
Gebogene, semi-flexible Klinge
Curved, semi-flexible blade

ErgoGrip Filetiermesser
ErgoGrip Filleting Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 15cm 8 2417 15 31797
blau blue 18cm 8 2417 18 31798

Artikelnummer / Article number
blau blue 21cm 8 2417 21 317980

Photo: 21cm

Abhäutemesser Skinning Knives

Spezialmesser Special Knives

19cm
Starre Klinge
Stiff blade

Ergogrip Knochenauslöser
Ergogrip Deboning Knife

Artikelnummer / Article number
blau blue 19cm 8 2161 19 32975

Photo: 19cm

Filetiermesser Filletting Knives
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13cm / 15cm
Gebogene, semi-flexible Klinge
Curved, semi-flexible blade

Kastell Ausbeinmesser
Kastell Boning Knife

Artikelnummer / Article number
orange 13cm 318113

Artikelnummer / Article number
orange 15cm 318115

20cm
Kullenschliff / gebogene, starre Klinge
Fluted edge / curved, stiff blade

Kastell Schlachtmesser
Kastell Slaughter Knife

Artikelnummer / Article number
orange 20cm 319120

Kastell SecureGrip Messerserie Kastell SecureGrip Knife Series
Die neue Kastell Messerserie steht für Qualität, Langlebigkeit
und Präzision. Der innovative SecureGrip sorgt durch eine
ergonomische Daumenauflage und Sicherheitsnase auch bei
harten Arbeiten für den richtigen Halt. Die Klingen sind aus
deutschem Qualitätsstahl gefertigt und erhalten ihren letzten
Schliff per Hand. Zudem ermöglicht die mit Laser eingravierte
Messermatrix ein zügiges Risikomanagement. Kastell Messer
sind für die Schlachtung und Zerlegung entwickelt und bieten
eine gleichwertige Alternative zu bekannten Messermarken.
Von Profis für Profis.

The new Kastell knife series stands for quality, durability and
precision. The innovative SecureGrip ensures the best grip
even during hard work thanks to an ergonomic thumb rest and
safety nose. The blades are made of German quality steel and
receive their final polish by hand. In addition, the laser-
engraved blade matrix enables a quick risk management.
Kastell knives are designed for slaughtering and butchering
and offer an equal alternative to well-known knife brands. By
professionals and for professionals.

16cm / 18cm / 20cm
Gerade, breite, starre Klinge
Straight, wide, stiff blade

Kastell Blockmesser
Kastell Butcher's Knife

Artikelnummer / Article number
orange 16cm 318816
orange 18cm 318818

Artikelnummer / Article number
orange 20cm 318820

19cm
Gerade, starre Klinge
Straight, stiff blade

Kastell Stechmesser
Kastell Sticking Knife

Artikelnummer / Article number
orange 19cm 318119



14cm
Wellenschliff / Gabelspitze, gelochte, starre Klinge
Serrated edge / fork tip, perforated, stiff blade

Kastell Weichkäsemesser
Kastell Cream Cheese Knife

Artikelnummer / Article number
schwarz black 14cm 40320

Griff: 13cm / Klingenhalterung: 7cm
Bspw. für die Bearbeitung von Tierdärmen
Handle: 13cm / Blade holder: 7cm
E.g. for the processing of animal casings

Handgriff für Jaguarklingen
Handle for Jaguar Blades

Artikelnummer / Article number
schwarz black 55905

Gehäuse: 11,5cm / Klinge ausgefahren: 1cm
Automatischer Klingenrückzug / detektierbares Gehäuse
Casing: 11,5cm / Blade extended: 1cm
Automatic blade retraction / detectable casing

Multicut Messer Detektierbar
Multicut Knife Detectable

Artikelnummer / Article number
blau blue 33300

Ersatzteile und -klingen
Spare Parts and Blades

Artikelnummer / Article number
Klingenhalterung / Blade holder

7cm 10 Stück / Piece 55906
Jaguar Klingen / Jaguar Blades

7cm 50 Stück / Pieces 55900
Multicut Klingen / Multicut Blades

3,9cm 10 Stück / Piece 33301

1

2

3

Folienschneider
Foil Cutter

Gesamtlänge: 7,5cm
Schneidefläche: 3cm (rostfrei)
Total length: 7,5cm
Blade: 3cm (stainless steel)

Artikelnummer / Article number
nicht detektierbar / not detectable
weiß white 33250
detektierbar / detectable
blau blue 33315

7cm
Gerade, starre Klinge / detektierbarer Griff
Straight, stiff blade / detectable handle

Kastell Gemüsemesser Detektierbar
Kastelle Paring Knife Detectable

Artikelnummer / Article number
blau blue 7cm 318000

Kastell Ringfingermesser
Kastell Ring Finger Knife

Artikelnummer / Article number
ohne Innenring / without inner ring
blau blue 33202
ohne Innenring / without inner ring
orange 33201

Artikelnummer / Article number
detektierbar, ohne Innenring / detectable, without inner ring
blau blue 33205
detektierbar, mit Innenring / detectable, with inner ring
blau blue 33206

Bspw. zum Abtrennen von Wurstenden
Durchmesser: ohne Innenring 2cm / mit Innenring 2,7cm
E.g. for cutting off sausage ends / Diameter: without inner ring 2cm / with inner ring 2.7cm

Schwartenmesser
Crust Cutter

Gesamtlänge: 16cm
3 parallele Klingen aus Chrom-
Molybdän Edelstahl
Total length: 16cm
3 parallel blades made of Chrome
molybdenum stainless steel

Artikelnummer / Article number
schwarz black 31365

2

3

1
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30cm
Oval / Micro-Feinzug Oberfläche
Oval / Micro-Finecut finish

Kastell Metzgerstahl Inoron
Kastell Butcher Steel Inoron

Artikelnummer / Article number
rot red 319900

30cm
Oval / polierte Oberfläche
Oval / polished finish

Kastell Metzgerstahl Polish
Kastell Butcher Steel Polish

Artikelnummer / Article number
blau blue 319910

30cm
Oval / Wolfram-Karbid Beschichtung
Oval / Tungsten carbide coating

Kastell Metzgerstahl PX
Kastell Butcher Steel PX

Artikelnummer / Article number
schwarz black 319950

31cm
Oval / Feinzug Oberfläche
Oval / Finecut finish

Artikelnummer / Article number
schwarz black 32920

Kastell Metzgerstahl Feinzug
Kastell Butcher Steel Finecut

31cm
Oval / polierte Oberfläche
Oval / polished finish

Artikelnummer / Article number
schwarz black 32925

Kastell Metzgerstahl Poliert
Kastell Butcher Steel Polished

25cm
Rund / Feinzug Oberfläche
Round / Finecut finish

Artikelnummer / Article number
schwarz black 32910

Kastell Metzgerstahl Feinzug Klein
Kastell Butcher Steel Finecut Small

20cm
Rund / Feinzug Oberfläche
Round / Finecut finish

Artikelnummer / Article number
schwarz black 32900

Kastell Haushaltsstahl Feinzug
Kastell Sharpening Steel Finecut

19,5cm
Rund / Feinzug Oberfläche
Round / Finecut finish

Artikelnummer / Article number
kein Griff no handle 32905

Kastell Taschenstahl Feinzug
Kastell Pocket Steel Finecut

Kastell Stähle Kastell Butcher Steels
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12cm
Rund / Feinzug Oberfläche
Round / Finecut finish

Artikelnummer / Article number
rot red 32916

Kastell Kugelkopfstahl Feinzug
Kastell Ball Tip Steel Finecut

12cm
Rund / polierte Oberfläche
Round / polished finish

Artikelnummer / Article number
schwarz black 32915

Kastell Kugelkopfstahl Poliert
Kastell Ball Tip Steel Polished

30cm
Oval / Mikrofeinzug Oberfläche
Oval / Micro finecut finish

Artikelnummer / Article number
rot red oval 7.8623 32884

Victorinox Metzgerstahl Mikrofeinzug
Victorinox Butcher Steel Micro Finecut

30cm
Oval & rund / Feinzug Oberfläche
Oval & round / Finecut finish

Photo: rund / round

Artikelnummer / Article number
schwarz black oval 7.8523 32881

Artikelnummer / Article number
schwarz black rund / round 7.8513 32880

Victorinox Metzgerstahl Feinzug
Victorinox Butcher Steel Finecut

30cm
Oval & rund / Mittelfeinzug Oberfläche
Oval & round / Medium finecut finish

Photo: rund / round

Artikelnummer / Article number
schwarz black oval 7.8423 32886

Artikelnummer / Article number
schwarz black rund / round 7.8413 32885

Victorinox Metzgerstahl Mittelfeinzug
Victorinox Butcher Steel Medium Finecut

27cm
Oval / Diamant Deschichtung
Oval / Diamond coating

Artikelnummer / Article number
schwarz black oval 7.8327 32882

Victorinox Küchenstahl
Victorinox Kitchen Steel

Victorinox Stähle Victorinox Butcher Steels
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26cm
Rund / Diamant Beschichtung
Blaue Seite: Granularität 360, rau / Weiße Seite: Granularität 1000, fein
Round / Diamond coating
Blue side: granularity 360, rough /
White side: granularity 1000, fine

Artikelnummer / Article number
schwarz black rund / round 7.8553 32883

Victorinox Duo Keramik Wetzstab
Victorinox Duo Ceramic Sharpener

30cm
Rund / Mittelfeinzug Beschichtung
Round / Medium finecut finish

Swibo Metzgerstahl Mittelfeinzug
Swibo Butcher Steel Medium Finecut

Artikelnummer / Article number
gelb yellow rund / round 7.8515 31599

30cm
Oval / Mittelfeinzug Beschichtung
Oval / Medium finecut finish

Swibo Metzgerstahl Mittelfeinzug
Swibo Butcher Steel Medium Finecut

Artikelnummer / Article number
gelb yellow oval 7.8516 315990

31cm
Oval / Wolfram-Karbid Beschichtung, extrem hart (2000 Vickers)
Oval / Tungsten carbide coating, extremely hard (2000 Vickers)

Artikelnummer / Article number
schwarz black oval 08160 32941

Isler Abziehstahl PX 88
Isler Honing Steel PX 88

Isler Stähle Isler Butcher Steels

Swibo Stähle Swibo Butcher Steels
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Dick Stähle Dick Butcher Steels

Artikelnummer / Article number
Saphirzug Oberfläche / Saphire cut finish
Dickoron Classic oval 30cm 7 5983 30 32931

Superfeinzug Oberfläche / Ultra finecut finish
Dick Micro oval 30cm 7 5003 30 32933

Saphirzug Oberfläche / Saphire cut finish
Dick Titan oval 30cm 7 9103 30 32937A

Feinzug Oberfläche / Finecut finish
Dick 2000 oval 28cm 7 2000 28 32932

Fein- und Standardzug / Fine and standard cut finish
Dick Multicut oval 28cm 7 6504 28 32934

Polierte Oberfläche, zum Aufrichten und Glätten / Polished finish, for straightening and smoothing
Dick Polish oval 30cm 7 5503 30 32930

2 Seiten Saphirzug, 2 Seiten poliert / 2 sides Saphire cut finish, 2 Seiten polished finish
Dick Combi vierkant / square 30cm 7 5982 30 32937

1

2

3

4
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5

6
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Victorinox Messerschärfer
Victorinox Knife Sharpener

Kombi Abziehsteine
Combi Whetstones

Bobet Sharp Easy
Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Der Sharp Easy ist kein 'Messerschärfer' im eigentlichen Sinne. Er poliert
lediglich die Schneide und hält das Messer länger scharf, bis es wieder geschliffen
werden muss. Ziehen Sie ihr Messer mit leichtem Druck bogenförmig durch den
Messerschärfer und wiederholen Sie diesen Vorgang mehrmals.
Material: Stainless steel / Plastic
Features: The Sharp Easy is not a 'knife sharpener' in the true sense of the word.
It merely polishes the edge and keeps the knife sharp longer until it needs a decent
sharpening again. Pull your knife through the sharpener in a curved motion with light
pressure and repeat this process several times.

Artikelnummer / Article number
Edelstahl stainless steel 313560
gelb yellow 31356
rot red 313561
blau blue 313562
1 Set Ersatzstäbe 1 set replacement bars 31357

Material: Edelstahl / Polyamid
Ausführung: V-förmigen und wendbare Plättchen aus
Hartmetall. 135 x 65 x 35mm. Gewicht: 72 g.
Material: Stainless steel / Polyamide
Features: V-shaped and reversible platelets made
of carbide. 135 x 65 x 35mm. Weight: 72 g.

Fein- und Grobkörnung / fine and coarse grit

Artikelnummer / Article number
7.8715 32890

Artikelnummer / Article number
ohne Stiel without handle 150 x 50 x 20mm 96000
ohne Stiel without handle 200 x 50 x 20mm 96100
mit Stiel with handle 250 x 50 x 20mm 35000

Cozzini Ergo-Stahl II
Cozzini Ergo-Steel II

Artikelnummer / Article number
weiß white 32936
blau blue 329360
gelb yellow 329366
rot red 329368
Halterung mount 32936B

Material: Edelstahl / Polypropylen
Ausführung: Messerschärfer kann ein-
fach an der Arbeitsfläche angeschraubt
werden und ermöglicht schnelles und
ermüdungsfreies Arbeiten.
Material: Stainless steel / Polypropylene
Features: Knife sharpener can be easily
screwed to the work surface and allows
fast and fatigue-free work.

Cozzini Ergo-Stahl III
Cozzini Ergo-Steel III

Artikelnummer / Article number
weiß white 329361
blau blue 329364
gelb yellow 329367
rot red 329369

Material: Edelstahl / Polypropylen
Ausführung: Messerschärfer mit Schutz
bei Abrutschen des Messers.
Material: Stainless steel / Polypropylene
Features: Knife sharpener with protec-
tion in case of slipping of the knife.

Dick Durchziehstähle Rapid Steel
Dick Sharpener Rapid Steel

Artikelnummer / Article number
Hyperdrill 32945
Action 32948
Polish 32946

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Hochwertige Durchzie-
stähle der Firma Dick in den Varianten
Hyperdrill, Action und Polish.
Material: Stainless steel / Plastic
Features: High-quality pull through
steels from Dick: Hyperdrill, Action and
Polish.

Photo: Action
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Messeraufbewahrung Knife Storage

Messerköcher Garnitur
Knife Quiver Set

Material: Polypropylen
Ausführung: Stabile und hochwertige Garnitur bestehend aus einem
Messerköcher, Gürtel, Koppel-
schloss und Stahlriemen. Ausgelegt für 4 Messer und mit heraus-
nehmbaren Kunsstoffeinsätzen. Hygienische und rückstandslose Rei-
nigung problemlos möglich.
Material: Polypropylene
Features: Sturdy and high quality set consisting of a knife quiver, belt,
belt lock and a steel strap. Designed for 4 knives and with removable
plastic inserts. Easy hygienic and residue-free cleaning.

Artikelnummer / Article number
komplette Garnitur complete set 27000
Köcher einzeln separate quiver 27003
Gürtel einzeln separate belt 27001
Koppelschloss einzeln separate belt lock 27004
Stahlriehmen einzeln separate steel strap 27002

Artikelnummer / Article number
Kastell Messerkorb Hygenia Mini / Kastell Knife Basket Hygenia Mini

2 Messer, 2 Stähle 2 knives, 2 steels 99005
2 Messer, 2 Stähle, 1 Handschuh 2 knives, 2 steels, 1 glove 99010
Kastell Messerkorb Hygenia Klein / Kastell Knife Basket Hygenia Small

4 Messer, 2 Stähle, 1 Handschuh 4 knives, 2 steels, 1 glove 99000
Kastell Messerkorb Hygenia Mittel / Kastell Knife Basket Hygenia Medium

6 Messer, 2 Stähle, 1 Handschuh 6 knives, 2 steels, 1 glove 99040
Kastell Messerkorb Hygenia Groß / Kastell Knife Basket Hygenia Big

10 Messer, 2 Stähle, 1 Handschuh 10 knives, 2 steels, 1 glove 99100
Kastell Messerkorb Standard Mittel / Kastell Knife Basket Standard Medium

8 Messer, 1 Stahl 8 knives, 1 steel 32950
Kastell Messerkorb Standard Groß / Kastell Knife Basket Standard Big

12 Messer, 2 Stähle 12 knives, 2 steels 32955

Kastell Messerkörbe Kastell Knife Baskets
Material: Edelstahl / POM
Ausführung: Kastell Messerkörbe sind
aus hochwertigem Edelstahl hergestellt
und gewährleisten eine sicher Lagerung
ihrer Messer, Stähle und Stechschutz-
handschuhe.

Material: Stainless steel / POM
Features: Kastell knife baskets are made
of high quality stainless steel and
ensure safe storage of your knives,
steels and stab protection gloves.

1
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Material: Polypropylen
Ausführung: Stabile und hygienische
Messerscheide für ein Messer. Befesti-
gungsriehmchen ist im Lieferumfang
enthalten.
Material: Polypropylene
Features: Made of sturdy and hygienic
fabrif. Designed for one knife. Fixing
strap is included in the delivery.

Artikelnummer / Article number
27100

Messerscheide
Knife Sheath

Material: Polyoxymethylen (POM)
Ausführung: 3er-Set POM-Ersatzteile für
alle Kastell Messerkörbe verfügbar.
Material: Polyoxymethylene (POM)
Features: Set of 3 POM spare parts for
all versions of Kastell knife baskets.

Kastell Messerkörbe Ersatzteile
Kastell Knife Baskets Spare Parts

Artikelnummer / Article number
Hygenia Mini 99011
Hygenia Klein / Small 99001
Hygenia Mittel / Medium 99041
Hygenia Groß / Big 99101
Standard Mittel / Medium 32950A
Standard Groß / Big 32955A

Burg Wächter Vorhängeschloss
Burg Wächter Padlock

Material: Aluminium
Ausführung: Massiver Alumi-
niumkörpfer. Doppelt verrie-
gelt und geringes Gewicht.
Ideal zum Abschließen der
Messerkörbe. Rostfrei.
Material: Aluminium
Features: Solid aluminum
body. Double locked and
light weight. Ideal for
locking the knife baskets.
Stainless.

Artikelnummer / Article number
30mm 97010

2 31

4 5 6

Produktion
Production
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Thermometer & Messgeräte
Thermometers & Measuring Devices

Gas Brenner
Gas Burner

Artikelnummer / Article number
Draht Kessel Thermometer / Metal Wire Kettle Thermometer
0 - 120°C 1 Stück / Piece 92210
Kunsstoff Korb Thermometer / Plastic Kettle Thermometer
-10 - 120°C 1 Stück / Piece 92200
SB Digital Einstichthermometer / Digital Insertion Thermometer
-40 - 200°C 1 Stück / Piece 92350
SB Grill Thermometer / Grill Thermometer
0 - 120°C 1 Stück / Piece 92310
SB Kühlraum Thermometer / Cold Storage Room Thermometer
-30 - 50°C 1 Stück / Piece 92000
SB Kühl Thermometer / Cooling Thermometer
-30 - 20°C 1 Stück / Piece 92100
SB Tiefkühltruhen Thermometer / Deep Freezer Thermometer
-50 - 50°C 1 Stück / Piece 92110
SB Haar Hygrometer / Hair Hygrometer
0 - 100% / -35 - 65°C 1 Stück / Piece 92500
SB Lakeprober / Brine Tester
0 - 25% 1 Stück / Piece 45000

1
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Artikelnummer / Article number
Brenner burner 59900
Kartuschen cartridges 59950

Ausführung: Bunsenbrenner in hochwer-
tiger Ausführung. Ideal zum Abflämmen
von Borsten. Ersatzkartuschen auch bei
uns erhältlich.
Verpackungseinheit: 1/Box (Brenner) /
36/Box (Kartuschen)
Features: High-quality bunsen burner
Ideal for the basting of bristles.
Replacement cartridges also available.
Packaging Unit: 1/box (burner) /
36/box (cartridges)
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Photo: MOD.7/V DeluxeTre Spade Wurstfüller MOD. V Deluxe
Tre Spade Sausage Filler MOD. V Deluxe

Material: Edelstahl
Ausführung: Manuelle Wurstfüllmaschine. Zertifiziert für den Kontakt mit Lebensmitteln (ital.
Gesetzesdekret 108/92-Richtlinie 89/109/EWG). Zylinder, Zahnstange, Standfuß, Seitenwände,
Getriebegehäuse und Schrauben aus Edelstahl. Zahnräder aus geschmiedetem und gehärtetem
Stahl. Kolben aus Moplen ausgestattet mit Silikondichtung und Auslassventil. Getriebegehäuse
aus Aluminium mit selbstschmierenden Buchsen. Mitgelieferte Einfülltrichter: 10, 20, 30, 40mm
(Durchmesser).MOD.7/V Deluxe: 7l / 16,5kg / 32 x 26 x 69,5cm.MOD.10/V Deluxe: 10l / 17kg /
32 x 26 x 80cm.MOD.15/V Deluxe: 15l / 35,5kg / 38 x 34 x 83cm.
Material: Stainless steel
Features: Manual sausage filler. Food contact certification (Italian Legislative Decree 108/92 -
Directive 89/109/EEC). Stainless steel watertight cylinder, steel rack, base, sides, nuts and bolts.
Pressed and hardened steel gears. Aluminium gear box with self-lubricating bushings. Moplen
piston equipped with silicon seal and air release valve. Funnels provided: 10, 20, 30, 40mm
(diameter).MOD.7/V Deluxe: 7l / 16.5kg / 32 x 26 x 69.5cm.MOD.10/V Deluxe: 10l / 17kg / 32 x
26 x 80cm.MOD.15/V Deluxe: 15l / 35.5kg / 38 x 34 x 83cm.

Artikelnummer / Article number
MOD.7/V Deluxe 54000
MOD.10/V Deluxe 54002

Artikelnummer / Article number
MOD.15/V Deluxe 54001

Photo: MOD.5Tre Spade Wurstfüller MOD. / MINNIE
Tre Spade Sausage Filler MOD. / MINNIE

Material: Edelstahl / lackierte Seitenteile
Ausführung: Manuelle Wurstfüllmaschine. Zertifiziert für den Kontakt mit Lebensmitteln (EEC Verord-
nung 1935/2004 - Italien D.M. 21/03/73 und folgenden Abänderungen) durch TIFQ bescheinigt.
Absolut dichter Zylinder aus Edelstahl. Zahnstange aus Carbonstahl. Kolben aus Moplen ausgestat-
tet mit Silikondichtung und Auslassventil. Mitgelieferte Einfülltrichter: 10, 20, 30, 40mm (Durchmes-
ser. MINNIE wird geliefert mit einem Paar Tischzwingen.MINNIE: 3l / 5kg / 36 x 18 x 17cm.MOD. 5:
5l / 12kg / 60 x 24 x 22cm.
Material: Stainless steel / painted side panels
Features: Manual sausage filler. Food contact certification (EEC Directive
1935/2004 - Italian D.M. 21/03/73 and subsequent updates) certified by
TIFQ. Stainless steel watertight cylinder. Rack made of carbon steel.
Moplen piston equipped with silicon seal and air release valve. Funnels
provided: 10, 20, 30, 40mm (diameter). MINNIE is supplied with a pair of
table clamps.MINNIE: 3l / 5kg / 36 x 18 x 17cm.MOD. 5: 5l / 12kg / 60 x 24 x 22cm.

Artikelnummer / Article number
MINNIE 54003

Artikelnummer / Article number
MOD.5 54005

Wurstfüller Rostfrei
Sausage Filler Stainless

Photo: 5l

Material: Edelstahl
Ausführung: Die manuelle Wurstfüllmaschine ist zertifiziert für den Kontakt mit Lebensmitteln.
Für den professionellen Gebrauch geeignet. Komplett aus Edelstahl gefertigt. Im Lieferumfang
sind 4 Füllhörnchen aus Edelstahl (Durchmesser 16, 22, 32 und 42mm). 2 verschiedene
Geschwindigkeiten einstellbar. Durch den Hebel ist eine einfache Kontrolle der Füllmenge ohne
Probleme möglich.
Material: Stainless steel
Features: The manual sausage stuffer is certified for contact with food. Suitable for professional
use. Made entirely of stainless steel. Included are 4 stainless steel filling horns (diameter 16, 22,
32 and 42mm). 2 different speeds adjustable. The lever allows easy control of the filling quantity
without problems.

Artikelnummer / Article number
3l 54103
5l 54105

Artikelnummer / Article number
7l 54107
10l 54110
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Pökelapparate Universal und Meran
Meat Curing Machine Universal and Meran

Photo: Meran

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Pökelgeräte mit Edelstahlgehäuse sind handliche Geräte für kleine und mittlere
Betriebe, die sehr geräuscharm sind und wenig Wartung benötigen. Sie sind leicht anzuschließen
und verbrauchen sehr wenig Energie. Der Betriebsdruck ist von 0-4 bar einstellbar. Mit Glycerinma-
nometer. Geräuscharm: >70db/A.
Material: Stainless steel / plastic
Features: Curing instruments with stainless steel housings are handy devices for small
and medium-size businesses, which produce very little noise and require low
maintenance. They are easy to connect and consume very little energy. The operating
pressure is adjustable from 0-4 bar. With glycerin manometer. Low noise: >70db/A..

Artikelnummer / Article number
Meran 390 x 180 x 245mm 400V / 0.25 kW 20 l/min 57010
Universal 350 x 210 x 220mm 230V / 0.12 kW 14 l/min 57020

Elektro Fleischwolf INOX TC-12
Electric Meat Grinder INOX TC-12

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Leistungsstarker und hygienischer Fleischwolf. Förderleistung von 170kg/h und 850
Watt. Maße (Breite x Tiefe x Höhe): 44,5 x 29 x 42cm. Gewicht: 22kg. Spannung / Anschlusswert:
220 Volt / 50/60HZ. Umdrehungen: 200/Minute. Im Lieferumfang enthalten sind ein Kreuzmes-
ser, eine Lochscheibe (6 + 7,8 mm), ein Kunststoff-Füllrohr und ein Stopfer.
Material: Stainless steel / plastic
Features: Powerful and hygienic meat grinder. Capacity of 170kg/h and 850 watts. Dimensions

(width x depth x height): 44.5 x 29 x 42cm. Weight: 22kg. Voltage / connected load:
220 volts / 50/60HZ. Rotations: 200/minute. Included in delivery are a cross knife, a
perforated disc (6 + 7.8 mm), a plastic filling tube and a tamper.

Artikelnummer / Article number
Komplettset Complete Set 50800

Artikelnummer / Article number
Ersatzmesser Spare Knife 50801

Kastell Schleifhexe Bandschleifgerät
Kastell Schleifhexe Belt Grinder

Material: Grauguss-Gehäuse / Kunsstoff
Ausführung: Robustes Gehäuse mit einem von Kupfer ummantelten Motor. Geringe Standfläche mit 185 x
145mm und hohe Stabilität durch verschraubte Gummifüße. Maschine wird montiert geliefert. Spannung 230
Volt und 600 Watt Leistung. Drehzahl 2775 U/m. Gewicht 12,5kg.
Material: Cast iron housing / plastic
Features: Robust housing with a motor encased in copper. Small footprint of
185 x 145mm and high stability due to screwed in rubber feet. Machine is
delivered assembled. Voltage 230 volts and 600 watts of power. Speed
2775 rpm. 12.5kg.

Artikelnummer / Article number
55140

Kastell Schleifhexe Lamellenschleifgerät
Kastell Schleifhexe Disk Grinder

Material: Grauguss-Gehäuse / Kunsstoff
Ausführung: Der Vorteil beim Schleifen mit Scheiben liegt in der Möglichkeit, die Scheiben an
die Form des Werkstücks anzupassen und gleichzeitig für eine ausreichende Belüftung
beim Schleifen zu sorgen. Dies garantiert das gewünschte Schleifergebnis: den "konve-
xen Schliff". 230 Volt und 600 Watt. Drehzahl 2750 U/m. 185 x 145mm und 13kg
schwer.
Material: Cast iron housing / plastic
Features: The advantage of grinding with disks lies in the ability to adjust the disks
to the form of the work piece and at the same time to provide sufficient ventilation
while grinding. This guarantees the desired grinding result: the "convex cut". 230
volts. 600 watts. Speed 2750 rpm. 185 x 145mm. 13kg.

Artikelnummer / Article number
55120
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Schleifbänder für Kastell / Sanding Belts for Kastell
1020 x 50mm 80 55264
1020 x 50mm 100 55265
1020 x 50mm 120 55266
Schleifbänder für Dick / Sanding Belts for Dick
1000 x 50mm 120 55270
1020 x 55mm 120 55272

Artikelnummer / Article number
Maße / dimension Körnung / grain size
Schleifbänder für Mado / Sanding Belts for Mado
575 x 40mm 100 55200
710 x 45mm 100 55220
710 x 45mm 120 55223
710 x 45mm 150 55224
800 x 45mm 100 55230
800 x 45mm 120 55233
800 x 45mm 150 55234
800 x 50mm 80 55322
800 x 50mm 100 55320
800 x 50mm 120 55323
800 x 50mm 150 55324
1075 x 60mm 100 55350

Schleifbänder sonstige Abmessungen / Sanding Belts other
dimension
650 x 50mm 100 55210
686 x 50mm 150 55216
850 x 50mm 100 55331
850 x 50mm 120 55330
960 x 50mm 80 55342
960 x 50mm 120 55343
1020 x 60mm 100 55275
1020 x 60mm 120 55276
1200 x 70mm 100 55360
1250 x 60mm 100 55368
1250 x 60mm 120 55368B

Schleifbänder
Sanding Belts

1

2

Artikelnummer / Article number
Maße / dimension Körnung / grain size
130 x 25 x 14/10mm 100 55410
130 x 25 x 15mm 100 55400
150 x 25 x 20mm 100 55420
150 x 40 x 14mm 100 55430
150 x 50 x 14mm 100 55441
150 x 50 x 15mm 280 55440
160 x 25 x 15mm 100 55451
160 x 30 x 15mm 100 55450
160 x 30 x 20mm 100
200 x 30 x 13mm 100 55472
200 x 50 x 13mm 120 554900
200 x 50 x 14mm 100 55475
200 x 50 x 16mm 120 554901
250 x 50 x 14mm 100 55490A
250 x 50 x 20mm 100 55490
250 x 50 x 20mm 240 55490B

Lamellenscheiben
Grinding Disks

Artikelnummer / Article number
Maße / dimension Loch / hole
150 x 50mm 15mm 55573
200 x 25mm 13 / 14 / 16 / 20mm 55560
200 x 35mm 14 / 20mm 55570
250 x 50mm 14mm 55571B

Polierringe
Polishing Rings

4

Artikelnummer / Article number
grün green 500g 55600
weiß white 1000g 55650

Polier- & Abziehpaste
Polishing Paste

Für Filzscheiben
For felt disks

Artikelnummer / Article number
Maße / dimension Loch / hole Rand / edge
125 x 20mm 14mm schräg / beveled 55500
130 x 25mm 20mm schräg / beveled 55505
150 x 20mm 14mm schräg / beveled 55510
150 x 20mm 20mm schräg / beveled 55512
150 x 20mm 30mm gerade / straight 555120
150 x 20mm 16mm gerade / straight 555121
150 x 25mm 20mm gerade / straight 55513
150 x 25mm 20mm schräg / beveled 555131
150 x 30mm 14mm schräg / beveled 55514
200 x 25mm 16mm gerade / straight 55528
200 x 25mm 13mm gerade / straight 55529
200 x 25mm 14mm gerade / straight 55530
200 x 25mm 14mm schräg / beveled 55531

Filzscheiben
Felt Disks

3

2

3

1
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Fleischwölfe Zubehör
Meat Grinder Supplies

Gerne liefern wir Ihnen das passende Zubehör für Ihre Fleischwölfe.
Seien es Klingen, Scheiben oder Messer. Unser Angebot umfasst alle
Artikel der Firmen Lumbeck & Wolter, Auja und Lico. Fragen Sie dazu
bitte ein Angebot mit Ihren speziellen Angaben an oder schauen
Sie auf unserem Online-Shop unter shop.best4food.de.
We are happy to supply you with the right accessories for your
meat grinders. Be it blades, slices or knives. Our product range
includes all articles of the companies Lumbeck & Wolter, Auja and Lico.
Please ask for an offer with your special specifications or have a look at
our online store at shop.best4food.de.

Kunststoff Stopfer für Fleischwölfe
Plastic Tamper for Meat Grinders

Material: Kunststoff
Ausführung: Aus massiverm Kunststoff gefertigt. Für die hygienische Anwendung in der
Produktion geeignet. Mit Schutzkante, die das Abrutschen vom Handgriff verhindert.
Material: Plastic
Features: Made of solid plastic. Suitable for hygienic use in production. With protective
edge that prevents slipping from the handle.

Artikelnummer / Article number
110 x 35 mm 50900
120 x 42 mm 50910
310 x 44 mm 50920

Kajo Fettkartusche
Kajo Grease Cartridge

Ausführung: Das KAJO-Lebensmittelfett LMF 2 ist ein helles Aluminiumkomplexseifen-Schmierfett auf
Basis von medizinischem Weißöl. Freigegeben nach: H1-NSF-Registration no. 127969. Zur Schmierung von
Wälz- und Gleitlagern von Maschinen.
Features: KAJO food grade grease LMF 2 is a light colored aluminum complex soap grease based on medi-
cal grade white oil. Released according to: H1-NSF-Registration no. 127969. For lubrication of rolling and
sliding bearings of machines.

Artikelnummer / Article number
400g 58720

BIO-FLUID Foodtec Öl
BIO-FLUID Foodtec Oil

Ballistol Universalöl Spray
Ballistol Universal Oil Spray

Ballistol H1 Spezialöl Spray
Ballistol H1 Special Oil Spray

Artikelnummer / Article number
400ml 58710

Artikelnummer / Article number
200ml 58700

Artikelnummer / Article number
200ml 58705

Ausführung: Das BIO-FLUID Foodtec-Öl
ist speziell entwickelt für die Lebensmit-
telindustrie. Geruchslos und
geschmacksneutral.
Features: The BIO-FLUID Foodtec oil is
specially developed for the food indus-
try. Odorless and tasteless.

Ausführung: Rostschutz, Schmieröl,
Pflege- und Reinigungsmittel. Lebens-
mittelecht, hautverträglich und biolo-
gisch abbaubar.
Features: Rust protection, lubricating oil,
protection and cleaning agent. Food
safe, skin friendly and biodegradable.

Ausführung: Farb-, geruchs- und
geschmacksneutral. Speziell für die
Lebensmittelindustrie. Mit NSF H1-Zu-
lassung. Silikonfrei.
Features: Colorless, odorless and taste-
less. Especially for the food industry.
With NSF H1 approval. Silicone-free.
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Artikelnummer Entschwarten / Article number Skinning
297 x 20 x 1mm 56000
308 x 20 x 1mm 56000N
397 x 20 x 1mm 56020
434 x 20 x 1mm 56030
445 x 20 x 1mm 56035
460 x 20 x 1mm 56037N
497/499 x 20 x 1mm 56040
554 x 20 x 1mm 56047
560 x 20 x 1mm 56048
593 x 20 x 1mm 56050
620 x 20 x 1mm 56053N
754 x 20 x 1mm 56058
768 x 20 x 1mm 56060

Artikelnummer Entlvliesen / Article number Derinding
77 x 22 x 0.7mm 56090
95 x 22 x 0.7mm 56095T
305 x 22 x 0.7mm 56097
397 x 22 x 0.7 56099
434 x 22 x 0.7mm 56105
460 x 22 x 0.7 56115
472 x 22 x 0.7 56125
497/499 x 22 x 0.7mm 56130
516/517 x 22 x 0.7mm 56140
520 x 22 x 0.7mm 56150
533 x 22 x 0.7mm 56155
554 x 22 x 0.7mm 56160
715 x 22 x 0.7mm 56195

Kastell Entschwartungs- & Entvliesklingen Kastell Derinding & Skinning Blades
Material: Edelstahl
Ausführung: Kohlenstoffgehärtete Klingen. Noch schärfer und
stabiler durch computergesteuerte Schleiftechnologie. Für alle
Fabrikate lieferbar.
Verpackungseinheit: 5/Polybeutel

Material: Stainless steel
Features: Carbon hardened blades. Even sharper and
more stable thanks to computer-controlled grinding
technology. Available for all types machines.
Packaging Unit: 5/poly bag

B&G Rostfrei
B&G Stainless

Immer dort einzusetzen, wo es auf extreme hygienische Anfor-
derungen ankommt. Zahnung ca. 6mm (4 Zähne pro Zoll), in
der Breite 16mm.
A stainless steel blade for cutting operations when strict
hygiene is required. (4 teeth per inch, widths 16 and 20mm).

B&G Bandmesser
B&G Band Knife

Mit Wellenschliff oder glatter Schneide, zum verlustlosen Zer-
teilen von weichem Schneidgut wie z. B.: Speck, Leber, ent-
beintem Fleisch, oder Käse. Zahnung ca. 12,5 mm (2 Zähne
pro Zoll), in der Breite 16mm.
A scalloped blade with straight or waved edge. Recommended
for boneless food and food with soft bones e. g. bacon and
liver. Produces smooth cuts without waste (2 teeth per inch,
width 16mm).

B&G Supra Plus
Das Universal-Sägeblatt für überall dort, wo es um schwierige,
harte Sägearbeit geht und Sie auf lange Standzeit, glatten
Schnitt und minimalen Schnittverlust achten müssen. Natülich
auch dort einzusetzen, wo es auf Präzision der gesägten Porti-
onen ankommt. Zahnung ca. 6 mm (4 Zähne pro Zoll), in den
Breiten 12,5, 15, 16 und 20mm.
Heavy duty blade. Always recommended for high volume
operation. Long-lasting durable performance, minimizing loss
of product (4 teeth per inch, widths 12.5, 15, 16 and 20mm).

B&G Conquest Plus
Zeichnet sich durch hohe Belastbarkeit aus und gewährleistet
einen besonders sauberen und gleichmäßigen Schnitt durch
sehr guten Abtransport der Späne. Zahnung ca. 10mm (2,5
Zähne pro Zoll), in den Breiten 16 und 20mm. Einsatzbereich:
Schweine- und Rinderzerlegung/Halbierung.
Gives a clean and even cut through improved removal of
cutting waste developed for splitter saws (2.5 teeth per inch,
widths 16 and 20 mm for decomposition and halving).

B&G Ossian Plus
Für Halbierungssägen und gefrorene Ware. Zahnung ca. 8mm
(3 Zähne pro Zoll), in den Breiten 16 und 20mm.
Especially developed for splitter saws and for frozen products.
(3 teeth per inch, widths 16 and 20mm).

Bertram & Graf Bandsägeblätter
Bertram & Graf Band Saw Blades

Die Firma Bertram & Graf steht seit über 30 Jahren für eine
gleichbleibend hohe Qualität in der Produktion von Bandsäge-
blättern für Fleisch und Knochen. Bitte fragen Sie eine sepa-
rate Preisliste an oder schauen auf unserem B2B-Online-Shop
unter shop.best4food.de.
For over 30 years, Bertram & Graf stands for a high-quality pro-
duction of band saw blades for meat and bones. Please ask
for a seperate price list or have a look at our B2B online shop
at shop.best4food.de.
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Durolen Universalbehälter, 340 - 450mm PP, 520 - 580mm PE
Durolen All Purpose Container, 340 - 450mm PP, 520 - 580mm PE
340 x 240 x 90mm 61000
390 x 280 x 100mm 61100
450 x 310 x 120mm 61200
520 x 360 x 160mm 61300
580 x 400 x 180mm 61400

Industrie Rechteck Kasten, 80 Liter, stapelbar
Industry Rectangel Bin, 80 liters, stackable
750 x 500 x 300mm 63500

HDPE Tonne, stapelbar
HDPE Bin, stackable
50l 62050
70l 62370
Deckel / lid 62499

Kübel mit Griffen, gefrierfest, Höhe: 380mm, Durchmesser: 580mm
Bucket with handles, freeze-proof, height: 380mm, diameter: 580mm
85l 63600

Pökelbottich, 210 Liter, 790 x 605 x 680mm
Curing Vat, 210 liters, 790 x 605 x 680mm
mit Ablauf & Spundloch with drain & plug hole 63000
ohne Ablauf without drain 63100
Deckel lid 63200
Spund drain 63001
Fahrgestell under carriage 63220

Aufkleber für Behälter
Sticker for Container
„Kochsalz“ 62491
„Pökelsalz“ 62490

Artikelnummer / Article number
Provianteimer mit Deckel &Tragebügel
Bucket with Lid & Handle
12,8l 67005

Kisteneinleger für E2, HDPE
Inserts for E2 Cases, HDPE
blau blue 10my 1000 Stück / pieces 75810
blau blue 12my 1000 Stück / pieces 75830
blau blue 25my 500 Stück / pieces 75850
transparent 10my 1000 Stück / pieces 75800
transparent 12my 1000 Stück / pieces 75820
transparent 25my 500 Stück / pieces 75840

Fleischsäcke, HT, transparent
Bags for Meat, HT, transparent
20my 300 x 500mm geblockt / blocked 500 Stück / pieces 75910
20my 300 x 500mm lose / loose 500 Stück / pieces 75900
20my 400 x 600mm lose / loose 500 Stück / pieces 75920
25my 500 x 800mm lose / loose 500 Stück / pieces 75930
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Profi Drillapparat, für Rödeldrähte, gummierter Griff
Professional Drilling Handle, for wire loops, rubberized handle

34750

Artikelnummer / Article number
Becher mit Deckel, PP
Cups with Lid, PP
0,5l 150 Stück / pieces 69010
1l 150 Stück / pieces 69110

Verpackungs Clips, 33mm, rot/weiß
Fastening Clips, 33mm, red/white
1000 Stück / pieces 40900

Rödeldrähte, 100 x 1,6mm, gelb, Kunststoffbeschichtung
Wire Loops, 100 x 1,6mm, yellow, plastic coating
5000 Stück / pieces 34700

Kastell Packnadeln
Kastell Lacing Needless

Material: Edelstahl
Ausführung: Hochwertige Packnadeln aus Edelstahl mit leicht gebogener Speerspitze.
Zum Nähen mit grobem Garn aus bspw. Hanf oder Jute. Mit großem Nadelöhr. Ideal zum
Vernähen und Schließen von Löchern in Säcken oder ähnlichen Verpackungen.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Stainless steel
Features: High quality stainless steel lacing needles with slightly curved spear point. For
sewing with coarse yarn of hemp or jute, for example. With large needle eye. Ideal for
sewing and closing holes in bags or similar packaging.
Packaging Unit: 1/poly bag

Artikelnummer / Article number
180mm 34180
200mm 34120

Fleisch S-Haken
Meat Hooks S-Form

Material: Edelstahl
Ausführung: Vielseitig einsetzbare Fleischhaken in S-Form. Beispielsweise zum Auf-
hängen von Wurst oder Fleischstücken. Polierte Oberfläche und komplett rostfrei.
Ein Ende Spitz und ein Ende stumpf. 260 x 10mm Drehhaken in S-Form mit Gelenk.
Verpackungseinheit: 10/Box
Material: Stainless steel
Features: Versatile meat hooks in S-shape. For example, to hang sausage or pieces of
meat. Polished surface and completely stainless. One end pointed and one end blunt.
260 x 10mm is a swivel hook.
Packaging Unit: 10/box

Artikelnummer / Article number
60 x 3mm 43060
80 x 4mm 43080
100 x 4mm 43100
120 x 5mm 43120
140 x 6mm 43140
160 x 6mm 43160
180 x 8mm 43180
200 x 10mm 43200
260 x 10mmmit Gelenk / with swivel 43260
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Kastell Specknadeln
Kastell Bacon Needles

Artikelnummer / Article number
200mm 34100
250mm 34105
300mm 34110

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Schinkennadel zum Anbrin-
gen von Schlaufen an Schinken, Fleisch,
etc. Scharfe Spitze mit großer Öse zum
leichten Einfädeln. Lebensmittelechter
Kunststoffgriff. Rostfrei.
Material: Stainless steel / plastic
Features: Ham needle for attaching
loops to hams, meats, etc. Sharp point
with large eye for easy threading. Food
safe plastic handle. Stainless.

Wursttupfer
Sausage Piercer

Artikelnummer / Article number
34200

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Wursttupfer mit 2 rostfreien
Edelstahlnadeln. Weißer und lebensmit-
telechter Kunststoffgriff.
Material: Stainless steel / plastic
Features: Sausage Piercer with 2
needles made of stainless steel. White
food safe plastic handle.

Wurstgarn
Sausage Twine

Material: Naturfaser
Ausführung: Wurstgarn zum Abbinden
von Wurst. Gewicht 200g pro Knäuel.
Verpackungseinheit 10/Box
Material: Natural fiber
Features: Sausage twine for tying
sausage. Weight 200g per ball.
Packaging Unit: 10/box

Artikelnummer / Article number
rot red 46500
grün green 46510
blau blue 46520

Tätowierfarbe Raidex
Tattoo Ink Raidex

Ausführung: Raidex Tätowierfarben sind
äußerst farbstark und sparsam im Ver-
brauch und dienen der Langzeitkenn-
zeichnung von Tieren. 1 Liter
Features: Raidex tattoo ink is extremely
strong and economical in use. For long-
term identification of animals. 1 liter.

Artikelnummer / Article number
schwarz black 37450

Fleischstempelfarbe Raidex
Tattoo Ink Raidex

Ausführung: Für die Kennzeichnung von
Fleischerzeugnissen. Farben sind sehr
farbintensiv. Farbe: E 155 Braun HT.
Andere Farben auf Anfrage. 1 Liter.
Features: For the marking of meat parts.
Colors are very strong and intensive.
E 155 Brown HT. Other colours on
request. 1 liter.

Artikelnummer / Article number
braun brown 37400

Viehzeichenstifte Raidex
Cattle Marking Crayons Raidex

Ausführung: Zur kurzzeitigen Markie-
rung von Rindern, Schafen, Schweinen
etc. Gute Schreibfähigkeit auf Fell.
Inhaltsstoffe sind unbedenklich.
Features: For short term marking of
cattle, sheep, pigs etc. Good writing
ability on fur. Ingredients are harmless.

Artikelnummer / Article number
rot red 37000
blau blue 37100
grün green 37200
voilett purple 37300

Ausführung: Dienen zur Kennzeichnung
von Fleischstücken. Schreiben am
besten auf einem hellen, leicht feuchten
Untergrund. 12 Stifte pro Paket.
Features: Used for marking pieces of
meat. best on a light, slightly damp
surface. 12 pencils per package.

Fleischzeichenstifte Raidex
Flesh Marking Pencils Raidex

Artikelnummer / Article number
blau blue 37500
braun brown 37501

Ausführung: Detektierbares Schreib-
werkzeug für Lebensmittelbetriebe.
Features: Detectable writing tools for
the food industry.

Schreibwerkzeug Detektierbar
Writing Tools Detectable

Artikelnummer / Article number
Kugelschreiber / ballpoint pen
blau / blau blue / blue 73601
blau / schwarz blue / black 73600
rot / rot red / red 73602
Klemmbrett / clip board
Edelstahl stainless steel 33350
Marker
blau blue 73610
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Kesselnetze
Kettle Nets

Artikelnummer / Article number
800mm 46080
1200mm 46120

Material: Nylon
Ausführung: Engmaschig und in ovaler
Form. Handgeknüpft und hochwertig in
der Ausführung. Aus stabilem Nylon
gefertigt. Mit extra dicker Halteschnur.
Material: Nylon
Features: Close meshed and oval shape.
Hand knotted and high quality finish.
Made of sturdy nylon. With extra thick
holding cord.

Rippenziehgeräte mit Klinge
Rib Meat Extractor with Blade

Material: Edelstahl / Kunsstoff
Ausführung: Mit massivem Kunststoff-
griff. Metallteile aus rostfreiem Edel-
stahl. Mit 14mm Standardklinge.
Material: Stainless steel / plastic
Features: With solid plastic handle.
Metal parts made of stainless steel.
With 14mm standard blade.

Artikelnummer / Article number
gelb yellow 33100
blau blue 33100A
rot red 33100B
Ersatzklingen / replacement blades
12mm 5/Stück / pieces 33112
14mm 5/Stück / pieces 33114
16mm 5/Stück / pieces 33116
18mm 5/Stück / pieces 33118
20mm 5/Stück / pieces 33120
22mm 5/Stück / pieces 33122

Rippenzieher Rapid mit Schlinge
Rib Meat Extractor Rapid with Loop

Material: Kunsstoff
Ausführung: Bruchsicherer und hygieni-
scher Kunststoff. Standardausrüstung
mit einer Schlaufe.
Material: Plastic
Features: Shatterproof and hygienic
plastic. With one loop.

Artikelnummer / Article number
blau blue 33000

Ersatzschlingen Rippenzieher Rapid
Loops for Rib Meat Extractor Rapid

Material: Kunsstoff
Ausführung: Passende Ersatzschlingen
für Rippenzieher Rapid. Andere Längen
auf Anfrage.
Verpackungseinheit 50/Polybeutel
Material: Plastic
Features: Replacement slings for rib
meat extractor Rapid. Other dimensions
available on request.
Packaging Unit: 50/poly bag

Artikelnummer / Article number
blau blue 200 x 2mm 33012
blau blue 300 x 2mm 33010
transparent 200 x 2mm 33012W
transparent 300 x 2mm 33010W

Knochenstaubentferner
Bone Dust Remover

Material: Kunsstoff
Ausführung: Flexibles Gerät aus Kunst-
stoff zum Reinigen von Knochenresten
auf Fleischstücken.
Material: Plastic
Features: Flexible device made of high-
quality plastic for cleaning of bone
residues on pieces of meat.

Artikelnummer / Article number
blau blue 33500
weiß white 33510

Rippenvorschneider
Rib Carver

Material: Edelstahl / KPolyethylen
Ausführung: Beispielsweise zum Vor-
schneiden der Rippen bei Schweinebäu-
chen geeignet. Für Lebensmittelkontakt
geeignet. Schnittbreite 12mm (blau) und
14mm (rot).
Material: Stainless steel / Polyethylene
Features: For example, suitable for pre-
cutting the ribs of pork bellies. Suitable
for food contact. Cutting width 12mm
(blue) and 14mm (red).

Artikelnummer / Article number
blau blue 33109
rot red 33110
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Schermer KAWE 8001 Viehtreiber
Schermer KAWE 8001 Cattle Prod

Ausführung: Elektronischer Viehtreiber der Firma Schermer zum wirkungsvollen und tier-
schutzgerechten Treiben von Vieh. Elektronisch-mechanische Steuerung. Batteriebetrieben
und wartungsfreie Elektronik. Gewicht ca. 500g.
Features: Electronic cattle prod of by Schermer for effective and animal-friendly
driving of cattle. Electronic-mechanical control. Battery operated and maintenance
free electronics. Weight approx. 500g.

Artikelnummer / Article number
58000

Schermer KAWE 21 Viehtreiber
Schermer KAWE 21 Cattle Prod

Ausführung: Elektronischer Viehtreiber zum wirkungsvollen und tierschutzgerechten Trei-
ben von Vieh. Robustes Design. Elektronische Steuerung, daher kein mechanischer Ver-
schleiß. KAWE 21 entspricht der neuen deutschen Tierschutz-Schlachtverordnung und
Tierschutz-Transportverordnung, sowie den europäischen Tierschutzrichtlinien. Akku-fä-
hig. Optische Anzeige und wartungsfreie Elektronik. Höhere Leistungsfähigkeit.
Gewicht ca. 500g.
Features: Electronic cattle prod for effective and animal welfare driving of
livestock. Robust design. Electronic control, therefore no mechanical wear.
KAWE 21 complies with the new German Animal Welfare Slaughter Ordinance and
Animal Welfare Transport Ordinance, as well as the European Animal Welfare
Directives. Battery-operated. Optical display and maintenance-free electronics. Higher
performance. Weight approx. 500g.

Artikelnummer / Article number
58005

ILEX Taschen Viehtreiber
ILEX Pocket Cattle Prod

Ausführung: Zweckmäßiges und effizientes Werkzeug zur schnellen Beförderung großer
Tiere. Höchste Effizienz, Sicherheit und Bedienungsfreundlichkeit. Entsprechend der IEC-
Normen bei der Herstellung jeder Komponenten. Hülle besteht aus einem nicht leitenden
Kunststoffmaterial. Mit Stimulations-Druckknopf. Handliche und praktische Größe.
Standardausrüstung mit Blockbatterie. Gewicht ca. 260g.
Features: Efficient tool for a fast transport of large animals. Maximum efficiency and
safety. Easey to use. According to IEC standards in the manufacture of each component.
Cover is made of non-conductive plastic material. With stimulation push button. Handy
and practical size. Standard equipment with block battery. Weight approx. 260g.

Artikelnummer / Article number
58100

ILEX Stab Viehtreiber
ILEX Cattle Prod Stick

Ausführung: Viehtreibestab zur schnellen Beförderung großer Tiere. Höchste Effizienz,
Sicherheit und Bedienungsfreundlichkeit. Entsprechend der IEC-Normen bei der Herstel-
lung jeder Komponenten. Hülle besteht aus einem nicht leitenden Kunststoffmaterial. Mit
Stimulations-Druckknopf. Stablänge 700mm. Lieferung mit Batterie. Gewicht ca. 700g.
Features: Cattle pord stick for a fast transportation of large animals. Highest efficiency,
safety and ease of use. According to IEC standards in the manufacture of each
component. Cover is made of non-conductive plastic material. With stimulation
push button. Rod length 700mm. Supplied with battery. Weight approx. 700g.

Artikelnummer / Article number
58200
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Treibpaddel
Cattle Paddle

Material: Glasfaser / Vinyl
Ausführung: Die tierfreundliche Alternative zu elektrischen Viehtreibern. Aus bruchfestem
Vinyl. Extrem belastbarer Glasfaserstiel. Kleine Kügelchen im Paddel erzeugen Geräusche.
Länge 1070mm.
Material: Fiberglass / Vinyl
Features: The animal-friendly alternative to electric cattle prods. Made of
unbreakable vinyl. Extremely durable fiberglass shaft. Small beads in the paddle
create a noise. Length 1070mm.

Artikelnummer / Article number
58270

Turbocut Schussapparate
Turbocut Stunner

Ausführung: Schussapparate der Firma Turbocut. Vernickelte Bolzen-
schussgeräte zur Viehbetäubung mit neuem „Cartridge Security System“.
Alle Apparate mit Kaliber 9 x 17mm. Bullen Blitz (BB): für schwere Tiere
(nur rote Kartuschen) (2,21kg). Kleiner Blitz (KB): für z.B. Ferkel (nur grüne
Kartuschen) (2,25kg). Blitz Schlag (BS): nicht eindringend (nur grüne
Kartuschen) (2,23kg). Blitz Kerner (BK): das Original (2,60kg).
Features: Animal stunner by Turbocut. Nickel-plated bolt gun for animal
stunning with new "Cartridge Security System". All devices with caliber 9 x
17mm. Bullen Blitz (BB): for heavy animals (red cartridges only) (2,21kg).
Kleiner Blitz (KB): for e.g. piglets (green cartridges only) (2,25kg). Blitz
Schlag (BS): non-penetrating (green cartridges only) (2.23kg). Blitz Kerner
(BK): the original (2.60kg).

Artikelnummer / Article number
Bullen Blitz (BB) 58580
Kleiner Blitz (KB) 58570
Blitz Schlag (BS) 58560
Blitz Kerner (BK) 58550

Kaninchen Schussapparat
Rabbit Stunner

Ausführung: Schussapparat für Kaninchen und Wassergeflügel. Für den
Gebrauch ist keine Munition erforderlich. Schussapparat in der linken Hand
festhalten und mit der rechten Hand die Spannmutter herausziehen bis der
Bolzen einrastet. Nach dem Spannen den Apparat zwischen den Ohren fest
aufdrücken mit dem Daumen den Auslöseknopf drücken.
Features: Stunner for rabbits and poultry. No ammunition is required. Hold
the stunner in the left hand and pull out the tensioning nut with the right
hand until the bolt engages. Press the apparatus firmly between the ears
and press the trigger button with your thumb.

Artikelnummer / Article number
58750

RWS Viehbetäubungskartuschen
RWS Animal Stunner Cartridges

Ausführung: Kaliber 9×17 Viehbetäubungskartuschen für Schussapparate. Grün: für
Kleinvieh. Gelb: für Großvieh. Rot: schwere Tiere. Blau: schwerste Tiere.
Features: 9×17 caliber animal stunner cartridges. Green: for small cattle. Yellow: for
large cattle. Red: heavy animals. Blue: heaviest animals.

Artikelnummer / Article number
grün green 58650
gelb yellow 58660
rot red 58670
blau blue 58680
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Kastell Bogensägen
Kastell Bow Saws

Artikelnummer / Article number
300mm 30330
400mm 30040
500mm 30050

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Rostfreie Bogensäge bei-
spielsweise zum Zerteilen von großen
Fleischstücken. Mit schwarzem, hygieni-
schem Kunststoffgriff.
Material: Stainless steel / plastic
Features: Stainless bow saw for
example to cut large pieces of meat.
With black, hygienic plastic handle.

Handschaufeln
Hand Shovels

Artikelnummer / Article number
weiß white 250ml 38500
weiß white 500ml 38510
weiß white 700ml 38520
schwarz black 250ml 38501
schwarz black 500ml 38511
schwarz black 700ml 38521

Material: Polypropylen
Ausführung: Aus hochwertigem Kunst-
stoff. Spülmaschinenfest und für den
Kontakt mit Lebensmitteln entwickelt.
Material: Polypropylene
Features: Made of high quality plastic.
Dishwasher safe and food safe.

Kastell Bogensägeblätter
Kastell Bow Saw Blades

Artikelnummer / Article number
300 x 20mm 307300
400 x 20mm 307400
500 x 20mm 307500

Material: Edelstahl
Ausführung: Passende Bogensägenblät-
ter für Kastell Sägen. Bohrung: 5mm.
Material: Stainless steel
Features: Saw blades for Kastell bow
saws. Holes: 5mm.

Mehlschaufeln
Flour Shovels

Artikelnummer / Article number
1.3l 38455
1.8l 38460

Material: Edelstahl
Ausführung: Vielseitige Schaufeln aus
100% Edelstahl.
Material: Stainless steel
Features: Versatile shovels made of
100% stainless steel.

Abwiegeschaufeln
Flour Shovels

Artikelnummer / Article number
185mm 38185
210mm 38210
265mm 38265
310mm 38310
350mm 38350
400mm 38400
430mm 38430

Material: Aluminium
Ausführung: Aus hartem Aluminium-
Spezialguß.
Material: Stainless steel
Features: Made of hard aluminum
special casting.

Kastell Universal Spalter
Kastell Universal Cleaver

Artikelnummer / Article number
160mm 31016
180mm 31019
200mm 31020
220mm 31022
240mm 31025

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Mit geschraubten Nieten.
Matt polierte Klinge.
Material: Stainless steel / plastic
Features: With screwed rivets. Matt
polished blade.

Kastell Schweine Spalter
Kastell Pork Cleaver

Artikelnummer / Article number
830 x 80mm 31260

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Mit geschraubten Nieten.
Matt polierte Klinge.
Material: Stainless steel / plastic
Features: With screwed rivets. Matt
polished blade.

Kastell Rinder Spalter
Kastell Beef Cleaver

Artikelnummer / Article number
830 x 115mm 31265

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Mit geschraubten Nieten.
Matt polierte Klinge.
Material: Stainless steel / plastic
Features: With screwed rivets. Matt
polished blade.

Pflaster Set Detektierbar
Detectable Plaster Set

Ausführung: Set aus 100 Stück. Mit ver-
schiedene Gößen.
Features: Set of 100 pieces. With
different sizes.

Artikelnummer / Article number
blau blue 19150

Theken- & Küchenbedarf
Counter & Kitchen Supplies
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Artikelnummer / Article number
Fläche / footprint Höhe / height weiß / white schwarz / black marmoriert / marbled
20 x 15mm 4mm 42210 42220 42200
20 x 15mm 8mm 42360 42370 42350
25 x 25mm 8mm 42610 42620 42600
30 x 20mm 2mm 42010 42020 42000
30 x 20mm 4mm 42260 42270 42250
30 x 20mm 8mm 42410 42420 42400
35 x 25mm 2mm 42060 42070 42050
35 x 25mm 4mm 42310 42320 42300
35 x 25mm 8mm 42460 42470 42450
40 x 20mm 2mm 42085 42095 42075
40 x 30mm 2mm 42110 42120 42100
40 x 30mm 4mm 42335 42330 24325
40 x 30mm 8mm 42510 42520 42500
45 x 35mm 2mm 42160 42170 42150

Thekenprogramm Counter Program
Material: Melamin
Ausführung: Hohe Schnittfestigkeit und komplett durchgefärb-
tes Material. Kein Verkratzen oder Vergilben mit der Zeit. Hygi-
enisch und bakterienabweisend. Pflegeleicht und kein Polieren
nötig. Spülmaschinenfest. Hitzebeständig bis +120°C und
Kältebeständig bis -40°C.

Material: Melamine
Features: High cut resistance and completely dyed material.
No scratching or yellowing over time. Hygienic and bacteria
repellent. Easy to clean and no polishing necessary.
Dishwasher safe. Heat resistant up to +120°C and cold
resistant down to -40°C.

Profi Schneidebretter
Professional Cutting Boards

Material: Polyethylen
Ausführung: Schneidebretter aus hochverdichtetem Niederdruck-Polyäthylen. Geringer Ver-
schleiß und lange Lebensdauer. Beständig gegen aggressive Reinigungsmittel. Wasserab-
weisend und keine Quellung des Materials. Hohe Schnittfestigkeit. Mit 5 Saugfüßchen
und abgerundeten Ecken.
Material: Polyethylene
Features: Cutting boards made of high density low pressure polyethylene. Low
wear and long life. Resistant to aggressive detergents. Water repellent and no
swelling of the material. High cut resistance. With 5 suction feet and rounded corners.

Artikelnummer / Article number
weiß white 440 x 290 x 15mm 41044
weiß white 500 x 300 x 20mm 41050
weiß white 600 x 400 x 30mm 41060

Acryl Krautgabel
Acrylic Cabbage Fork

Material: Acryl
Ausführung: Handgefertigte Krautgabel aus hochwertigem Acryl-Material. Diese Gabel wird
aus einem Stück geformt und ist dadurch stabiler und bruchsicherer als gespritzte Varian-
ten. 4 Zinken. Gesamtlänge: 230mm. Breite Zinkenseite: 60mm. Breite Griff: 30mm.
Material: Acrylic
Features: Handmade cabbage fork made of high quality acrylic material. This fork is
molded from one piece, making it stronger and more unbreakable than injection molded
versions. 4 tines. Total length: 230mm. Width tine side: 60mm. Width handle: 30mm.

Artikelnummer / Article number
transparent 6/Polybeutel / polybag 40600
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Kastell Premium Kochgabel
Kastell Premium Kitchen Fork

Material: Edelstahl / Polyoxymethylen (POM)
Ausführung: Die hochwertige KASTELL Premium Küchengabel eignet sich perfekt zum
Tranchieren und Aufspießen von Fleischstücken. Die Küchengabel ist geschmiedet und
robust verarbeitet. Der Griff aus Polyoxymethylen (POM) liegt ergonomisch in der Hand
und ermöglicht eine rückstandlose Reinigung. Durch das große Angebot an Farbmöglich-
keiten ist eine hygienische Trennung von verschiedenen Arbeitsbereichen einfach möglich.
Gesamtlänge: 310mm. Länge Zinken: 170mm. Länge Griff: 110mm

Material: Stainless steel / Polyoxymethylene (POM)
Features: The high-quality KASTELL Premium Kitchen Fork is perfect for carving and ske-
wering pieces of meat. The kitchen fork is forged and has a robust finish. The plastic POM
handle fits ergonomically in the hand and is easy to clean without leaving any residues.
The wide range of color options makes it easy to hygienically separate different work
areas. Total length: 310mm. Length of tines: 170mm. Length handle: 110mm.

Artikelnummer / Article number
schwarz black 90200
weiß white 90201
blau blue 90202
rot red 90203
grün green 90204
gelb yellow 90205

Kastell Aufschnittgabel
Kastell Cold Cuts Fork

Material: Edelstahl / Polypropylen (PP)
Ausführung: Die KASTELL Aufschnittgabeln eignen sich perfekt für eine Vielzahl von Arbei-
ten im Theken- und Küchenbereich. Durch die spitzen Zinken aus gehärtetem Chrom-Mo-
lybdän lassen sich Lebensmittel mühelos aufspießen. Der Kunststoffgriff aus PP ermög-
licht zudem eine hygienische und rückstandlose Reinigung. Die große Auswahl an Farben
dient der hygienischen Trennung der Arbeitsbereiche. Gesamtlänge: 245mm. Länge Zin-
ken: 95mm. Länge Griff: 110mm.

Material: Stainless steel / Polypropylen (PP)
Features: KASTELL Cold Cuts Forks are perfect for a variety of counter and kitchen tasks.
The pointed tines made of hardened chrome-molybdenum allow food to be skewered
effortlessly. The PP plastic handle also allows for hygienic and residue-free cleaning. The
wide range of colors is used to allow hygienic separation between different areas. Total
Length: 245mm. Length of tines: 95mm. Length of handle: 110mm.

Artikelnummer / Article number
schwarz black 40000
weiß white 40030
blau blue 40040
rot red 40010
grün green 40045
gelb yellow 40020

Kastell Fleisch- & Tranchiergabel
Kastell Meat & Slicing Fork

Material: Edelstahl / Polypropylen (PP)
Ausführung: Verlängerte Aufschnittgabel aus gehärtetem Chrom-Molybdän. Speziell entwi-
ckelt für Tranchierarbeiten. Griff aus hygienischem Polypropylen. Gesamtlänge: 280mm.
Länge Zinken: 105mm. Länge Griff: 125mm.
Material: Stainless steel / Polypropylen (PP)
Features: Extended cold cuts fork made of hardened chrome molybdenum. Specially
designed for carving meat. Handle made of hygienic polypropylene. Total length:
280mm. Length of tines: 105mm. Length of handle: 125mm.

Artikelnummer / Article number
schwarz black 40080
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Artikelnummer / Article number
Länge / length weiß / white schwarz / black transparent

Feinkostlöffel normal / delicatessen spoon normal
6/Polybeutel / polybag 240mm 40410 40420 40400
Feinkostflöffel geschlitzt / delicatessen spoon slotted
6/Polybeutel / polybag 240mm 40419 40429 40409
Abtropflöffel Maxi gelocht / drainer spoon maxi perforated
6/Polybeutel / polybag 245mm 40417 40427 40407
Löffel Jumbo / spoon jumbo
1/Polybeutel / polybag 340mm 40430

Löffelprogramm Spoon Program
Material: Styrol Acrylnitril Copolymer (SAN)
Ausführung: Durch die stabile Bauart können die Löffel sowohl
in der Industrie als auch im Feinkost- oder Thekenbereich
genutzt werden. Durch die spezielle Griffkante wird zudem das
Abrutschen in Behältnisse verhindert. Spülmaschinengeeignet
und für den Lebensmittelkontakt zertifiziert. Die Abtropflöffel
Maxi und Feinkostlöffel geschlitzt sind ideal für Lebensmittel
wie Oliven, Silberzwiebeln, Kapern oder ähnliche Produkte.

Material: Styrene-acrylonitrile resin (SAN)
Features: Due to the stable design, the spoons can be used in
industry as well as in the delicatessen or counter area. The
special grip edge also prevents slipping into containers.
Dishwasher safe. And certified for food contact. The Maxi
draining spoon and delicatessen spoon slotted are ideal for
foods such as olives, silver onions, capers or similar products.

Gehacktesmesser Rostfrei
Minced Meat Knife Stainless

Material: Edelstahl / Polypropylen (PP)
Ausführung: Zum Aufnehmen von Gehacktem oder Frischkäse an der Ladentheke. Rost-
freie und hochglanzpolierte Klinge mit rutschfestem Griff. Klinge: 135 x 6mm. Gesamtlän-
ge: 260mm.
Material: Stainless steel / Polypropylen (PP)
Features: For picking up minced meat or cream cheese at the counter. Stainless and
highly polished blade with non-slip handle. Blade: 135 x 6mm. Total length: 260mm.

Artikelnummer / Article number
40200

Gehacktesmesser Kunsstoff
Minced Meat Knife Plastic

Material: Polycarbonat
Ausführung: Das hochwertige Polycarbonat garantiert Bruchsicherheit, Spülmaschinenfes-
tigkeit und eine lange Lebensdauer. Zum Schneiden und Portionieren von Tartar, Mett oder
Hackfleisch. Hygienisch, formstabil, geschmacks- und geruchsneutral. Auch für Weich-
käse. 270 x 56mm.
Material: Polycarbonate
Features: The high-quality polycarbonate guarantees break and dishwasher resistance.
Long service life. For cutting and portioning tartar, minced meat Hygienic, dimensionally
stable, neutral in taste and odor. Also for soft cheese. 270 x 56mm.

Artikelnummer / Article number
weiß white 40510
schwarz black 40520
transparent 40500
grün green 40530
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Acryl Gurkenzange
Acrylic Pickle Tongs

Material: Acryl
Ausführung: Handgefertigte Acrylzange zum Greifen von Gewürzgurken. Diese Zange wird
aus einem Stück geformt und ist dadurch stabiler und bruchsicherer als gespritzte
Varianten. Gesamtlänge: 300mm.
Material: Acrylic
Features: Handmade acrylic tongs for grabbing pickles. These tongs are
molded from one piece, making them stronger and more unbreakable than
injection-molded versions. Total length: 300mm.

Artikelnummer / Article number
transparent 6/Polybeutel / polybag 40700

Grill- & Allzweckzange
Grill & All Purpose Tongs

Material: Edelstahl
Ausführung: Allzeckzange aus Edelstahl für viele Anwendungszwecke. Enden vorne abge-
winkelt und geprägt für einen besseren Halt der Lebensmittel. In 240mm und 380mm
erhältlich.
Material: Stainless steel
Features: All-purpose tongs made of stainless steel for many
applications. Ends angled at the front and embossed for a better grip on
the food. Available in 240mm and 380mm.

Artikelnummer / Article number
240mm 34600
380mm 34610

Grillpinzette
Grill Tweezers

Material: Edelstahl
Ausführung: Grillpinzette aus Edelstahl zum einfachen Greifen oder Wenden von Lebens-
mitteln. Mit abgewinkelten und zulaufenden Enden für eine bessere Griffkontrolle. Gerif-
felte Enden und Grifffläche für besseren Halt. Gesamtlänge: 410mm
Material: Stainless steel
Features: Stainless steel grill tweezers for easy gripping or turning of food.
With angled and tapered ends for better grip control. Fluted ends and
gripping surface for better grip. Total length: 410mm

Artikelnummer / Article number
34650

Wurstgreifer
Sausage Gripper

Material: Edelstahl
Ausführung: Hochwertige Wurstgreifer aus rostfreiem Edelstahl. Ideal zum sicheren und
hygienischen Greifen von feinen Wurstscheiben, Schinkenscheiben oder Käsescheiben
sowie zum stillvollen Servieren. Von der Fleischerei-Berufsgenossenschaft für den
Umgang mit Aufschnittmaschinen vorgeschrieben. Ersatzfeder auch erhältlich.
120 x 60mm.
Material: Stainless steel
Features: High quality sausage gripper made of stainless steel. Ideal for safe and hygienic
gripping of fine sausage slices, ham slices or cheese slices as well as for stylish serving.
Prescribed by the butcher's professional association for handling slicers. Replacement
spring also available. 120 x 60mm.

Artikelnummer / Article number
Wurstgreifer sausage gripper 40300
Ersatzfeder replacement spring 40300F



98

Küchenbedarf Kitchen Supplies

Kastell Profi Geflügelschere
Kastell Professional Poultry Scissors

Material: Edelstahl / Kunststoff
Ausführung: Die Profi Geflügelschere mit rutschfestem Kunststoffgriff eignet sich hervor-
ragend für Arbeiten mit Geflügel aller Art; sei es zur Vorbereitung oder zum Tranchieren.
Durch den speziellen Kunststoffgriff liegt die Schere auch bei schwierigen Schnitten fest in
ihrer Hand und kann zudem rückstandslos und hygienisch abgewaschen werden. Durch
den speziellen Aufbau der Schere wird die Kraft mühelos übertragen und somit stellen
auch längere Arbeiten am Stück kein Problem dar. Gesamtlänge: 250mm.
Material: Stainless steel / plastic
Features: The professional poultry scissors with non-slip plastic handle are ideal for
working with poultry of all kinds; whether for preparation or carving. Due to the special
plastic handle, the scissors lie firmly in your hand even when making difficult cuts
and can also be washed off hygienically without leaving any residue. Due to the
special design of the scissors, the force is transferred effortlessly and
therefore longer working times are no problem. Total length: 250mm.

Artikelnummer / Article number
40350

Paul Geflügelschere Klassik
Paul Poultry Scissors Classic

Material: Edelstahl
Ausführung: Diese vollgeschmiedete Geflügelschere in Silber ist der Klassiker ihrer Art –
robust, effizient und unverwüstlich. Mit ihr lassen sich Hähnchen, Pute, Ente oder der Gän-
sebraten vor dem Garen perfekt vorbereiten und anschließend tranchieren. Ihre Knochen-
brecher-Funktion ermöglicht es mühelos Geflügelknochen und Knorpel zu trennen. Eine
kleine Nut in der Schneide hilft den Geflügelknochen beim Zerschneiden sicher in Position
zu halten. Die geschmiedeten Klingen aus rostfreiem Edelstahl sind mit einer speziellen
Verzahnung versehen: Sie sorgt dafür, dass das Schnittgut optimal in Position bleibt und
das Fett gut abtropfen kann. Durch das Oberflächenrelief liegen die geschmiedeten Griffe
sicher und angenehm in der Hand. Gesamtlänge: 253mm.
Material: Stainless steel
Features: This fully forged poultry scissors in silver is the classic of its kind - robust,
efficient and indestructible. It can be used to perfectly prepare chicken, turkey, duck or
roast goose before cooking and then carve. Its bone crusher function makes it
effortless to separate poultry bones and cartilage. A small groove in the cutting
edge helps hold the poultry bone securely in place while cutting. The forged
stainless steel blades have special serrations: It ensures that the cut material
remains optimally in position and the fat can drip off well. Due to the surface
relief, the forged handles lie securely and comfortably in the hand. Total
length: 253mm.

Artikelnummer / Article number
40350P

Victorinox Fischschere
Victorinox Fish Scissors

Material: Edelstahl
Ausführung: Die Victorinox Fischschere hat einen gezahnt Schliff und ist somit ideal um
Flossen und Gräten, sowie Bauchlappen von Fischen ab- und durchzutrennen. Aufgrund
der stabilen Bauweise wird dieses Schere gerne in der Industrie aber auch von Köchen
benutzt. Rostfreies und vernickeltes Material. Auch Flossenschere genannt. Gesamtlänge:
210mm.
Material: Stainless steel
Features: The Victorinox fish scissors have a serrated edge and are therefore ideal for
cutting fins and bones, as well as belly flaps of fish. Due to the sturdy construction,
these scissors are popular in the industry but also used by chefs. Stainless steel
and nickel-plated material. Also called fin scissors. Total length: 210mm.

Artikelnummer / Article number
8.1056.21 32892
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Kunsstoff Fleischklopfer Schwer
Plastic Meat Hammer Heavy

Material: Kunststoff
Ausführung: Für das Bearbeiten sämtli-
cher Fleischarten. Länge: 310mm.
360g. Spülmaschinengeeignet.
Verpackungseinheit: 1/Box
Material: Plastic
Features: For processing all types of
meat. Length: 310mm. 360g.
Dishwasher safe.
Packaging Unit: 1/box

Artikelnummer / Article number
34551

Hacksteakpresse
Minced Meat Press

Material: Aluminium
Ausführung: Aus Aluminiumguss. Stabile und robuste Ausführung. Rund und eckig.
Verschieden Gößen verfügbar.
Verpackungseinheit: 1/Box
Material: Nonwoven
Features: Made of cast aluminum. Sturdy and robust design. Round and square.
Different sizes available.
Packaging Unit: 1/box

Artikelnummer / Article number
eckig square 110 x 100mm 59710
rund round 90mm 59700
rund round 100mm 59701
rund round 125mm 59702

Material: Aluminium
Ausführung: Extra schwere Ausführung,
mit 2 Schlagflächen zur Fleischzermür-
bung und Steaken. 238 x 74 x 45mm.
Verpackungseinheit: 1/Box
Material: Aluminium
Features: Extra heavy with 2 different
surfaces for steaking and meat
crushing. 238 x 74 x 45mm.
Packaging Unit: 1/box

Steak- & Fleischammer
Steakmaster

Steak & Meat Hammer
Steakmaster

Artikelnummer / Article number
34500

Hotel Dosenöffner
Hotel Can Opener

Material: Edelstahl / Druckguss
Ausführung: Zur Tischmontage. Ideal
für den Gastronomiebetrieb. Zuverläs-
sig öffnen Sie mit Messer und Trans-
portrad aus Edelstahl Dosen bis zu
einer Höhe von 55 cm. Auflagefläche
für Tischbefestigung: 230 x 80mm.
Verpackungseinheit: 1/Box
Material: Stainless steel / die cast
Features: For table mounting. Ideal for
the catering industry. Reliably open
cans up to a height of 55 cm with
stainless steel knife and transport
wheel. Support surface for table
mounting: 230 x 80mm.
Packaging Unit: 1/box

Artikelnummer / Article number
59000

Dosenöffner Gentle
Can Opener Gentle

Material: Stahl / Polyamid
Ausführung: Zangendosenöffner mit
gehärtetem Schneiderad für zuverlässi-
ges Öffnen. Mit Kapsel- und Deckelhe-
ber. Großer Drehknauf für angenehmes
Handling. 208 x 65 x 53mm.
Verpackungseinheit: 1/Box
Material: Steel / Polyamide
Features: Pliers can opener with
hardened cutting wheel for reliable
opening. With capsule and lid lifter.
Large turning knob for comfortable
handling. 208 x 65 x 53mm.
Packaging Unit: 1/box

Artikelnummer / Article number
94000

Dosenöffner Einfach
Can Opener Simple

Material: Stahl / Kunsstoff
Ausführung: Vernickelter Dosenöffner.
Einfache Ausführung. Schneide und
Rädchen aus gehärtetem Stahl.
Verpackungseinheit: 10/Box
Material: Steel / plastic
Features: Nickel-plated can opener.
Simple design. Cutting edge and wheel
made of hardened steel.
Packaging Unit: 10/box

Artikelnummer / Article number
94100
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Wurstheber Aluminium & Kunststoff
Sausage Lifter Aluminium & Plastic
Material: Aluminium / Kunststoff
Ausführung: Aus stabilem Aluminium-
guss. Mit ovaler und gelochter Hebeflä-
che. Hygienischer und bruchsicherer
Kunststoff-Griff.
Material: Aluminium / plastic
Features: Made of sturdy cast
aluminum. With oval and perforated
lifting surface. Hygienic and
unbreakable plastic handle.

Artikelnummer / Article number
270 x 190mm 36127
370 x 270mm 36137
420 x 280mm 36142

Rührspaten
Stirring Spade

Material: Kunststoff
Ausführung: Hochwertiger und massi-
ver Rührspaten aus Kunststpff. Für den
Kontakt mit Lebensmitteln zertifiziert.
Material: Plastic
Features: High quality and solid stirring
spade made of plastic. Certified for
contact with food.

Artikelnummer / Article number
1000mm 39100
1200mm 39120

Schöpfkelle
Ladle

Material: Kunststoff
Ausführung: Aus hitzebeständigem
Spezialkunststoff (bis 120°C). Griff wird
nicht heiß. Aufhängehaken und gerin-
ges Eigengewicht. 2 Liter Fassungsver-
mögen. 420 x 230 x 90mm.
Material: Plastic
Features: Made of heat-resistant
special plastic (up to 120°C). Handle
does not get hot. Suspension hook and
low own weight. 2 liters capacity.
420 x 230 x 90mm.

Artikelnummer / Article number
weiß white 72750
blau blue 72751

Schöpfkelle Edelstahl
Ladle Stainless Steel

Material: Edelstahl
Ausführung: Rostfreie Kelle aus 100%
Edelstahl. 2 Liter Fassungsvermögen.
?mm.
Material: Stainless steel
Features: High-quality ladle made of
100% stainless steel. 2 liters capacity.
?mm.

Artikelnummer / Article number
36190

Wurstheber Rostfrei
Sausage Lifter Stainless

Material: Edelstahl
Ausführung: Rostfreie Edelstahl Wurst-
heber Version mit ovaler und gelochter
Hebefläche. Stiel: 1060mm
Material: Stainless steel
Features: Stainless steel sausage lifter
version with oval and perforated lifting
surface. Handle: 1060mm

Artikelnummer / Article number
410 x 270mm 36160

Doppelsieb
Double Colander

Material: Edelstahl
Ausführung: Ruḧr- und Passiersieb aus
doppellagigem (grob und fein) Gewebe
aus Edelstahl. 2 Durchmesser.
Material: Stainless steel
Features: Stirring and straining colander
made of double-layer (coarse and fine)
stainless steel mesh. 2 diamters.

Artikelnummer / Article number
260mm 36026
300mm 36030

Hygienebedarf
Hygiene Supplies
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Vikan Produkte Vikan Products

VIKAN Wand- & Bodenschrubber 7060, hart, 305mm
VIKAN Wall- & Floor Washing Brush 7060, hard, 305mm
blau blue 70603 870603
weiß white 70605 870605

VIKAN Handfeger 4587, weich, 330mm
VIKAN Hand Brush 4587, soft, 330mm
blau blue 45873 845873
rot red 45874 845874
weiß white 45875 845875
gelb yellow 45876 845876
orange 45877 845877

VIKAN Mehlbesen 4582, weich, 300mm
VIKAN Flour Broom 4582, soft, 300mm
grün green 45822 845822
blau blue 45823 845823
rot red 45824 845824
weiß white 45825 845825

VIKAN Besen 3199, weich, 610mm
VIKAN Broom 3199, soft, 610mm
blau blue 31993 831993
rot red 31994 831994

Artikelnummer / Article number
VIKAN Besen 3179, weich, 410mm
VIKAN Broom 3179, soft, 410mm
grün green 31792 831792
blau blue 31793 831793
rot red 31794 831794
weiß white 31795 831795
gelb yellow 31796 831796

VIKAN Waschbürste XL 3892, extrahart, 240mm
VIKAN Hand Brush XL 3892, extra hard, 240mm
blau blue 38923 838923
weiß white 38925 838925
gelb yellow 38926 838926

VIKAN Winkelschrubber 7047, medium, 265mm
VIKAN High-Low Brush 7047, medium, 265mm
blau blue 70473 870473
weiß white 70475 870475
gelb yellow 70476 870476

VIKAN Schrubber mit Wasserdurchlauf 7043, medium, 270mm
VIKAN Deck Scrub Waterfed, 7043, medium, 270mm
grün green 70432 870432
blau blue 70433 870433
weiß white 70435 870435

Bei den folgenden Vikan Produkten handelt es sich um unser
Lagerprogramm, welches in der Regel sofort lieferbar ist. Soll-
ten Sie jedoch andere Produkte oder Farben benötigen können
wir Ihnen diese ohne Probleme zukommen lassen.

The following Vikan products are in stock article, which are
usually available for immediate delivery. However, if you need
other products or colors, we can send them to you without any
problem.

PP / Edelstahl
PP / Stainless Steel

PP / Polyester
PP / Polyester
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FOODBEST

VIKAN Langstielige Waschbürste 4186, hart, 415mm
VIKAN Long Handle Washing Brush 4186, hard, 415mm
blau blue 41863 841863
weiß white 41865 841865

Artikelnummer / Article number
VIKAN Stielbürste 4192, hart, 270mm
VIKAN Washing Brush 4192, hard, 270mm
blau blue 41923 841923
weiß white 41925 841925

VIKAN Kuttermesserbürste 41845, medium, 500mm
VIKAN Brush with Hand Guard 41845, medium, 500mm
weiß white 41845 841845

VIKAN Wasserabzieher 7754, 600mm
VIKAN Squeegee 7754, 600mm
blau blue 77543 877543
rot red 77544 877544
weiß white 77545 877545
gelb yellow 77546 877546

VIKAN Wasserabzieher 7712, 405mm
VIKAN Floor Squeegee 7712, 405mm
grün green 77122 877122
blau blue 77123 877123

VIKAN Wasserabzieher 7714, 605mm
VIKAN Floor Squeegee 7714, 605mm
grün green 77142 877142
blau blue 77143 877143
rot red 77144 877144
weiß white 77145 877145
gelb yellow 77146 877146

VIKAN Kondenswasserabzieher 77163, 400mm
VIKAN Condensation Squeegee 77163, 400 mm
blau blue 77163 877163

VIKAN Abzieher mit Ministiel 7125, 400mm
VIKAN Table Squeegee with Mini Handle 7125, 245mm
blau blue 71253 871253
rot red 71254 871254
weiß white 71255 871255
gelb yellow 71256 871256

VIKAN Handschaber 4009, 100mm
VIKAN Scraper 4009, 100mm
blau blue 40093 840093
rot red 40094 840094

VIKAN Tisch- & Bodenschaber 2910, 260mm
VIKAN Table & Floor Scraper 2910, 260mm
blau blue 29103 829103
weiß white 29105 829105

PP / Zellkautschuk
PP / Cellular Rubber

PP / TPE
PP / TPE
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Vikan Produkte Vikan Products

VIKAN Wand- & Bodenschrubber 7060, hart, 305mm
VIKAN Wall- & Floor Washing Brush 7060, hard, 305mm
blau blue 70603 870603
weiß white 70605 870605

VIKAN Handfeger 4587, weich, 330mm
VIKAN Hand Brush 4587, soft, 330mm
blau blue 45873 845873
rot red 45874 845874
weiß white 45875 845875
gelb yellow 45876 845876
orange 45877 845877

VIKAN Mehlbesen 4582, weich, 300mm
VIKAN Flour Broom 4582, soft, 300mm
grün green 45822 845822
blau blue 45823 845823
rot red 45824 845824
weiß white 45825 845825

VIKAN Besen 3199, weich, 610mm
VIKAN Broom 3199, soft, 610mm
blau blue 31993 831993
rot red 31994 831994

Artikelnummer / Article number
VIKAN Besen 3179, weich, 410mm
VIKAN Broom 3179, soft, 410mm
grün green 31792 831792
blau blue 31793 831793
rot red 31794 831794
weiß white 31795 831795
gelb yellow 31796 831796

VIKAN Waschbürste XL 3892, extrahart, 240mm
VIKAN Hand Brush XL 3892, extra hard, 240mm
blau blue 38923 838923
weiß white 38925 838925
gelb yellow 38926 838926

VIKAN Winkelschrubber 7047, medium, 265mm
VIKAN High-Low Brush 7047, medium, 265mm
blau blue 70473 870473
weiß white 70475 870475
gelb yellow 70476 870476

VIKAN Schrubber mit Wasserdurchlauf 7043, medium, 270mm
VIKAN Deck Scrub Waterfed, 7043, medium, 270mm
grün green 70432 870432
blau blue 70433 870433
weiß white 70435 870435

Bei den folgenden Vikan Produkten handelt es sich um unser
Lagerprogramm, welches in der Regel sofort lieferbar ist. Soll-
ten Sie jedoch andere Produkte oder Farben benötigen können
wir Ihnen diese ohne Probleme zukommen lassen.

The following Vikan products are in stock article, which are
usually available for immediate delivery. However, if you need
other products or colors, we can send them to you without any
problem.

PP / Edelstahl
PP / Stainless Steel

PP / Polyester
PP / Polyester
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FOODBEST

VIKAN Langstielige Waschbürste 4186, hart, 415mm
VIKAN Long Handle Washing Brush 4186, hard, 415mm
blau blue 41863 841863
weiß white 41865 841865

Artikelnummer / Article number
VIKAN Stielbürste 4192, hart, 270mm
VIKAN Washing Brush 4192, hard, 270mm
blau blue 41923 841923
weiß white 41925 841925

VIKAN Kuttermesserbürste 41845, medium, 500mm
VIKAN Brush with Hand Guard 41845, medium, 500mm
weiß white 41845 841845

VIKAN Wasserabzieher 7754, 600mm
VIKAN Squeegee 7754, 600mm
blau blue 77543 877543
rot red 77544 877544
weiß white 77545 877545
gelb yellow 77546 877546

VIKAN Wasserabzieher 7712, 405mm
VIKAN Floor Squeegee 7712, 405mm
grün green 77122 877122
blau blue 77123 877123

VIKAN Wasserabzieher 7714, 605mm
VIKAN Floor Squeegee 7714, 605mm
grün green 77142 877142
blau blue 77143 877143
rot red 77144 877144
weiß white 77145 877145
gelb yellow 77146 877146

VIKAN Kondenswasserabzieher 77163, 400mm
VIKAN Condensation Squeegee 77163, 400 mm
blau blue 77163 877163

VIKAN Abzieher mit Ministiel 7125, 400mm
VIKAN Table Squeegee with Mini Handle 7125, 245mm
blau blue 71253 871253
rot red 71254 871254
weiß white 71255 871255
gelb yellow 71256 871256

VIKAN Handschaber 4009, 100mm
VIKAN Scraper 4009, 100mm
blau blue 40093 840093
rot red 40094 840094

VIKAN Tisch- & Bodenschaber 2910, 260mm
VIKAN Table & Floor Scraper 2910, 260mm
blau blue 29103 829103
weiß white 29105 829105

PP / Zellkautschuk
PP / Cellular Rubber

PP / TPE
PP / TPE



PP / Polyester
PP / Polyester

PP / Edelstahl
PP / Stainless Steel
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Artikelnummer / Article number
VIKAN Aluminiumstiel 2937, 1510mm
VIKAN Aluminium Handle 2937, 1510mm
grün green 29372 829372
blau blue 29373 829373
rot red 29374 829374
weiß white 29375 829375
gelb yellow 29376 829376

VIKAN Ultra Hygienischer Stiel 2962, 1500mm
VIKAN Ultra Hygienic Handle 2962, 1500mm
grün green 29622 829622
blau blue 29623 829623
rot red 29624 829624
weiß white 29625 829625
gelb yellow 29626 829626

VIKAN Teleskopstiel mit Durchlauf 2973Q3, 1600 - 2780mm
VIKAN Telescopic Waterfed Handle, 2973Q3, 1600-2780mm
blau blue 2973Q3 829733

VIKAN Hi-Flex Wandhalterungssystem, 1011, 420mm
VIKAN Hi-Flex Wall Bracket System 1011, 420mm
blau blue 10113 810113
weiß white 10115 810115

VIKAN Wandhalterung 0615, 240mm
VIKAN Wall Bracket 0615, 240mm
blau blue 06153 806153
weiß white 06153 806155

VIKAN Eimer 5686, 12 Liter
VIKAN Bucket 5686, 12 liters
blau blue 56863 856863
rot red 56864 856864
weiß white 56865 856865
gelb yellow 56866 856866

VIKAN Eimer 5692, 20 Liter
VIKAN Bucket 5692, 20 liters
blau blue 56923 856923
rot red 56924 856924
weiß white 56925 856925

VIKAN Flasche für Kondenswasser 11005, 0,5 Liter
VIKAN Bottle for Condensed Water 11005, 0,5 Liter
weiß white 11005 811005

VIKAN Lebensmittelpinsel 555230, weich, 30mm
VIKAN Pastry Brush 555230, soft, 30mm
blau blue 5552303 852303
weiß white 5552305 852305

VIKAN Handschaufel 5677, 0,5 Liter
VIKAN Hand Scoop 5677, 0,5 liters
blau blue 56773 856773
rot red 56774 856774
weiß white 56775 856775

PP
PP

PU / Aluminium
PU / Aluminium

PP / Aluminium
PP / Aluminium

PP
PP

PP
PP

PP/ Messing
PP / Brass

PP/ TPE
PP / TPE
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Artikelnummer / Article number
VIKAN Handschaufel 5675, 1 Liter
VIKAN Hand Scoop 5675, 1 liters
grün green 56752 856752
blau blue 56753 856753
rot red 56754 856754
weiß white 56755 856755
gelb yellow 56756 856756

VIKAN Detektierbare Handschaufel 5669, 0,5 Liter
VIKAN Detectable Hand Scoop 5669, 0,5 liters
blau blue 56693 856693

VIKAN Detektierbare Handschaufel 5668, 1 Liter
VIKAN Detectable Hand Scoop 5668, 1 liters
blau blue 56683 856683

VIKAN Detektierbare Handschaufel 5667, 2 Liter
VIKAN Detectable Hand Scoop 5667, 2 liters
blau blue 56673 856673

VIKAN Schaufel 5623, 379x345x90mm, 1035mm
VIKAN Shovel 5623, 379x345x90mm, 1035mm
grün green 56232 856232
blau blue 56233 856233
rot red 56234 856234
weiß white 56235 856235
gelb yellow 56236 856236

VIKAN Schaufel 5625, 327x271x50mm, 1040mm
VIKAN Shovel 5625, 327x271x50mm, 1040mm
blau blue 56253 856253
weiß white 56255 856255

VIKAN Detektierbare Schaufel 5626, 327x271x50mm, 1040mm
VIKAN Detectable Shovel 5626, 327x271x50mm, 1040mm
blau blue 56263 856263

VIKAN Ergonomische Schaufel 5601, 380x340x90mm, 1310mm
VIKAN Ergonomic Schaufel 5601, 380x340x90mm, 1310mm
grün green 56012 856012
blau blue 56013 856013
rot red 56014 856014
weiß white 56015 856015
gelb yellow 56016 856016

VIKAN Kehrschaufel 5660, 295mm
VIKAN Dust Pan 5660, 295mm
grün green 56602 856602
blau blue 56603 856603
rot red 56604 856604
weiß white 56605 856605
gelb yellow 56606 856606

PP
PP

VIKAN Ergonomische Schaufel 5611, 340x270x75mm, 1280mm
VIKAN Ergonomic Schaufel 5611, 380x340x90mm, 1280mm
grün green 56112 856112
blau blue 56113 856113
rot red 56114 856114
weiß white 56115 856115
gelb yellow 56116 856116

PP
PP

PP / Metalladditiv
PP / Semi-Ferrous Additive

PP
PP

PP / Metalladditiv
PP / Semi-Ferrous Additive

PP / Aluminium
PP / Aluminium
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Haug Produkte sindmit dem Hygenia Programm kompatibel
und können gemeinsam eingesetzt werden. Die folgenden Pro-
dukte sind unser Lagerprogramm, welches in der Regel sofort
lieferbar ist. Sollten Sie jedoch andere Produkte oder Farben
benötigen, können wir Ihnen diese auf Anfrage liefern.

Haug products are compatible with the Hygenia program and
can be used together. The following products are our stock
program, which is usually available for immediate delivery.
However, if you need other products or colors we can supply
them on request.

Material: Polypropylen / Zellkautschuk
Ausführung: Beste Reinigungsergebnisse auf
verfugten und unebenen Böden. Mit wechsel-
barer Zellkautschuklippe.
Maße: 620 x 35 x 105mm

Material: Polypropylene / Cellular Rubber
Features: Best cleaning results on grouted
and uneven floors. With changeable cellular
rubber lip.
Size: 620 x 35 x 105mm

Wasserschieber mit Wechselprofil
Einlippig

Rubber Squeegee with Changeable
Single Rubber

Artikelnummer / Article number
weiß / schwarz white / black 8786 707102

Material: Polypropylen / Zellkautschuk
Ausführung: Beste Reinigungsergebnisse auf
verfugten und unebenen Böden. Durch das
Gelenk haben Sie mehr Beweglichkeit und
Flexibilität bei der Reinigung.
Maße: 620 x 53 x 95mm

Material: Polypropylene / Cellular Rubber
Features: Best cleaning results on grouted
and uneven floors The swivel gives you more
mobility and flexibility when cleaning.

Size: 620 x 53 x 95mm

Gelenk Wasserschieber Zweilippig Swivel Double Rubber Squeegee

Artikelnummer / Article number
weiß / schwarz white / black 8784 707101

Material: Polypropylen / TPE
Ausführung: Der Wasserschieber ist vielseitig
zum Abziehen von Böden einsetzbar. Im Kon-
takt mit Lebensmittel unbedenklich.
Maße: 560 x 43 x 85mm

Material: Polypropylene / TPE
Features: The water scraper is versatile for
scraping floors. Tested for safe contact with
food products.
Size: 560 x 43 x 85mm

Wasserschieber mit angespritzter Lippe Squeegee with Bi-Injected Lip

Artikelnummer / Article number
weiß white 87880 70740

Material: Polypropylen / Gummi
Ausführung: Vielseitige Anwendungsmöglich-
keiten zur Reinigung in der Lebensmittelin-
dustrie durch Lippe aus lebensmittelkonfor-
mem Gummimaterial.
Maße: 620 x 35 x 105mm

Material: Polypropylene / Rubber
Features: Versatile applications for cleaning
jobs in the food industry due to lip made of
food safe rubber material.

Size: 620 x 35 x 105mm

Wasserschieber Zweilippig Double Rubber Squeegee

Artikelnummer / Article number
weiß white 87800 707100

Material: Polypropylen
Ausführung: Flexibler Schlesinger zum mühe-
losen Entfernen von Resten in Eimern, Kuttern
oder Arbeitsflächen mit Aufhängung. Metall-
detektierbar und lebensmittelkonform.
Maße: 150 x 100mm / 230 x 120mm

Material: Polypropylene
Features: Flexible scraper for the removal of
residues in buckets, cutters or work surfaces
with hanger. Metal detectable and food safe.

Sizes: 150 x 100mm / 230 x 120mm

Metal Detect Premium Schaber Metal Detect Premium Scraper

Artikelnummer / Article number
blau blue 150 x 100mm 893092 40551
blau blue 230 x 120mm 893192 40561
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Haug Produkte Haug Products

Hygenia Programm
Hygenia Program

„Clean + Safe“ - Der Name ist Programm. Die Hygenia Serie
bietet eine vielfältige Auswahl an Hygienegeräten und Zubehör
für den professionellen Einsatz in der Lebensmittel- oder Reini-
gungsbranche. Durch die große Auswahl an Farben ist eine
einfache Trennung der Arbeitsbereiche ohne Probleme mög-
lich. Hygenia Produkte sind zudem kompatibel mit dem Haug
System und bieten eine kostengünstige Alternative zu bekann-
ten Markenherstellern.

"Clean + Safe" - Thats what Hygenia stands for. The series
offers a diverse selection of hygiene equipment and
accessories for professional use in the food or cleaning
industry. The wide range of colors makes it easy to separate
work areas without any problems. Hygenia products are also
compatible with the Haug system and offer a cost-effective
alternative to well-known brands and manufacturers.
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Hygenia Produkte Hygenia Products

FOODBEST

HYGENIA Großraumbesen, weich, 600 x 60mm
HYGENIA Widespan Broom, soft, 600 x 60mm
weiß / weiß white / white 71804
weiß / blau white / blue 71805
weiß / grün white / green 71806
weiß / gelb white / yellow 71807
weiß / rot white / red 71808

HYGENIA Besen, medium, 400 x 60mm
HYGENIA Broom, medium, 400 x 60mm
weiß / weiß white / white 70840
weiß / blau white / blue 70841
weiß / grün white / green 70842
weiß / gelb white / yellow 70843
weiß / rot white / red 70844

Artikelnummer / Article number
HYGENIA Carbonstiel, 1450mm
HYGENIA Carbon Handle, 1450mm
weiß / weiß white / white 71001
weiß / blau white / blue 710012
weiß / grün white / green 710013
weiß / gelb white / yellow 710014
weiß / rot white / red 710015

HYGENIA Arenga Großraumbesen, weich, 600 x 60mm
HYGENIA Arenga Widespan Broom, soft, 600 x 60mm
weiß / schwarz white / black 71800

HYGENIA Straßenbesen, hart, 400 x 60mm
HYGENIA Street Broom, hard, 400 x 60mm
weiß / weiß white / white 70800
weiß / blau white / blue 70820
weiß / grün white / green 70822
weiß / gelb white / yellow 70823
weiß / rot white / red 70824

HYGENIA Straßenbesen, hart, 600 x 60mm
HYGENIA Street Broom, hard, 600 x 60mm
weiß / weiß white / white 71201

HYGENIA Arenga Backofenbesen, weich, 400 x 60mm
HYGENIA Arenga Oven Broom, soft, 400 x 60mm
weiß / schwarz white / black 71810

HYGENIA Aluminium Stiel, 1450 x 25mm
HYGENIA Aluminium Handle, 1450 x 25mm
weiß white 71000

HYGENIA Aluminium Teleskop Stiel, 1485 - 2500 x 25mm
HYGENIA Aluminium Telecopic Handle, 1485 - 2500 x 25mm
weiß white 71013

HYGENIA Aluminium Geräteleiste, 55 x 520 x 90mm
HYGENIA Aluminium Device Bar, 55 x 520 x 90mm
rostfrei stainless 71009A

clean + safe
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Hygenia Produkte Hygenia Products

Artikelnummer / Article number
HYGENIA Besen, weich, 400 x 60mm
HYGENIA Broom, soft, 400 x 60mm
weiß / weiß white / white 708100
weiß / blau white / blue 70811
weiß / grün white / green 70812
weiß / gelb white / yellow 70813
weiß / rot white / red 70814

HYGENIA Wasserschieber, 600mm
HYGENIA Squeegee, 600mm
weiß / schwarz white / black 70710
blau / schwarz blue / black 70711
grün / schwarz green / black 70712
gelb / schwarz yellow / black 70713
rot / schwarz red / black 70714

HYGENIA Wasserschieber, 400mm
HYGENIA Squeegee, 400mm
weiß / schwarz white / black 70720

HYGENIA Wasserschieber, 500mm
HYGENIA Squeegee, 500mm
weiß / schwarz white / black 70700

HYGENIA Besen, weich, 280 x 52mm
HYGENIA Broom, soft, 280 x 52mm
weiß / blau white / blue 70815
weiß / rot white / red 70816

HYGENIA Haarbesen, weich, 400 x 60mm
HYGENIA Hair Broom, soft, 400 x 60mm
weiß /natur white / ecru 70810

HYGENIA Fensterwischer, 210 x 350 x 48mm
HYGENIA Window Squeegee, 210 x 350 x 48mm
weiß / schwarz white / black 70910

HYGENIA Schrubber, hart, 400 x 60mm
HYGENIA Scrubber, hard, 400 x 60mm
weiß / weiß white / white 70620
weiß / blau white / blue 70621
weiß / grün white / green 70622
weiß / gelb white / yellow 70623
weiß / rot white / red 70624

HYGENIA Schrubber, hart, 300 x 70mm
HYGENIA Scrubber, hard, 300 x 70mm
weiß / weiß white / white 70610

HYGENIA Schrubber, hart, 280 x 50mm
HYGENIA Scrubber, hard, 280 x 50mm
weiß / weiß white / white 70600
weiß / blau white / blue 70601
weiß / grün white / green 70602
weiß / gelb white / yellow 70603
weiß / rot white / red 70604

HYGENIA Kannenbürste, medium, 206 x 70mm
HYGENIA Hand Brush, medium, 206 x 70mm
weiß / weiß white / white 70000
weiß / blau white / blue 70001
weiß / rot white / red 70004
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Hygenia Produkte Hygenia Products

FOODBEST

Artikelnummer / Article number
HYGENIA Waschbürste, medium, 184 x 64mm
HYGENIA Washing Brush, medium, 184 x 64mm
weiß / weiß white / white 70200
weiß / blau white / blue 70201
weiß / grün white / green 70202
weiß / gelb white / yellow 70203
weiß / rot white / red 70204

HYGENIA Stielbürste, medium, 270 x 70mm
HYGENIA Brush with Handle, medium, 270 x 70mm
weiß / weiß white / white 70100
weiß / blau white / blue 70101
weiß / grün white / green 70102
weiß / gelb white / yellow 70103
weiß / rot white / red 70104

HYGENIA Stielbürste, medium, 400 x 48mm
HYGENIA Brush with Handle, medium, 400 x 48mm
weiß / weiß white / white 70110
weiß / blau white / blue 70111

HYGENIA Stielbürste mit Schaber, medium, 300 x 45mm
HYGENIA Brush with Handle and Scraper, medium, 300 x 45mm
weiß / blau white / blue 70151

HYGENIA Profi Spülbürste, medium, 280 x 50mm
HYGENIA Professional Dish Brush, medium, 280 x 50mm
weiß / blau white / blue 70150

HYGENIA Spülbürste, medium, 240 x 40mm
HYGENIA Dish Brush, medium, 240 x 40mm
weiß / weiß white / white 70160

HYGENIA Grillbürste mit Schaber, hart, 295 x 48mm
HYGENIA Grill Brush with Scraper, hard, 240 x 48mm
rot red 70190

HYGENIA Blockbürste, hart, 185 x 75mm
HYGENIA Chopping Block Brush, hard, 185 x 75mm
weiß white 70500

HYGENIA Tüllenbürste, 500mm Länge, 15 - 60mm Durchmesser
HYGENIA Spout Brush, 500mm length, 15 - 60mm diameter
weiß white 15mm 70415
weiß white 20mm 70420
weiß white 40mm 70440
weiß white 60mm 70460

HYGENIA Fischbürste, medium, 228 x 12mm
HYGENIA Fish Brush, medium, 228 x 12mm
weiß / weiß white / white 71900

HYGENIA Kuttermesserbürste, 495 x 10mm
HYGENIA Brush with Handguard, 495 x 10mm
weiß / weiß white / white 70350

HYGENIA Wolfsbürstenkopf, 135mm, 120mm Durchmesser
HYGENIA Turk's Head Brush, 135mm, 120mm diameter
weiß / weiß white / white 71501

HYGENIA Stiel für Wolfsbürste, 650 x 25mm
HYGENIA Handle for Turk's head brush, 650 x 25mm
weiß / weiß white / white 71003
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Hygenia Produkte Hygenia Products

Artikelnummer / Article number
HYGENIA Wolfsbürste mit Griff, 135mm Bürstenlänge,
90mm Bürstendurchmesser, 400mm Grifflänge
HYGENIA Turk's head brush with Handle, 135mm brush length,
120mm brush diameter, 400mm handle length
weiß / weiß white / white 70300

HYGENIA Toilettengarnitur
HYGENIA Toilet Set
weiß / weiß white / white 70900

HYGENIA Pinsel, weich, 230 x 75mm
HYGENIA Pastry Brush, soft, 230 x 75mm
weiß / weiß white / white 70510

HYGENIA Mehlbesen, weich, 285 x 30mm
HYGENIA Flour Brush, soft, 285 x 30mm
weiß / blau white / blue 70551
weiß / rot white / red 70552

HYGENIA Brotstreicher, weich, 395 x 60mm
HYGENIA Bread Brush, soft, 395 x 60mm
weiß / blau white / blue 70651
weiß / rot white / red 70652

HYGENIA Handfeger, weich, 310 x 40mm
HYGENIA Hand Brush, soft, 310 x 40mm
weiß / weiß white / white 70960
weiß / blau white / blue 70961
weiß / grün white / green 70962
weiß / gelb white / yellow 70963
weiß / rot white / red 70964

HYGENIA Kehrblech & Handfeger, 350 x 222mm & 310 x 40mm
HYGENIA Dust Pan & Hand Brush, 350 x 222mm & 310 x 40mm
weiß / weiß white / white 70950
weiß / blau white / blue 70951
weiß / grün white / green 70952
weiß / gelb white / yellow 70953
weiß / rot white / red 70954

HYGENIA Metall Kehrschaufel, ohne Lippe
HYGENIA Metal Dust Pan, without lip
rostfrei stainless 70980

HYGENIA Metall Eimer, 12,3 Liter
HYGENIA Metal Bucket, 12,3 liters
rostfrei stainless 67010

HYGENIA Magnet Klapphalter für Mob, 500mm
HYGENIA Magnet Clip Holder for Mob, 500mm
blau blue 74401

HYGENIA Padhalter mit Stielaufnahme, 260 x 120mm
HYGENIA Pad Holder with handle Mounting, 260 x 120mm
blau blue 74311

HYGENIA Padhalter mit Griff, 260 x 120mm
HYGENIA Pad Holder with Handle, 260 x 120mm
blau blue 74312

HYGENIA Stiel für Pad- & Klapphalter, 1400mm
HYGENIA Handle for Pad & Clip Holder, 1400mm
blau blue 74400

HYGENIA Reinigungspistole, 3/4″, max. 5 bar, 900g
HYGENIA Industrial Spray Gun, 3/4″, max. 5 bar, 900g
blau blue 58370
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Hygienegeräte & Tücher Hygiene Devices & Cloths

FOODBEST

Artikelnummer / Article number
TERMET Industrie Sparbrause, 3/4″, max. 6 bar, 450g,
inklusive Adapter für 1/2″
TERMET Industrial Spray Gun, 3/4″, max. 6 bar, 450g,
adapter for 1/2″ included
weiß / weiß white / white 58350
blau / blau blue / blue 58360

SCHERMER Original Sparbrause, 1/2″ & 3/4″, max. 6 bar, 550g
SCHERMER Original Spray Gun, 1/2″ & 3/4″, max. 6 bar, 550g
weiß white 1/2″ 58300
weiß white 3/4″ 58310

Vliespads Extra Stark
Nonwoven Pads Extra Strong

Material: Vlies
Ausführung: Speziell für HYGENIA Pad-
halter. Entfernt kratzfrei hartnäckigen
Schmutz. Extra starke Ausführung.
120 x 260mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Nonwoven
Features: For HYGENIA pad holder.
Removes stubborn dirt without
scratching. Extra strong design.
120 x 260mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
grün green 74325

Vlies Handpads Extra Stark
Nonwoven Hand Pads Extra Strong

Material: Vlies
Ausführung: Müheloses und kratzfreies
Entfernen von hartnäckigem Schmutz.
160 x 220mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Nonwoven
Features: Effortless and scratch-free
removal of stubborn dirt.
160 x 220mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
grün green 74320

Vlies Allzwecktücher
Nonwoven All Purpose Rags

Material: Vlies
Ausführung: Saugstarker Vlies zur Reini-
gung und Flüssigkeitsaufnahme.
400 x 380mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Nonwoven
Features: Absorbent material for
cleaning and liquid absorption.
400 x 380mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

32x

Artikelnummer / Article number
blau blue 74210
weiß white 74211
grün green 74212
gelb yellow 74213
rosa pink 74214

Vlies Bodentücher
Nonwoven Floor Cloths

Material: Vlies
Ausführung: Extrem saugstarker Nadel-
Vlies zur Säuberung großer Bodenflä-
chen. 700 x 600mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Nonwoven
Features: Extremely absorbent fibrous
web material for cleaning large floor
areas. 700 x 600mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
orange 74200

Wischtücher mit Noppenprofil
Cleaning Cloths with Dots

Material: Vlies
Ausführung: Universelles Profi-Wisch-
tuch für vielerlei Anwendugszwecke.
380 x 380mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel
Material: Nonwoven
Features: All-purpose professional
cleaning clots for many applications.
380 x 380mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

20x

Artikelnummer / Article number
weiß / blau white / blue 74220

Baumwollmop mit Taschen
Cotton Mop with Pockets

Material: Baumwolle
Ausführung: Aus getuftetem Material.
Taschen mit Wasserauslass. Für HYGE-
NIA Magnet Klapphalter. 500mm.
Verpackungseinheit: 1/Polybeutel
Material: Cotton
Features: Tufted material. Pockets with
water release. For HYGENIA magnetic
clip holder. 500mm.
Packaging Unit: 1/poly bag

50x

Artikelnummer / Article number
natur ecru 74402
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Tücher & Schwämme Cloths & Sponges

Stretch Microfaser Tücher Stretch Microfiber Cloths
Material: Microfaser
Ausführung: Hochwertige und leicht dehn-
bare Microfasertücher. Waschbar bis 95°C.
400 x 400mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Microfiber
Features: High quality and slightly stretchy
microfiber cloths. Washable up to 95°C.
400 x 400mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

20x

Artikelnummer / Article number
blau blue 74230

Spültücher Dish Rags
Material: Baumwolle / Polyester / Viskose
Ausführung: Zusammensetzung: 70% / 20% /
10%. Strapazierfähiges und glatt gewebtes
Wischtuch. 400 x 400mm.
Verpackungseinheit: 12/Polybeutel

Material: Cotton / Polyester / Viscose
Features: Composition: 70% / 20% /10%.
Durable and smoothly woven dish rag.
400 x 400mm.
Packaging Unit: 12/poly bag

20x

Artikelnummer / Article number
natur ecru 74100

Maschinenputztücher Machine Cleaning Rags
Material: Baumwolle / Polyester / Viskose
Ausführung: Zusammensetzung: 70% / 20% /
10%. Strapazierfähiges Putztuch in gewebter
Leinwandbindung. 400 x 400mm.
Verpackungseinheit: 200/Karton

Material: Cotton / Polyester / Viscose
Features: Composition: 70% / 20% /10%.
Durable cleaning cloth for machines. Woven
plain weave. 400 x 400mm.
Packaging Unit: 200/box

Artikelnummer / Article number
natur ecru 74050

Scheuertücher Cleaning Rags
Material: Baumwolle / Polyester / Viskose
Ausführung: Zusammensetzung: 65% / 20% /
15%. Strapazierfähiges und glatt gewebtes
Wischtuch. 700 x 600mm.
Verpackungseinheit: 6/Polybeutel

Material: Cotton / Polyester / Viscose
Features: Composition: 65% / 20% /15%.
Smooth and durable cleaning rag with long
durability. 700 x 600mm.
Packaging Unit: 6/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
weiß white 74000

Profi Scheuerschwämme Groß Nonwoven Pad Sponges Big
Material: Schaumstoff / Vlies
Ausführung: Schnelle und kraftvolle Reini-
gung im Haushalt und in der Küche. Extra
stark. 150 x 90 x 45mm.
Verpackungseinheit: 6/Polybeutel

Material: Rubber foam / Nonwoven
Features: Fast and powerful cleaning for
home and kitchen areas. Extra srong.
150 x 90 x 45mm.
Packaging Unit: 6/poly bag

4x

Artikelnummer / Article number
gelb / grün yellow / green 74306

Profi Scheuerschwämme Klein Nonwoven Pad Sponges Small
Material: Schaumstoff / Vlies
Ausführung: Schnelle und kraftvolle Reini-
gung im Haushalt und in der Küche. Extra
stark. 95 x 70 x 45mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Rubber foam / Nonwoven
Features: Fast and powerful cleaning for
home and kitchen areas. Extra srong.
95 x 70 x 45mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
gelb / grün yellow / green 74305
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Tücher & Schwämme Cloths & Sponges

FOODBEST

Vlies Pad Schwämme Nonwoven Pad Sponges
Material: Schaumstoff / Vlies
Ausführung: Schnelle und kraftvolle Reini-
gung im Haushalt und in der Küche. Nicht
kratzend. 150 x 70 x 45mm.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Rubber foam / Nonwoven
Features: Fast and powerful cleaning for
home and kitchen areas. Non-scratching.
150 x 70 x 45mm.
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
blau / weiß blue / white 74305

Stahl Topfschwämme Steel Wool Pads
Material: Stahldraht verzinkt
Ausführung: Zur Reinigung hartnäckiger
Schmutzreste in Töpfen und auf robusten
Oberflächen. 25g und 50g Varianten.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Steel wire galvanized
Features: For cleaning residues in
pots and on robust surfaces.
25g and 50g versions.
Packaging Unit: 10/poly bag

25x
25g:

20x
50g:

Artikelnummer / Article number
25g 74355

Artikelnummer / Article number
50g 74350

Edelstahl Topfreiniger Stainless Steel Wool Pads
Material: Edelstahl
Ausführung: Rostfreie Ausführung. Zur Reini-
gung hartnäckiger Schmutzreste in Töpfen
und auf robusten Oberflächen. 60g.
Verpackungseinheit: 10/Polybeutel

Material: Stainless steel
Features: Stainless steel variant. For cleaning
stubborn dirt residues in pots and on robust
surfaces. 60g.
Packaging Unit: 10/poly bag

10x

Artikelnummer / Article number
60g 74360

Papier Einweghandtücher Disposable Paper Towels
Material: Krepp Papier
Ausführung: Hochwertige Einweghandtücher
mit Z-Faltung. Krepp Qualität. 250 x 210mm.
Andere Größen auf Anfrage verfügbar.
Verpackungseinheit: 20x160/Karton

Material: Crepe paper
Features: High quality disposable towels with
Z-fold. Crepe quality. 250 x 210mm.
Other sizes available on request.
Packaging Unit: 20x160/box

20x

Artikelnummer / Article number
grün green 75050

Handtuchrolle Superstrong Hand Towel Roll Superstrong
Material: Zellstoff
Ausführung: Handtuchrolle aus 100% Zell-
stoff. Hoher Reißfestigkeit und Saugkraft.
Grammatur 21g. Breite 200mm. Länge 143m.
Verpackungseinheit: 6/Pack

Material: Cellulose
Features: Made of 100% cellulose. High tear
strength and absorbency. Grammage 21g.
Width 200mm. Length 143m.
Packaging Unit: 6/package

4x

Artikelnummer / Article number
blau blue 75000

Edelstahl Topfkratzer Netz Stainless Steel Pot Scraper Mesh
Material: Edelstahl
Ausführung: Topfkratzertuch aus Edelstahl-
Ringgeflecht. Ideal zur Reinigung robuster
Oberflächen. 250 x 220mm.
Verpackungseinheit: 1/Box

Material: Stainless steel
Features: Stainless steel ring mesh pot
scraper cloth. Ideal for cleaning robust
surfaces. 250 x 220mm.
Packaging Unit: 1/Box

10x

Artikelnummer / Article number
140g 74370
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Tücher & Hygienezubehör Cloths & Hygiene Supplies

Toilettenpapier 3-lagig Toilet paper 3-layered
Material: Zellstoff
Ausführung: Hochwertiges Toilettenapier aus
100% Zellstoff. 950 x 1100mm Blätter. 250
Blätter auf einer Rolle.
Verpackungseinheit: 8x8/Pack

Material: Cellulose
Features: High quality toilet paper made of
100% cellulose. 950 x 1100mm sheets. 250
sheets on a roll.
Packaging Unit: 8x8/package

Artikelnummer / Article number
hochweiß bright white 75100

Abfallsäcke
Waste Sacks

Material: LDPE
Ausführung: Poly-Line Abfallsäcke aus recyceltem Kunststoff zur Schonung
der Umwelt. Ideal für die hygienische Entsorgung von Abfällen aus Küche,
Haushalt und der Industrie. Fassungsvermögen 120 Liter. Stärke 34my.
1100 x 700mm.
Verpackungseinheit: 10x25/Karton
Material: LDPE
Features: Poly-Line waste bags made of recycled plastic to protect the
environment. Ideal for hygienic disposal of waste from the
kitchen, household and industry. Capacity 120 liters.
Thickness 34my. 1100 x 700mm.
Packaging Unit: 10x25/box

Artikelnummer / Article number
blau blue 75500
grün green 75501
gelb yellow 75502
rot red 75503
schwarz black 75504

Hygienebeutel mit Spenderbox
Hygiene Bags with Dispenser Box

Material: Polyethylen
Ausführung: Praktische PE Hygienebeutel
mit Spenderbox aus Pappe. Gehören in
jedes öffentliche WC. Einfache Entsorgung
von Hygieneartikeln und Abfällen.
80 x 70 x 250mm.
Verpackungseinheit: 25x30/Karton

Material: Polyethylene
Features: Handy PE hygiene bags with
cardboard dispenser box. Belong in every
public toilet. Easy disposal of hygiene
articles and other waste.
80 x 70 x 250mm.
Packaging Unit: 25x30/box

Artikelnummer / Article number
weiß white 75595

Müllbeutel
Bin Liners

Material: Polyethylen
Ausführung: Müllbeutel für Mülleimer zur hygienische Entsorgung von Abfällen
aus Küche, Haushalt und der Industrie. Fassungsvermögen 70 Liter. Stärke
8my. 630 x 850mm.
Verpackungseinheit: 9x40/Karton
Material: Polyethylene
Features: Bin liners for trash cans. Hygienic disposal of waste from the
kitchen, household and industry. Capacity 70 liters.
Thickness 8my. 630 x 850mm.
Packaging Unit: 9x40/box

Artikelnummer / Article number
weiß white 75561

Hygenia Spender Programm
Hygenia Dispenser Program

Hygenia Spender sind aus hochwertigem Edelstahl herge-
stellt und stellen eine praktische und hygienische Lagerung
für ihre Einwegprodukte dar. An der Wand montiert ermögli-
chen sie eine schnelle Entnahme der Produkte. Perfekt für
Betriebe aus Lebensmittel- und Hygienebranche.
Hygenia dispensers are made of high quality stainless steel
and provide practical and hygienic storage for disposable
products. Mounted on the wall, they allow quick removal of
products. Perfect for food and hygiene businesses.

clean + safe

117

Spender Dispenser

FOODBEST

Wandspender für 1 Box Einweghandschuhe Nitril
Wall Dispenser for 1 Box disposable nitrile gloves
foodline 235 x 130 x 75mm 59800
Showa 240 x 135 x 85mm 59802

Wandspender für 1 Polybeutel Polyhandschuhe blau und grün
Wall Dispenser for 1 poly bag poly gloves blue and green
250 x 230 x 25mm 59805

Wandspender für 4 Boxen Einweghandschuhe Vinyl & Nitril
Wall Dispenser for 1 box disposable vinyl & nitrile gloves
foodline 230 x 480 x 80mm 59801

Wandspender mit Deckel für 1 Box Einweghandschuhe Vinyl
& Nitril
Wall Dispenser with lid for 1 Box disposable nitrile & vinyl
gloves
foodline 140 x 240 x 105mm 59820

Wandspender für Astrohauben
Wall Dispenser for astronaut caps
320 x 700 x 230mm 59865

Wandspender für 500 Papier Einweghandtücher Z-Faltung
Wall Dispenser for 500 disposable paper towels Z-fold
280 x 350 x 140mm 59890

Seifenspender mit Dosierungsbügel
Soap dispenser with dosing handle
100 x 280 x 90mm 59895
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Spender Dispenser

Wandspender für 1 Rolle Einwegschürzen
Wall Dispenser for 1 role disposable aprons
450 x 180 x 180mm 59815

Aufhängeleiste für 1 Paket Einwegschürzen geblockt
Suspension Bar for 1 package disposable aprons blocked
380 x 40 x 5mm 59810

Wandspender für 1 Box Einwegmundschutz 2-lagig
Wall Dispenser for 1 box disposable face masks 2-layered
190 x 110 x 125mm 59845

Wandspender für 1 Box Einwegmundschutz 3-lagig
Wall Dispenser for 1 box disposable face masks 3-layered
190 x 125 x 95mm 59840

Wandspender für 1 Box Einwegmundschutz Tissue
Wall Dispenser for 1 box disposable tissue face masks
90 x 240 x 55mm 59830

Universalspender mit Sichtfenster z.B. für Cliphauben
Universal Dispenser with opening e.g. clip caps
400 x 550 x 200mm 59855

Universalspender Briefkasten mit Abdeckplatte
Universal dispenser Mailbox with cover plate
350 x 420 x 140mm 59870

Universalspender mit 2 Grifflöchern
Universal dispenser with 2 openings
310 x 240 x 240mm 59860

Spieße & Holzbesteck
Skewers & Wooden Cutlery
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Bambus Kebab Flachspieße
Bamboo Kebab Flat Skewers
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Bambus Flaggenspieße Poliert
Bamboo Flag Skewers Polished

Artikelnummer Bambus Schaschlikspieße / Article number Bamboo Shish Kebab Skewers
250 x 3mm 200 Stück / Pieces 85 VE/Karton PU/Box 47225
200 x 3mm 200 Stück / Pieces 110 VE/Karton PU/Box 47220
190 x 3mm 200 Stück / Pieces 100 VE/Karton PU/Box 47219S
115 x 4mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 47115

Artikelnummer Bambus Kebab Flachspieße / Article number Bamboo Kebab Flat Skewers
250 x 10 x 3mm 25 Stück / Pieces 100 VE/Karton PU/Box 47405
210 x 6 x 2mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47401

Artikelnummer Bambus Chickensticks / Article number Bamboo Chicken Sticks
180 x 5 x 5mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 42706

Artikelnummer Bambus Flaggenspieße Poliert / Article number Bamboo Flag Skewers Polished
300 / 250mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47195
240 / 200mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47197
210 / 170mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47198
180 / 150mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47199
150 / 120mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47200
120 / 100mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47201
90 / 70mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47202

Bambus Chickensticks
Bamboo Chicken Sticks

4

3

3

3

Bambus Schaschlikspieße
Bamboo Shish Kebab Skewers

Alle Fotos entsprechen
nicht der Originalgröße!
All photos do not
correspond to the original size!

Polierte und unpolierte
Flaggenspieße können
auf Anfrage auch mit
eigenem Logo versehen
werden.
Polished and unpolished
flag skewers can also be
customized with own
logo on request.
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Bambus Flaggenspieße Unpoliert
Bamboo Flag Skewers Unpolished

Gestanzte und unpolierte Flag-
genspieße. Kostengünstigere
Alternative zu polierten Flaggen-
spießen. Verschiedene Maße ver-
fügbar.

Stamped and unpolished flag
skewers. Less expensive
alternative to polished flag
skewers. Various dimensions
available.

Artikelnummer / Article number
240 / 200mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47097
210 / 170mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47098
180 / 150mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47099
150 / 120mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47100
120 / 110mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47101
90 / 70mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47102
70 / 50mm 250 Stück / Pieces 40 VE/Karton PU/Box 47103

Bambus Knotenspieße
Bamboo Knot Skewers
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Bambus Ringspieße
Bamboo Ring Skewers

Bambus Partyzangen
Bamboo Party Tongs

Bambus Party Fruchtgabeln
Bamboo Party Fruit Forks

Bambus Doppelspieße
Bamboo Double Skewers

Bambus Ball Partyspieße
Bamboo Ball Party Skewers

Farblich
gemischt
Mixed
colours

Bambus Essstäbchen
Bamboo Chopsticks

Artikelnummer Bambus Essstäbchen / Article number Bamboo Chopsticks
210mm 250 Paar / Pairs 10 VE/Karton PU/Box 47300

Artikelnummer Bambus Ball Partyspieße / Article number Bamboo Ball Party Skewers
150mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 48860

Artikelnummer Bambus Doppelspieße / Article number Bamboo Double Skewers
135 x 18 x 3mm 200 Stück/ / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47204

Artikelnummer Bambus Knotenspieße / Article number Bamboo Knot Skewers
120mm 500 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 47211
80mm 500 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 47210

Artikelnummer Bambus Ringspieße / Article number Bamboo Ring Skewers
120mm 200 Stück / Pieces 24 VE/Karton PU/Box 47212

Artikelnummer Bambus Party Fruchtgabeln / Article number Bamboo Party Forks
90mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 47205

Artikelnummer Bambus Partyzangen / Article number Bamboo Party Tongs
100mm 50 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 47265

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95 105 11510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

120
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Alle Fotos ent-
sprechen nicht der
Originalgröße!
All photos do not
correspond to the
original size!

Ein Paar Essstäbchen
jeweils in Papierhülle
verpackt.
A pair of chopsticks
each wrapped in
paper sleeve.
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Birke Birch
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Birken Rundspieße
Birch Round Skewers

z.B. als Grillfackelspieße /
e.g. for barbecue skewers
z.B. als Schaschlikspieße /
e.g. for shish kebab skewers
z.B. für Bratwurstschnecken /
e.g. for bratwurst snails
z.B. als Rouladenspeil /
e.g. for roulades

2

3

1

4
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Artikelnummer Birken Rundspieße / Article number Birch Round Skewers
400 x 5mm 200 Stück / Pieces 14 VE/Karton PU/Box 48400A
300 x 4mm 1000 Stück / Pieces 10 VE/Karton PU/Box 48300A
250 x 3,3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48250
200 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces 10 VE/Karton PU/Box 48200M
200 x 3,3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48200
200 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48200A
180 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48180
175 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48175
150 x 2,5mm 1500 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48150M
130 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48130
120 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48120M
110 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48110
100 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48100M
90 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48090
80 x 3mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48080M
80 x 2,2mm 1000 Stück / Pieces 100 VE/Karton PU/Box 48080A
68 x 2,2mm 1000 Stück / Pieces 100 VE/Karton PU/Box 48065A

3

2

4

1

Birken Besteck
Birch Cutlery

Artikelnummer Birken Besteck / Article number Birch Cutlery
Gabel / Fork 160mm 100 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48820
Messer / Knives 160mm 100 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48825
Löffel / Spoon 160mm 100 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48840

Alle Fotos entsprechen nicht
der Originalgröße!
All photos do not correspond
to the original size!
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Einzeln in Cellophan.
Individually wrapped in cellophane.

Birken Zahnstocher
Birch Toothpicks

Birken Rollmopsstifte
Birch Rollmops Skewers

Birken Rouladenspeiler
Birch Rouladen Skewers

Birken Allespicker Gedrechselt
Birch Skewers Turned

Alle Fotos entsprechen nicht
der Originalgröße!
All photos do not correspond
to the original size!

Artikelnummer Birken Kaffee Rührstäbchen / Article number Birch Coffee Stirrer
178mm 200 Stück / Pieces 50 VE/Karton PU/Box 48810
140mm 200 Stück / Pieces 50 VE/Karton PU/Box 48809

Artikelnummer Birken Holzpicker / Article number Birch Wood Picker
120mm 1000 Stück / Pieces 10 VE/Karton PU/Box 48805
85mm 1000 Stück / Pieces 10 VE/Karton PU/Box 48800

Artikelnummer Birken Holzpicker einzeln verpackt / Article number Birch Wood Picker individually packaged
85mm 1000 Stück / Pieces 20 VE/Karton PU/Box 48800A

Artikelnummer Birken Allespicker Gedrechselt / Article number Birch Skewers Turned
80 x 2,2mm 1000 Stück / Pieces 100 VE/Karton PU/Box 48081

Artikelnummer Birken Zahnstocher / Article number Birch Toothpickers
68 x 2,2mm 1000 Stück / Pieces 50 VE/Karton PU/Box 48100

Artikelnummer Birken Rouladenspeile / Article number Birch Rouladen Skewers
80 x 2,2mm 1000 Stück / Pieces 100 VE/Karton PU/Box 48080

Artikelnummer Birken Rollmops Sticks / Article number Birch Rollmops Sticks
50mm ca. 6000 Stück / Pieces 12 VE/Karton PU/Box 48901
45mm ca. 6500 Stück / Pieces 12 VE/Karton PU/Box 48900
35mm ca. 8000 Stück / Pieces 12 VE/Karton PU/Box 48906

Birken Kaffee Rührstäbchen
Birch Coffee Stirrer

Birken Holzpicker
Birch Wood Picker

Birken Holzpicker in 85mm auch einzeln in
Papier verpackt erhältlich.
Birch wood picker in 85mm also available
individually wrapped in paper.
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Buchen Rundspieße
Beech Round Skewers

Fichten Zuckerwattestäbe
Spruce Cotton Candy Skewers

Fichten Bananenstäbe
Spruce Banana Skewers

Buchen Vierkantspieße
Beech Square Skewers

Buchen Zangen
Beech Tongs

Artikelnummer Buchen Zangen / Article number Beech Tongs
520mm 20 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 44052
420mm 20 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 44042
320mm 20 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 44032

125

Buche & Fichte Beech & Spruce

FOODBEST

Artikelnummer Buchen Rundspieße / Article number Beech Round Skewers
700 x 8mm 100 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 48700
500 x 6mm 100 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 48500
400 x 5mm 200 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 49400D
335 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49335
300 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49300
280 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49280
270 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49270
250 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49250
240 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 492400
235 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49235
230 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49230
210 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49210A
200 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49204
200 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49202
180 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49180A
150 x 6mm 200 Stück / Pieces lose / loose 48150
150 x 3,8mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 49150C
120 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 491201
110 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 491100
100 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 491000
90 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 490901
80 x 3,2mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 490800

Artikelnummer Buchen Flachspieße / Article number Beech Flat Skewers
235 x 6 x 2,3mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 492359
135 x 6 x 2,3mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 491359
100 x 6 x 2,3mm 1000 Stück / Pieces lose / loose 491009

Artikelnummer Buchen Vierkantspieße / Article number Beech Square Skewers
630 x 10 x 10mm 350 Stück / Pieces lose / loose 49900
550 x 8 x 8mm 800 Stück / Pieces lose / loose 49905

Artikelnummer Fichten Bananenstäbe / Article number Spruce Banana Skewers
300 x 4 x 4mm 100 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 48730A

Artikelnummer Fichten Zuckerwattestäbe / Article number Cotton Candy Skewers
400 x 4 x 4mm 100 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 48740
300 x 4 x 4mm 100 Stück / Pieces Polybeutel / polybag 48730
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Buchen Flachspieße
Beech Flat Skewers
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Alle Fotos entsprechen nicht
der Originalgröße!
All photos do not correspond
to the original size!

Fichten Zuckerwattestäbe
Spruce Cotton Candy Skewers

Buchen Vierkantspieße
Beech Square Skewers
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Fon: +49 211 999080
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